the current system time is: Fri Jun 14 18:38 2013; you are connected on; message of the day follows:

<FireFly_9> We don't have time to worry about that right now, Jedite. Besides, right now it's a Luna / Ruxpin / Artemis / Chibiusa love Rhomboid.

welcome to #suburbansenshi2

[18:38] <Solarchos> CLAIM!
[18:38] <Solarchos> I claim this log in the name of Inu-Kit!
[18:39] <Solarchos> And you know, regardless of their actual rank, the ranking officer onboard a ship is always called "captain".
[18:45] * Solarchos sits down and relaxes, flicking through his dataslate and smiling.
[19:08] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[19:08] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[19:09] <Solarchos> Hello Jillian.
[19:09] * CrimsonTamer suddenly drops from the second floor and BLASTS Solarchos with nerf darts
[19:09] <CrimsonTamer> >D
[19:09] <CrimsonTamer> SUCK IT BLUE
[19:09] * CrimsonTamer dashes towars the Paris door
[19:09] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (LONG LIVE THE REDS)
[19:10] <Solarchos> What?!
[19:11] <Solarchos> The heck was that all about?
[19:18] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:19] <David O`Cain> Hey, Solar.
[19:19] <Solarchos> Hello David. What's up?
[19:20] <David O`Cain> Not much. Thought I'd relax and hang out here for a while.
[19:21] <Solarchos> I'm hoping Inu-Kit will join us.
[19:22] <David O`Cain> Got to meet a few folks over at Eientei. Kaguya and Reisen seemed rather nice when we talked.
[19:23] <Solarchos> I remember. The Kits were making a lot of mischief over there from what I heard.
[19:24] <David O`Cain> Yeah. Turns out that your kids were the culprits for those disappearances. :P
[19:25] <Solarchos> Of course! What else were they doing?
[19:27] <David O`Cain> Being silly with Reisen, and bugging Tewi from what I could tell.
[19:27] <Solarchos> Tewi? Hmph.
[19:27] <Solarchos> Tewi's an ass.
[19:28] <Solarchos> Reisen, on the other hand, I can completely understand why the Kits would have been playing with her a lot.
[19:33] <David O`Cain> Didn't see Eirin there. Maybe she was out and about at the time the investigation was happening.
[19:33] <Solarchos> Eirin. I remember her very well. It's too bad you didn't get to meet her.
[19:33] *** Kitsune no Hime [madamed'] has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa kitsune no hime
[19:35] <Solarchos> Ah! Love! There you are!
[19:35] * Solarchos quickly gets up and goes over to Inu-Kit, setting down the dataslate as he does so. Upon its surface are pictures of the Kits.
[19:36] <Kitsune no Hime> I was looking for you
[19:36] <Solarchos> I've been waiting for you too. Are you feeling all right?
[19:37] * Solarchos gives Inu-Kit a nice kiss and helps her towards the couch to sit down with her.
[19:37] <Kitsune no Hime> A bit tired. I wanted to sneak up on you but I couldn't manage it tonight :(
[19:38] <Solarchos> Awww. Another time then.
[19:38] <Solarchos> How is our daughter this evening?
[19:39] * Solarchos smiles as he gently rubs Inu-Kit's stomach.
[19:39] <Kitsune no Hime> Shifting...not's too early for that...but she's moving
[19:40] <Solarchos> It looks like you're having an easier time with her though. Twins are much more active.
[19:42] <David O`Cain> Evening, Inu-Kit.
[19:42] <Solarchos> Hungry, love?
[19:43] <Kitsune no Hime> Very
[19:43] <Kitsune no Hime> Hello, David
[19:43] * Solarchos reaches down and gets to work on massaging her feet and ankles.
[19:43] <Solarchos> Hungry for anything in particular or just everything?
[19:46] <Kitsune no Hime> anything, pork this time or i'll throw it at you
[19:46] * Solarchos
[19:47] * Solarchos snickers. "You really don't like pork, do you?"
[19:47] <David O`Cain> Not a fan of pork?
[19:47] <Solarchos> Apparently not, David. Give me a hand in the kitchen?
[19:47] <Kitsune no Hime> No
[19:48] <Solarchos> All right, love. No pork for you tonight.
[19:48] <David O`Cain> Sure, man. Whatcha gonna make?
[19:49] * Solarchos heads into the kitchen to prepare a large meal for Inu-Kit.
[19:49] <Solarchos> Let's get Inu-Kit some stuff that'll be easy for her to digest. Plenty of protein and vitamins too.
[19:50] * Kitsune no Hime yawns and finds a seat
[19:50] * David O`Cain follows Solar into the kitchen to lend a hand in cookery
[19:50] <Solarchos> Inu-Kit! How would you like your meat done up? Rare, well-done, or somewhere in the middle?
[19:51] <Kitsune no Hime> Medium rare
[19:51] * Solarchos makes sure that the thick, 12-ounce steak he's cooking is medium rare.
[19:52] * Solarchos also cooks some bass, salmon, and Alaskan crab for Inu-Kit.
[19:52] <Solarchos> How about a salad, love?
[19:54] * David O`Cain gets the veggies prepped
[19:55] <Solarchos> Would you like a salad, Inu-Kit? Or just rice or mixed vegetables as a side? You need those vitamins after all.
[19:56] <Kitsune no Hime> Vegetables
[19:57] * Solarchos nods to David. "You heard the hungry fox-lady! Get those mixed vegetables prepared while I work on the steak and fish."
[19:57] <David O`Cain> Mixed veggies coming up!
[19:58] * Kitsune no Hime yawns
[19:59] * Solarchos comes back out carrying a tray upon which are a plate with a nicely done steak, sea bass and salmon fillets, and a small dish of crab cakes.
[19:59] <David O`Cain> What do you think may have gone on that prevented Eirin from meeting the rest of us, Solar?
[20:00] * David O`Cain walks out with a tray of mixed vegetables
[20:00] <Solarchos> She might have been busy.
[20:01] * Solarchos presents Inu-Kit with an offering of freshly made food!
[20:01] <David O`Cain> Perhaps. Or she didn't want to be noticed at the manor.
[20:02] <Kitsune no Hime> !!!!
[20:02] * Kitsune no Hime SWIPES the food
[20:03] * David O`Cain offers Inu-Kit with a plethera of veggies
[20:03] <Kitsune no Hime> Oh this looks so delicious
[20:04] <Solarchos> No, Eirin tends to be busy in her lab most of the time.
[20:04] * Solarchos smiles and happily watches Inu-Kit eat, pleased to see her enjoying the food he made for her.
[20:06] <David O`Cain> Ah. If that's the case, lord knows what medicine she's been concocting.
[20:07] <Solarchos> Ugh, don't ask. I was on th ereceiving end of some of them ten years ago.
[20:07] * Solarchos sits down next to Inu-Kit and massages her tails as she eats.
[20:07] * Kitsune no Hime flicks her tails and eats
[20:08] <David O`Cain> Yikes. What happened then?
[20:10] <Solarchos> I apparently had some VERY strange hallucinations.
[20:10] <David O`Cain> S[BLEEP]t.
[20:10] <Solarchos> Some of them involving a couple of girls Inu-Kit has met and absolutely despises.
[20:11] * Kitsune no Hime 's ears flick at the conversation
[20:11] <David O`Cain> Uh oh. I'm afraid to ask about that one.
[20:12] <Solarchos> It was a long time ago, before I met Inu-Kit. However, she's met the girls and she doesn't like them given how much chaos and carnage they tend to cause.
[20:13] * Kitsune no Hime 's ears then tilt back
[20:14] <David O`Cain> I'll bet. Here's to keeping your sorry ass safe from them.
[20:15] <Solarchos> You okay, love?
[20:16] * Kitsune no Hime has a very obvious look of irritation on her face
[20:17] *** Aes [] has joined #suburbansenshi2
[20:17] <@spiritflame> konbanwa aes
[20:18] <David O`Cain> (Uh oh. Better back off on the subject, dude.)
[20:18] <Aes> Greetings.
[20:18] <David O`Cain> (Yeah. This won't end well.)
[20:18] <David O`Cain> Hey, Aes.
[20:19] <Aes> How are is the lady and gentlemen tonight?
[20:20] <David O`Cain> I'm doing pretty good.
[20:21] <Solarchos> I'm fine myself.
[20:21] * Solarchos reaches behind Inu-Kit's ears and starts massaging them and the sides of her head.
[20:21] <Solarchos> Inu-Kit is...hungry!
[20:22] <Solarchos> hungry as Yuyuko herself almost!
[20:22] * Kitsune no Hime slowly calms down
[20:22] <David O`Cain> Who?
[20:25] <Solarchos> SHe's someone else from Gensokyo you probably didn't meet while you were in Eientei. You'd probably know her if you met her though. She's actually a ghost.
[20:26] <Aes> A ghost?
[20:26] <Aes> What type of ghost?
[20:26] <David O`Cain> Really? But why would she need to eat, though?
[20:27] <Solarchos> Technically she's a ghost, but she's powerful enough that she can manifest a physical form.
[20:28] <Aes> I am familiar with at least one legendary creature that comes from those who died of starvation, I'm not sure it is a ghost, but it would tend to be quite hungry.
[20:29] <Solarchos> She's also by far one of the most attractive women I've ever met in my life too.
[20:29] <Solarchos> I think you're describing a gaki, Aes.
[20:29] <David O`Cain> Well, what does she look like?
[20:29] * Solarchos continues to massage Inu-Kit's ears. "Feeling better now, love?"
[20:30] * Kitsune no Hime finishes her food and nods
[20:31] <Aes> Not exactly, I believe it is called a Gashadokuro.
[20:33] <Solarchos> consults his dataslate and shows everyone a picture of the girl he's speaking of.
[20:34] <David O`Cain> Wow, you aren't kidding, man. She's a real beauty.
[20:35] * Kitsune no Hime sets her plates on a table and climbs into Solar's lap
[20:36] * Solarchos lets Inu-Kit climb into his lap and hugs her warmly. "You're obviously feeling much better now.
[20:37] <Kitsune no Hime> I require your utmost attention
[20:38] <Solarchos> Oh?
[20:38] <Solarchos> I'm all ears love. What's wrong?
[20:39] * Kitsune no Hime nod nods and....lays her head on his shoulder
[20:41] * Solarchos gives Inu-Kit another kiss. "You know I'll always pay attention to you, love."
[20:43] * Kitsune no Hime settles in comfortably
[20:45] <David O`Cain> Hmm. Do you know if Yukari's busy?
[20:46] <Solarchos> Oh, she's always up to something. Why?
[20:47] <Solarchos> Inu-Kit, I do have a question for you. How did the Kits seem when they got back from Eientei?
[20:47] <David O`Cain> Well, I was wanting to discuss Gensokyo a bit more, and you're welcome to provide further input, Solar.
[20:49] <Aes> I know Aina is talking her sisters into arraigning a visit to Gensokyo.
[20:49] * Solarchos reaches down and gives Inu-Kit's tails a playful tug.
[20:52] <Solarchos> Really, Aes?
[20:53] <Solarchos> It sounds like everyone had a great time while they were there.
[20:53] <Aes> She certainly enjoyed herself.
[20:53] <David O`Cain> Yep.
[20:53] * Kitsune no Hime trills softly, but her head remains where it is
[20:53] <Solarchos> I'm glad to hear it.
[20:54] <Aes> And with an invitation to return, she's seriously planning to take up the invitation.
[20:55] <Solarchos> I have a lot of good memories of that place. It was incredibly painful when I thought I could never return there. Gensokyo was where I had one of the greatest adventures of my life.
[20:56] <David O`Cain> Well, what's over at Youkai Mountain, for starters?
[20:58] * Solarchos continues to stroke Inu-Kit's ears with his fingers.
[21:00] <Solarchos> What have you heard about it so far?
[21:00] *** Caroline Carr has joined #suburbansenshi2
[21:00] <@spiritflame> konbanwa caroline carr
[21:00] <Solarchos> Aes, did Aina get into too much trouble over in Eientei?
[21:00] * Caroline Carr comes in from London, with a coffee and a paper
[21:00] <Aes> Good Evening Miss Caroline.
[21:01] <Aes> From what she says, her nose solved the whole mystery.
[21:01] <Caroline Carr> Hallo
[21:01] * Caroline Carr sits to review the paper
[21:03] <Solarchos> Tired now, love?
[21:03] <Solarchos> You're awfully quiet now.
[21:03] <Kitsune no Hime> Just relaxing...
[21:04] <Kitsune no Hime> I spent all day with the's nice to have some peace and quiet
[21:07] * David O`Cain chucks a paper ball at Solar
[21:08] <Solarchos> Hmm?
[21:08] <Solarchos> They weren't too unruly, were they?
[21:09] <Kitsune no Hime> Not misbehaved...simply children who do not know that their pregnant mother gets tired faster than normal
[21:10] <Caroline Carr> Sounds like you hat a tough day.
[21:11] <Caroline Carr> *had
[21:11] <Solarchos> You didn't punish them for all the mischief they got into in Gensokyo, did you?
[21:11] * David O`Cain sighs
[21:11] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[21:11] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[21:11] <Aes> I understand it was locally approved mischief...
[21:12] <Aes> At least if I understood Aina correctly. The mgts have interesting perspectives.
[21:14] <Caroline Carr> But they're usually not hard to understand, though.
[21:15] <Solarchos> What's wrong, David?
[21:15] <Kitsune no Hime> No
[21:17] <David O`Cain> I asked you a question about Youkai Mountain.
[21:18] <Solarchos> I'd asked you how much you already heard about it, David. :P
[21:19] <David O`Cain> Oh, sorry. Must not have heard it.
[21:20] <David O`Cain> Anyway, not a whole lot from Yukari, though. Only as the highest point in all of Gensokyo to view the landscape.
[21:20] * Kitsune no Hime slowly waves her tails around in relaxation
[21:24] <David O`Cain> Other than that, she hasn't said much else.
[21:24] <Aes> True Miss Caroline. But getting all the nuance of their statements is something I'm working on.
[21:24] <Caroline Carr> How are things going with the pregancy, Inu-kit?
[21:24] * Solarchos continues to massage the base of Inu-Kit's tails.
[21:26] <David O`Cain> What all do you know about it,Solar?
[21:27] * Kitsune no Hime remains contentedly in Solar's lap, tails occasionally whipping contentedly
[21:29] <Solarchos> You know Aya, right?
[21:29] <Aes> The Tengu, Solarchos?
[21:29] <Solarchos> That's where she and the rest of her kind live, along with several other groups of youkai in Gensokyo. The White Wolf Clan and the Kappa.
[21:30] <Kitsune no Hime> Things are going well...she moves a lot
[21:30] <David O`Cain> Yeah. She's the one that's been chucking that moronic paper, right?
[21:30] <Solarchos> The Moriya Shrine is also located at the summit of the Mountain and that's where Sanae and the goddesses Kanako and Suwako live as well.
[21:30] <Caroline Carr> Is that normal?
[21:30] <Solarchos> Yup, that's her. The creator of the Bunbunmaru Times.
[21:31] <Kitsune no Hime> Well I'm not really far enough along for full on kicking yet...but the movement tells me at least she's there
[21:31] <David O`Cain> She's better off selling it as kindling.
[21:32] <Solarchos> Yeah, it won't be much longer before she starts kicking. She already seems to be pretty active.
[21:33] * Solarchos yawns a little bit.
[21:35] <David O`Cain> Anyway, how'd the shrine wind up being on the mountain besides the obvious?
[21:36] <Solarchos> Apparently Kanako and Suwako used their powers to deliberately transport it from a different part of Japan into Gensokyo.
[21:38] <Solarchos> Anyway, I need to get upstairs to get the Kits into bed.
[21:38] * Kitsune no Hime is slowly falling asleep
[21:38] * Solarchos picks up Inu-Kit and carries her towards the elevator.
[21:38] <David O`Cain> Alright, Solar. Take care, man. And to you as well, Inu-Kit.
[21:39] <Solarchos> Good night everyone.
[21:39] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Off to see how my beloved wife will surprise me now." ^__^)
[21:39] <Aes> Good night Mister and Mistress Langister.
[21:40] *** Kitsune no Hime [madamed'] has left #suburbansenshi2 (Each moment I spend with my children makes up for a lifetime of pain.)
[21:41] <Caroline Carr> Night...
[21:41] <Caroline Carr> What's everyone doing tonight, Aes?
[21:45] <Aes> I believe the older mgts are working on a few more ideas for their environment deck. THe younger ones are being their usual sleep and play selves. Most of the human children are out at activities of their own. Master Raihosha is reading, and said to tell you to stop by tonight if you wished.
[21:48] <Caroline Carr> Hmm...
[21:51] * Caroline Carr moves on to another page
[21:53] <Caroline Carr> Not sure what I want to do yet.
[21:56] <Aes> There are certainly many possibilities.
[21:59] <Caroline Carr> I might take a nap first, now that I sat down I'm tired.
[22:00] <Aes> I'm sure that is quite acceptable.
[22:06] <Caroline Carr> And how are you doing?
[22:07] <Aes> I am doing acceptably well.
[22:07] <Caroline Carr> Just acceptably?
[22:08] <Aes> It is hard for me to translate my emotions into human terms I'm afraid.
[22:13] <Caroline Carr> Maybe someday you'll find a way to fix that.
[22:16] <Aes> I am sure I will become more adept at the descriptions.
[22:16] * Caroline Carr finishes with the paper and puts it in the recycling bin
[22:20] <Aes> Was the paper interesting today?
[22:20] <Caroline Carr> More entertaining than newsworthy.
[22:21] <Caroline Carr> Rita Skeeter likes dramatic stories.
[22:21] <Aes> That seems a common complaint in modern news.
[22:24] <Caroline Carr> Her in particular. You should have seen the pieces she wrote after the accident a few years ago.
[22:32] <Aes> I'm afraid I don't have access to archives of the Daily Prophet...
[22:33] <Caroline Carr> They were horrible sensational trash, you're better off without.
[22:34] <Aes> If you say so, Miss Caroline.
[22:38] <Caroline Carr> My friend at the {i]Prophet[/i] said there were so many outraged letters that she got a major reprimand.
[22:44] <Aes> If you fabricate the details, that tends to happen.
[22:44] <Aes> I note the tendency is to tell a coherent story...
[22:44] <Aes> And reality is messy...
[22:46] <Aes> But the adherence to the actuality of the events is the core of integrity in the profession.
[22:47] <Caroline Carr> Well, she's not exactly known for that.
[22:48] <Aes> Ah. She merely uses purple prose and presents everything in the most sensational light.
[23:07] * Caroline Carr has fallen asleep..
[23:11] * Aes covers Caroline with a blanket.
[23:11] *** Aes [] has left #suburbansenshi2 (Until you again need my services...)
[23:14] <David O`Cain> Oh, later, Aes.
[23:47] <David O`Cain> Hm.
[23:55] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[23:55] <@spiritflame> konbanwa vermellia x. rosso
[23:55] <Vermellia X. Rosso> That was an okay movie.
[23:56] <Vermellia X. Rosso> Too bad I grew up watching battles like that every week.
[23:56] <John Constantine> And being in them :P
[23:56] <David O`Cain> Evening.
[23:56] <Vermellia X. Rosso> :P
[23:56] <Vermellia X. Rosso> Hiya Mr. MKA!
[23:56] <John Constantine> Hey.
[23:56] <David O`Cain> How's it going?
[23:57] <Franziska von Karma> I enjoyed the film.
[23:57] * Franziska von Karma nods to Mister David O'Cain.
[23:57] <John Constantine> Had a good evening.
[23:58] * David O`Cain nods back to Franziska
[23:59] <David O`Cain> What'd you guys go see?
[23:59] <John Constantine> Man of Steel.
[00:00] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[00:00] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[00:00] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (*sorry, nvm*)
[00:00] * Vermellia X. Rosso looks at Filbert Wright.
[00:00] *** Filbert Wright is your average everyday Filbert Wright

[00:01] <David O`Cain> Fun movie?
[00:01] <Vermellia X. Rosso> Yup!
[00:01] <Vermellia X. Rosso> I usually find the Kryptonian boring but...
[00:01] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[00:01] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[00:01] <Vermellia X. Rosso> I was punching the air!
[00:01] * Matsumi Kaze walks in quietly
[00:04] * Matsumi Kaze tosses something across the floor
[00:04] * Vermellia X. Rosso decides to cheer up MAtsumi
[00:05] * Matsumi Kaze has tossed what remains of a soul vampire's head
[00:05] * Vermellia X. Rosso shows her the ill-concieved production that got Harriet Weinberg fired as director of the Theatre in 2037
[00:05] <David O`Cain> They're back?
[00:05] * Matsumi Kaze spits out some blood
[00:05] <Matsumi Kaze> not anymore
[00:05] <Matsumi Kaze> ..also..hahaha...
[00:07] <Matsumi Kaze> harriet never had much taste in the stage
[00:07] <Matsumi Kaze> too much of a lawyer
[00:07] <Franziska von Karma> ...
[00:08] <Matsumi Kaze> no offense
[00:08] <Franziska von Karma> Heh.
[00:08] <Matsumi Kaze> you act within your own form of theater
[00:09] * Matsumi Kaze walks past and stomps on the head of the vampire
[00:09] <Matsumi Kaze> so what have I missed...also...
[00:09] <Matsumi Kaze> who are you
[00:10] * Kaelyn P. Peinforte takes this moment to change the sales sign in the lobby
[00:10] <Vermellia X. Rosso> Vermellia. Vermellia Rosso.
[00:10] <Matsumi Kaze> sounds like a pasta
[00:10] <Vermellia X. Rosso> Hahahaah
[00:11] <Vermellia X. Rosso> I like Italian food!
[00:11] <Vermellia X. Rosso> ...any food, really.
[00:11] * David O`Cain holds up a huge cheese wedge
[00:12] <Matsumi Kaze> so what brings you here
[00:12] <David O`Cain> Have some cheese, rat!
[00:12] * David O`Cain chucks the wedge at Vermellia
[00:12] <Kaelyn P. Peinforte> I possess some Villirian Oak Pasta..if you wish to partake
[00:12] <Vermellia X. Rosso> I wanted to stay in the Hotel.
[00:13] <John Constantine> Heh.
[00:14] <John Constantine> So you didn't accidentally arrive a few months too soon, then?
[00:14] <Vermellia X. Rosso> :/
[00:14] * Kaelyn P. Peinforte looks at Vermllia calmly...
[00:14] <Vermellia X. Rosso> Go away Johnny Jerkov.
[00:15] * Vermellia X. Rosso looks over Kaelyn.
[00:15] * Kaelyn P. Peinforte simply smiles
[00:15] * Vermellia X. Rosso smiles back! :D
[00:15] <Vermellia X. Rosso> *wavey wave*
[00:16] * Kaelyn P. Peinforte gives a very graceful wave
[00:16] * Vermellia X. Rosso stands and curtseys with crossed knee
[00:17] <Kaelyn P. Peinforte> if you require anything..please peruse my shop
[00:17] * Kaelyn P. Peinforte curtises back
[00:17] * Vermellia X. Rosso flashes a frequent buyer card!
[00:17] * Vermellia X. Rosso 's card is from the future
[00:18] * Vermellia X. Rosso has "super platinum especial deluxe patrron" status
[00:18] * Kaelyn P. Peinforte smiles "we accept all forms of currency..including temporal"
[00:19] <Vermellia X. Rosso> I know~
[00:19] <Kaelyn P. Peinforte> I know you know
[00:20] <Vermellia X. Rosso> I knwo you know I know~
[00:20] <Kaelyn P. Peinforte> I know you know I know you know
[00:21] <Vermellia X. Rosso> I know you know I know you know I know~~
[00:21] * Franziska von Karma WHIPS Vermellia
[00:21] <Franziska von Karma> STOP THAT FOOLISHNESS!
[00:21] <Franziska von Karma> It's giving me a headache!
[00:21] <Vermellia X. Rosso> GYAAAH!
[00:22] *** Franziska von Karma [] has left #suburbansenshi2 (You say lawyers are unworthy of defending this world? There is a reason Lady Justice carries a Sword.)
[00:22] <Kaelyn P. Peinforte> she can be so testy
[00:22] <Vermellia X. Rosso> So all the old legends are true~
[00:22] <Vermellia X. Rosso> :O
[00:22] <Matsumi Kaze> don't tell me my future
[00:23] <Kaelyn P. Peinforte> I know little of the future....
[00:23] <Kaelyn P. Peinforte> I cannot time travel
[00:23] <The Magistra> Spoilers Red
[00:24] * The Magistra leans on her TARDIS
[00:24] <Vermellia X. Rosso> Matsumi Kaze... in twenty four hours...
[00:24] <Vermellia X. Rosso> will be...
[00:24] <Matsumi Kaze> hm?
[00:24] <Vermellia X. Rosso> ...twenty four hours older!
[00:24] <Vermellia X. Rosso> geeheehee!
[00:24] <The Magistra> that joke is so older it's older then me.
[00:24] * Matsumi Kaze gibbs slaps pasta girl
[00:25] * Vermellia X. Rosso whipsaws around in slow motion and crashes to the ground dramatically!
[00:25] * Vermellia X. Rosso nips back up
[00:26] <Vermellia X. Rosso> So Violent!! :D
[00:26] <Matsumi Kaze> are weird
[00:27] * Arjuna puts her nose in the middle of Vermillia's back as she snifs her.
[00:27] <Vermellia X. Rosso> I prefer to think of myself an a snowwflake especial~.
[00:27] *** Arjuna has joined #suburbansenshi2
[00:27] <@spiritflame> konbanwa arjuna
[00:28] * Kaelyn P. Peinforte uses this time to retreat to her store to write an extra special letter
[00:28] <David O`Cain> Okay...
[00:29] <Arjuna> Haroo!
[00:29] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2 (dear...Ike....)
[00:29] <Arjuna> *snif, snif*
[00:30] *** The Iconoclast [infinitelyshiningmaw@cauldron.sag0.sailorcorpsnet.sen] has joined #suburbansenshi2
[00:30] <@spiritflame> konbanwa the iconoclast
[00:30] <Vermellia X. Rosso> ...
[00:30] * The Iconoclast sniffs the air
[00:30] * Kaelyn P. Peinforte is busy writing her letter in her shop in the back room
[00:30] * The Iconoclast turns to the new kid
[00:30] <The Iconoclast> What...
[00:30] * The Iconoclast pulls out a shadow tendril and makes it solid
[00:31] * The Iconoclast has it shaped like a sword
[00:31] <Vermellia X. Rosso> ....Watch it, kid.
[00:31] <The Magistra> ....
[00:31] * Vermellia X. Rosso pulls out her Scythe from behind her back and it snaps into shape with a satisfying clacking sound.
[00:32] <The Iconoclast> Who the hell are you?
[00:32] * The Iconoclast looks at Vermellia X. Rosso.
[00:32] *** Vermellia X. Rosso is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Mood Matrix' by Noriyuki Iwadare .

[00:32] * Vermellia X. Rosso looks at The Iconoclast.
[00:32] *** The Iconoclast is

His image Song is: 'HellSing'.

[00:33] <Vermellia X. Rosso> Someone who will pwn you if you try something stupid ♡
[00:33] * The Iconoclast slips into the shadows and--
[00:33] * The Iconoclast gasps and tried to beathe, half stuck in the shadows!
[00:33] <Arjuna> Hyu lik hugs?
[00:33] * Vermellia X. Rosso has her arm stuck out, but half of it seems to be missing
[00:34] <Vermellia X. Rosso> :3
[00:34] * The Iconoclast dispatches some of his teendrils at her!
[00:34] * Vermellia X. Rosso uses her free arm to spin her scythe and it twists the incoming tendrils into knots around its axis
[00:35] * Vermellia X. Rosso redirects them at him!
[00:35] * The Iconoclast 's eyes widen
[00:35] * The Iconoclast quickly dissolves them
[00:35] * something dives at Vermellia, trying to attack her face
[00:35] * Vermellia X. Rosso LEAAANS to the side and dodgeth
[00:36] <Arjuna> Oooh, me not know hyu playing...
[00:36] * Vermellia X. Rosso lets go, her invisible hand becomeing visible again
[00:36] * Arjuna makes sure she is out of the way and watches.
[00:36] * The Iconoclast GASPS for Air!
[00:36] <The Iconoclast> H-how...
[00:36] * Homunculius tries to attack Vermellia again
[00:36] <Vermellia X. Rosso> told you! ^__~ V
[00:37] * Vermellia X. Rosso dodges the Homonuculus quickly, moving with quick flits that seem to have her vanishing and reappearing in cvarious areas of the lobby
[00:37] * Homunculius 's eyes are glowing red...and keeps following after her
[00:37] * Vermellia X. Rosso snaps her scythe shut, she doesn't want to damage the Homonculus
[00:38] <Vermellia X. Rosso> Kay-Kay, call off your boy~ I won't hurt Sir Ike~
[00:38] * Arjuna claps in appreciation of the artistry.
[00:38] <Vermellia X. Rosso> Just his pride~
[00:38] * Homunculius opens it's mouth
[00:38] <The Iconoclast> WHO ARE YOU?!
[00:38] <Homunculius> I should hope not. you would not like me..when I am upset
[00:39] <Vermellia X. Rosso> Someone enjoying a historical irony~ ♡
[00:39] * Vermellia X. Rosso somersaults over Ikey and lands on a stool
[00:40] <Arjuna> Hyu do awesome!
[00:40] * The Iconoclast ises a tendtil to pull away the stool
[00:40] * Homunculius flies over and lands on Ike's shoulder
[00:40] * Vermellia X. Rosso balances on one foot, bent at a seemingly impossible angle
[00:41] * Vermellia X. Rosso pirouettes like a dancer and rests on her feet. It is the most graceful movement one has ever seen.
[00:41] * Vermellia X. Rosso curtsies.
[00:41] <Vermellia X. Rosso> My apologies, scion of House Blyledge~
[00:42] <Vermellia X. Rosso> But a man's gotta know his limitations~
[00:42] <The Iconoclast> .
[00:43] * Vermellia X. Rosso smiles slightly, tilting her head to one side.
[00:43] * Arjuna goes and pats Ike on the head.
[00:43] <Arjuna> Hyu do hokay too.
[00:43] <Vermellia X. Rosso> I look forward to working with you in the future~
[00:43] <Vermellia X. Rosso> Tee hee~ :♡
[00:43] <The Iconoclast> Are you mocking me ><
[00:43] <Vermellia X. Rosso> Nope!
[00:44] <The Iconoclast> you smell like...
[00:44] <Vermellia X. Rosso> - Like Trouble if you utter one more syllable. -
[00:44] * Vermellia X. Rosso has a FEARSOME look.
[00:44] <Arjuna> She snif nice!
[00:45] <The Iconoclast> eep
[00:45] * The Iconoclast is away: flee
[00:45] * Vermellia X. Rosso smells like a spring day
[00:45] * Vermellia X. Rosso smells like a spring day after the rain
[00:45] * Kaelyn P. Peinforte keeps her door open..just in case Ike wants to flee in there
[00:46] <Arjuna> Hyu no answer, hyu like hugs?
[00:46] <Vermellia X. Rosso> Me?
[00:46] * The Iconoclast is already there, love <_<
[00:46] <Arjuna> Yes, hyu!
[00:46] <Vermellia X. Rosso> Sure!
[00:46] * Vermellia X. Rosso opens her arms wide
[00:47] * Arjuna gives Vermellia a tigerhug!
[00:49] <Matsumi Kaze> ..who the hell are you
[00:49] * Vermellia X. Rosso hugs back... with equal strength
[00:50] * Arjuna enjoys full on hugs!
[00:50] * Vermellia X. Rosso matches huig for hug without flinching!
[00:52] * The Magistra glances at Matsumi. "I can assure you she means not harm. I think"
[00:52] * David O`Cain stretches
[00:53] * Arjuna finally puts her new hug buddy down.
[00:53] <Arjuna> Hyu hug gud!
[00:53] <Vermellia X. Rosso> I needed a good bone massage!
[00:53] <Vermellia X. Rosso> :D :D :D
[00:53] * Vermellia X. Rosso rotates her arms happily
[00:54] <Arjuna> Me lik hugs!
[00:55] <Arjuna> Hyu hug like mongoosetiger!
[00:55] <Arjuna> Hyu haf hug teacher?
[00:55] <Vermellia X. Rosso> No, I just love hugs!
[00:57] <Arjuna> Yay! Me let sisters kno!
[00:57] <Vermellia X. Rosso> GeeHee~
[00:59] <Arjuna> Broder will fin out too!
[01:00] <Vermellia X. Rosso> Yeah, they're a playful litter!
[01:01] <Arjuna> We ned invite hyu see little ones!
[01:01] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[01:01] <@spiritflame> konbanwa eilean
[01:01] * Eilean walks in, yawning
[01:02] <Vermellia X. Rosso> Heheh.
[01:02] <Arjuna> Haroo Eilean!
[01:02] * David O`Cain waves to Eilean
[01:02] <Eilean> hey aunt arjuna...
[01:04] <Arjuna> Hyu meat Spring Rain yet?
[01:04] *** David O`Cain [] has quit IRC (Meh, too tired to focus.)
[01:05] <Eilean> spring rain?
[01:05] * Eilean glances towards Vermellia
[01:05] <Eilean> hi
[01:05] * Arjuna nods
[01:06] <Vermellia X. Rosso> Hiya.
[01:06] * Vermellia X. Rosso yawns
[01:06] <Vermellia X. Rosso> I should probably sleep now.
[01:06] <Arjuna> She gud huggr.
[01:06] <Eilean> so..yeah
[01:06] <Eilean> night
[01:06] * Eilean walks upstairs
[01:06] *** Eilean has left #suburbansenshi2 (too tired)
[01:06] * Vermellia X. Rosso draws her hood over her head and her red clak around her
[01:07] <Arjuna> Hug hyu latr.
[01:07] * Vermellia X. Rosso seems to vanish in a haze of red petals
[01:07] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (latah~)
[01:07] *** Arjuna has left #suburbansenshi2
[01:31] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[11:31] * Vermellia X. Rosso sits on a sofa
[12:06] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[12:06] <@spiritflame> konnichiwa crimsontamer
[12:07] <Vermellia X. Rosso> Hiya!
[12:07] * CrimsonTamer happily twirls in from the Paris door
[12:07] <CrimsonTamer> Hi! ^_^
[12:08] <Vermellia X. Rosso> You look happy!
[12:11] * CrimsonTamer offers Vermellia a disc
[12:11] <CrimsonTamer> I got the security footage.....of Constantine being whipped by vonKarma.
[12:12] <Vermellia X. Rosso> Wow...
[12:12] <Vermellia X. Rosso> I always figured him for a bottom.
[12:15] * CrimsonTamer grins
[12:15] <CrimsonTamer> Now you have something new to harrass him with :D
[12:16] <Vermellia X. Rosso> Geeheehee yess~
[12:17] <CrimsonTamer> ^_^ Just don't tell him who gave it to you?
[12:17] <Vermellia X. Rosso> My lips are sealed :D
[12:18] <CrimsonTamer> ^_^ Poor Constantine~
[12:18] <CrimsonTamer> He's just such an easy victim!
[12:18] <Vermellia X. Rosso> to his friends, maybe.
[12:19] <Vermellia X. Rosso> Yeah!
[12:21] <CrimsonTamer> Hehehehehe~ It's enjoyable to watch Constantine squirm, isn't it?
[12:24] <Vermellia X. Rosso> Yup~
[12:51] * Vermellia X. Rosso noms on a stick of aged cheddar cheese
[12:52] <Vermellia X. Rosso> so damn good
[13:33] <CrimsonTamer> You never did explain how you two are related
[13:44] <Vermellia X. Rosso> Who, me and Johnny Jerkface?
[13:45] * Vermellia X. Rosso grins
[13:45] <Vermellia X. Rosso> It's more fun if you guys figure it out
[13:45] * Vermellia X. Rosso presses a finger to her forehead
[13:45] <Vermellia X. Rosso> Although... he's weird... I may not actually be related to him at all.
[13:45] <Vermellia X. Rosso> It's very metaversal.
[13:45] <Vermellia X. Rosso> Ish.
[14:11] <Mysterious Man> how interesting
[14:11] *** Mysterious Man has joined #suburbansenshi2
[14:11] <@spiritflame> konnichiwa mysterious man
[14:11] * Mysterious Man is sitting on the Q sofa
[14:11] <Vermellia X. Rosso> Hiya, [BLEEP]!
[14:11] <Vermellia X. Rosso> Oh wait you haven't met me yet I doooon't think.
[14:12] * Mysterious Man smirks....
[14:12] <Vermellia X. Rosso> not with that face~
[14:12] <Vermellia X. Rosso> Or that really... really sin-against-versache coat.
[14:13] <Vermellia X. Rosso> Oh my god the only person with a worse coat was the Doctor that time he had the rage and tried to strangle someone.
[14:13] <Mysterious Man> now I always thought this was rather tasteful
[14:13] <Vermellia X. Rosso> Yes and this is why as a small child I avoided the hell out of you
[14:14] <Vermellia X. Rosso> Goldilocks was always like "ST. PATRICK'S DAY IS COMING TO EAT YOU
[14:14] * Mysterious Man just smiles
[14:16] <Mysterious Man> at the moment..I am strictly on business I am afraid
[14:17] <Mysterious Man> excuse me
[14:17] <Vermellia X. Rosso> Okays! Byee~
[14:18] * Mysterious Man walks upstairs to kaelyn's shop, pulls out a card..and places it on the table..patting it
[14:18] * Mysterious Man walks downstairs "I do hope she gets the message"
[14:19] *** Mysterious Man has left #suburbansenshi2
[14:19] *** Tam Hawkin has joined #suburbansenshi2
[14:19] <@spiritflame> konnichiwa tam hawkin
[14:19] * Tam Hawkin walks downstairs, humming a tune
[14:19] * Vermellia X. Rosso looks at Tam Hawkin.
[14:19] *** Tam Hawkin is man with medium blond hair, blue eyes and wears a sports jacket with a white shirt under it and jeans. He carries with him a pocket watch.
His image Song is: .

[14:20] <Vermellia X. Rosso> Don Johnson with a pocketwatch?
[14:20] <Tam Hawkin> hm? oh hello there :)
[14:21] <Vermellia X. Rosso> Hi!
[14:21] <Tam Hawkin> I'm Tam..Tam Hawkin *offers his hand to shake*
[14:22] * Vermellia X. Rosso stands and shakes
[14:22] <Vermellia X. Rosso> Vermellia Rosso :D
[14:23] <Tam Hawkin> so you new here too?
[14:23] <Vermellia X. Rosso> Yessu.
[14:23] <Vermellia X. Rosso> What's your story?
[14:24] <Tam Hawkin> oh well
[14:24] <Tam Hawkin> I'm an agent for KONTACT
[14:24] <Vermellia X. Rosso> 3-2-1 Contact?
[14:25] <Tam Hawkin> no though we did finance them
[14:27] <Tam Hawkin> you must be a time lord :)
[14:27] <Vermellia X. Rosso> Yup.
[14:27] <Vermellia X. Rosso> They should just start calling this place "Little Gallifrey".
[14:28] * Tam Hawkin smiles
[14:28] * Tam Hawkin pulls out his pocket watch, opening it and holding it up, looking at it
[14:29] * Tam Hawkin closes the watch and puts it away
[14:32] <Tam Hawkin> hm.....interesting
[14:43] <Vermellia X. Rosso> Hmm?
[14:45] <Tam Hawkin> change in the metaphysical field
[14:45] <Vermellia X. Rosso> Oh yeah?
[14:46] <Tam Hawkin> yeah it's why I'm here
[14:46] <Tam Hawkin> torchwood is too busy hiding in it's own shadow
[14:47] <Tam Hawkin> UNIT very rarely can get things done without drawing attention to itself
[14:48] <Tam Hawkin> so that's why I'm here
[14:48] <Vermellia X. Rosso> So you're like Fox Mulder?
[14:49] <Tam Hawkin> more like him and that odd conspircy people mixed into one :)
[14:50] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[14:50] <@spiritflame> konnichiwa lovelygirl
[14:51] * LOVELYgirl comes in from downstairs and plops down on the couch with a bottle of water
[14:51] <Tam Hawkin> except we don't kill people who find out
[14:53] <Vermellia X. Rosso> lol
[15:00] <LOVELYgirl> what're you two up to?
[15:01] <Vermellia X. Rosso> I'm just enjoying this lobby
[15:01] <Tam Hawkin> we tend to focus on the fact that even if someone discovers something of the unknown..the vast majority won't belive them
[15:01] <Vermellia X. Rosso> It's amazing how provincial past peoples actually are.
[15:02] <Vermellia X. Rosso> In my day if someone tried to deny the existence of other alien races we'd look at them liek they thought the Earth was flat.
[15:03] <Tam Hawkin> however, we still will protect society :)
[15:03] <Tam Hawkin> it's amazing how as soon as people discover you work for a vast secret organization
[15:04] <Tam Hawkin> they assume there must be some dark side to it...or that they are secretly evil or corrupt
[15:06] <Vermellia X. Rosso> Because in a lot of 'em, rot creeps in after a time.
[15:06] <Vermellia X. Rosso> Sometimes it gets to a point where you have to fundamentally change how they work.
[15:06] <Vermellia X. Rosso> For example, in the group I work for..
[15:07] * Vermellia X. Rosso trails off.
[15:10] <Tam Hawkin> we only tend to run into difficulty when we let agents go...
[15:10] <Tam Hawkin> since..sometimes they tend to be extremenly frightened by retirement
[15:10] * Zalan[fur] trots in from the beach, and jumps up to curl up with Miara
[15:11] <Tam Hawkin> since it means living a normal life...some are unable to adjust to normality
[15:12] <Vermellia X. Rosso> It's hard to spend your while life in service to an ideal, only to be cut loose and told you now have to find something else to do to occupy their time...
[15:12] * Vermellia X. Rosso frowns and wrings her hands a little.
[15:14] * LOVELYgirl is away: nap time
[15:17] * Tam Hawkin smiles to Vermellia "ordinarly life can be good"
[15:17] <Tam Hawkin> I've been working with KONTACT for quite a while...Agent A even longer then me...
[15:18] <Tam Hawkin> and The Man....nobody knows
[15:25] <Vermellia X. Rosso> Hmm
[15:25] <Tam Hawkin> yes..I indeed work...for The Man :)
[15:26] <Vermellia X. Rosso> Was trying SO hard not to make that joke~
[15:26] <Tam Hawkin> I've heard it before XD
[15:32] <Tam Hawkin> if you're wondering why I'm blabbing so much about this
[15:32] <Tam Hawkin> this Hotel and it's occupents were desiganted as a non-threat to my organization
[15:33] <Vermellia X. Rosso> Well that's good.
[15:33] <Vermellia X. Rosso> Kinda figured, though.
[15:33] <Tam Hawkin> we have the fullest belief...
[15:34] <Tam Hawkin> you could never find us even if you tried :)
[15:34] <Vermellia X. Rosso> Molto Interessante~.
[15:43] <Vermellia X. Rosso> Gonna go wander arountd town for a bit.
[15:43] * Vermellia X. Rosso waves and heads out
[15:43] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (Get out of the way!)
[15:44] *** Tam Hawkin has left #suburbansenshi2
[19:58] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:58] * David O`Cain stretches a bit as he enters the Lobby from the Tokyo door
[20:01] <David O`Cain> Hm. Guess it's a quiet night.
[20:20] * David O`Cain goes over to the bar and has a bottle of beer
[21:26] <Tam Hawkin> mmhm
[21:26] *** Tam Hawkin has joined #suburbansenshi2
[21:26] <@spiritflame> konbanwa tam hawkin
[21:26] * Tam Hawkin is on the floor, looking over some newspapers
[21:28] <David O`Cain> Oh hey.
[21:28] * Tam Hawkin turns a page and pulls out a pencil, circling an article
[21:28] <David O`Cain> How's it going, Tam?
[21:29] <Tam Hawkin> hm? oh very productive
[21:30] <David O`Cain> Anything new going on lately?
[21:30] <Tam Hawkin> looking over these articles for clues
[21:31] <David O`Cain> Another mystery, I take it.
[21:31] <Tam Hawkin> same one
[21:31] <Tam Hawkin> I'm simply gathering as much information as I can
[21:31] <David O`Cain> Er, which one is that?
[21:32] <Tam Hawkin> I'll tell you when I find it
[21:32] <Tam Hawkin> all I know is it has to do with that forest
[21:33] <David O`Cain> Um, okay.
[21:34] * Tam Hawkin smiles to david and nods
[21:35] * Tam Hawkin moves aside some newspapers...and circles the article
[21:37] <Tam Hawkin> ..this isn't enough...I need more to go on
[21:37] <Tam Hawkin> do you happen to have a coin with you?
[21:40] *** Eiry [] has joined #suburbansenshi2
[21:40] <@spiritflame> konbanwa eiry
[21:40] * Eiry comes in from the stairs, followed shortly by Suzie
[21:40] *** Suzie has joined #suburbansenshi2
[21:40] <@spiritflame> konbanwa suzie
[21:40] <Tam Hawkin> please :)
[21:41] * David O`Cain tosses a quarter to Tam
[21:41] * Tam Hawkin catches it and carefully places it on the floor and spins it
[21:42] * Tam Hawkin counts under his breath until the coin finally falls on it's side
[21:42] *** Souldier [] has joined #suburbansenshi2
[21:42] <@spiritflame> konbanwa souldier
[21:42] <Tam Hawkin> 120
[21:43] * Eiry goes to make some tea, Suzie following along and sniffing about behind the bar
[21:43] <Tam Hawkin> usually a quarter when spun goes around about 103
[21:43] <David O`Cain> Hey, Guyver.
[21:43] <Tam Hawkin> subtract...seventeen....
[21:43] <Tam Hawkin> means whatever has happened started seventeen days ago
[21:44] <David O`Cain> Eh?
[21:44] <The Magistra> I'm pretty sure couting the numer of spins a quater makes is not science
[21:45] <Tam Hawkin> sometimes when there are changes to the Earth's metaphysical can sometimes alter probability
[21:45] <Tam Hawkin> usually the numbers corrispond with the days since the change started
[21:47] <Eiry> Evening
[21:47] <David O`Cain> Hey, Eiry.
[21:47] * Souldier walks in from th eelevator looking half asleep. he waves haphazardly to david before hugging up his wife
[21:47] <Tam Hawkin> evening :D
[21:49] * Suzie goes around, pausing once in a while to sniff people, gripping the tail of a plush kitty between her teeth
[21:49] * Tam Hawkin doesn't smell at all
[21:50] * Suzie investigates Tam further!
[21:51] <Tam Hawkin> hello there :)
[21:51] * Eiry sits, with a large mug of tea
[21:52] <Suzie> mew?
[21:52] * Souldier looks at Suzie.
[21:52] *** Suzie is a Mongoosetiger cub with very light, sandy colored fur and brown eyes. She's cuddly and likes cute things, often carrying around a plush kitty toy. More information about her is Here.
Her image Song is: Build a House Around her by James Newton Howard.

[21:52] <Tam Hawkin> curious?
[21:56] * Tam Hawkin pats Suzie on the head
[21:56] * Suzie pushes against Tam's legs
[21:56] <Tam Hawkin> hm? do you want something?
[21:58] * Eiry sips her tea
[21:58] * Suzie nudges, sniffing again
[21:58] <Tam Hawkin> heh..curious about me then?
[22:00] <Souldier> How are you feeling today, ata?
[22:01] <Eiry> I dunno...didn't really do much.
[22:02] <Souldier> That must be a bother for a busy body like you
[22:03] <Eiry> I started a few things, and then I got tired.
[22:04] <Souldier> Don't worry about it, that's what you have me for ^_^
[22:05] <Eiry> So then I went up to the play room and Suzie's been following me around ever since.
[22:06] <Souldier> Well you do have quite the charm you know
[22:07] <Eiry> Eh...I think she just likes being cuddled a lot...
[22:08] <Souldier> I think thats something lots of MGTs like, except maybe Super Turbo
[22:09] <Eiry> More than usual, I mean.
[22:11] <Souldier> Ah. I see
[22:11] * Tam Hawkin scratches Suzie behind the ears
[22:12] * Suzie purrs, climbing up on Tam's lap
[22:12] <Tam Hawkin> oof heh
[22:14] <Eiry> We kind of just...watched movies all day >>
[22:15] <Souldier> I slept. A lot
[22:15] <David O`Cain> Awww. She must like you, Tam.
[22:21] * Suzie settles in, still purring a bit
[22:22] * Eiry puts her mug down, leaning against Guyver
[22:25] <Eiry> The laundry needs done, too. This is the last shirt that fits.
[22:29] * Souldier puts an arm around her
[22:29] <Souldier> No problem. I'll take care of it
[22:30] * Tam Hawkin keeps petting Suzie
[22:35] <Eiry> I think I'm ready for bed.
[22:39] <Souldier> ok
[22:39] <Souldier> Alow me
[22:39] * Souldier gets up and picks her up
[22:39] <Souldier> love you lots <3
[22:40] * Souldier carries her over to the elevator
[22:40] <Eiry> /squeal tea
[22:41] <Eiry> ^
[22:41] <Eiry> Night David, Tam
[22:41] <David O`Cain> Night, Eiry.
[22:42] *** Souldier [] has left #suburbansenshi2 (Tonight, like always you'll sleep like a queen)
[22:43] *** Eiry [] has left #suburbansenshi2
[22:44] * Suzie is away: zzz
[23:10] * David O`Cain grabs another bottle of beer and drinks
[23:12] *** Zept has joined #suburbansenshi2
[23:12] <@spiritflame> konbanwa zept
[23:13] <David O`Cain> Yo, Zept.
[23:17] <Zept> waas gud
[23:20] <David O`Cain> Hm? What was?
[23:24] * Zept coughs "what's good D
[23:25] <David O`Cain> Nothing much. Just chilling at the moment, drinking.
[23:30] <David O`Cain> Want a cold one?
[23:37] <Zept> yeah sure
[23:40] * David O`Cain tosses Zept a bottle of Cold Ones
[23:41] * Zept opens one and drinks
[23:47] <David O`Cain> So, what's been going on, man?
[23:53] <Zept> Hmmm
[23:53] <Zept> flirting with Jo
[23:53] * Zept chuckles
[23:54] <David O`Cain> Heh.
[00:00] *** Tam Hawkin has left #suburbansenshi2 (*gone*)
[00:00] <Joanna Smithson> someone call my name?
[00:00] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[00:00] <@spiritflame> konbanwa joanna smithson
[00:00] * Joanna Smithson walks downstairs in her pajamas
[00:00] <Zept> That would be me
[00:01] <Joanna Smithson> hey ^^
[00:01] * Joanna Smithson walks over and kisses Zept
[00:02] <David O`Cain> Hey, Joanna.
[00:05] <Joanna Smithson> hey dave
[00:06] * Zept waves her over
[00:06] <David O`Cain> How're you and Vicki doing?
[00:06] * Joanna Smithson walks over to Zept
[00:07] * Zept hugs
[00:07] * Joanna Smithson hugs zept back
[00:08] <Joanna Smithson> hey..hows it going
[00:09] <Zept> I'm doin' good. How bout you.
[00:10] <Joanna Smithson> heh busy day..taking care of the little girl...
[00:13] * Zept looks at David. "Nothing to worry about Vicki's doin' good"
[00:13] <David O`Cain> Groovy.
[00:16] <Joanna Smithson> heh yeah :)
[00:20] <Joanna Smithson> she's eally starting to move about alot
[00:20] <Joanna Smithson> *really
[00:21] <Zept> kids will be crazy like dat I guess
[00:24] <Joanna Smithson> I shudder at the thought of when she begins to walk
[00:26] <David O`Cain> Hard to catch up to, huh?
[00:28] <Joanna Smithson> I can only imagine...
[00:29] <Zept> heh
[00:36] <Joanna Smithson> and with that strength of hers...
[00:38] <David O`Cain> I imagine she'll be tough to take down when she gets older.
[00:39] <Zept> Yeah we gon hafta to teach her to control that. Earleh
[00:45] <Joanna Smithson> yeah really...
[00:48] * Joanna Smithson opens an RC cola
[00:52] * Zept arches back into the sofa
[00:52] * Joanna Smithson sits next to zept
[01:00] <Zept> So waht ar eyour evil plans for tommorow
[01:01] <Joanna Smithson> hm....I'm not sure...nothing's really happening as far as I know
[01:02] <Zept> Good. Les go on a date
[01:03] <Joanna Smithson> YES
[01:05] <Zept> Aight. It's settled then. I'ma go ta bed
[01:05] * Zept smooches her cheek before standing
[01:05] <David O`Cain> Night, man.
[01:09] <Joanna Smithson> ^_^
[01:09] <Joanna Smithson> night, zept!
[01:10] *** Zept has left #suburbansenshi2 (night)
[01:18] <David O`Cain> Well, things sure get quiet in a hurry.
[01:19] <Joanna Smithson> yeah
[01:37] <David O`Cain> I better get home. Take care, Joanna.
[01:38] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[01:40] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[10:36] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[10:36] <@spiritflame> ohayo crimsontamer
[10:36] * CrimsonTamer looks utterly pissed
[10:36] * CrimsonTamer is currently dressed in a blue and white lolita outfit
[10:36] <CrimsonTamer>
[10:37] <CrimsonTamer> I adore my parents....and my my great grandparents too....BUT THIS IS GOING TOO FAR!
[10:37] <CrimsonTamer> ><
[10:39] <CrimsonTamer> What's wyatt going to think when he sees me in this ridiculous getup T_T
[10:40] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[10:40] <@spiritflame> ohayo eilean
[10:41] <John Constantine> That you look like a tablecoth?
[10:41] * Eilean walks in, eating some breakfest..and stops in her tracks
[10:41] <Eilean> ...............
[10:41] <John Constantine> ^tablecloth
[10:41] <Eilean> pfft.....
[10:41] <Eilean> BUAHAHAHAA
[10:41] * CrimsonTamer WHIPS Constantine
[10:41] <CrimsonTamer> SHUT IT!
[10:41] <CrimsonTamer> T_____T
[10:41] <John Constantine> A pretty tablecloth?
[10:42] * CrimsonTamer WHIPS Constantine again
[10:42] <CrimsonTamer> T________T
[10:42] <CrimsonTamer> How could my family do this to meeeee?
[10:42] <John Constantine> AGH!
[10:42] * Eilean realizes she didn't get hit and blinks
[10:43] * CrimsonTamer snaps the whip at Eilean
[10:43] <Eilean> ow!
[10:43] <CrimsonTamer> I'd be in trouble if I actually hit you, Eilean >>
[10:43] <Eilean> would!
[10:45] * CrimsonTamer WHIPS Constantine a third time for good measure
[10:45] <John Constantine> OW THAT'S JUST ABUSE
[10:45] * Kaelyn P. Peinforte walks downstairs and puts up a sign for a father's day sale
[10:48] * Kaelyn P. Peinforte curtises and heads back upstairs
[10:48] <Eilean> sucks to be you, guy
[10:49] <CrimsonTamer> Kaaaaeeeeellllyyyyyynnnnnn
[10:49] <CrimsonTamer> T_______T
[10:50] <Kaelyn P. Peinforte> yes?
[10:50] <Kaelyn P. Peinforte> what is it?
[10:50] <CrimsonTamer> Do you have any way of making this hideous dress better?
[10:52] * Kaelyn P. Peinforte looks over the outfit "..perhaps"
[10:54] <CrimsonTamer> I'm willing to pay T_T
[10:54] <CrimsonTamer> Please...just...just make this thing better
[10:55] <Kaelyn P. Peinforte> come with me
[10:56] * Kaelyn P. Peinforte heads upstairs to her store
[10:57] * Kaelyn P. Peinforte is away: I shall rectify this
[11:02] <Eilean> so yeah
[11:03] * CrimsonTamer is away: Thank you so much
[11:03] <Eilean> so what's going on today
[11:22] *** Eilean has left #suburbansenshi2 (meh might as well go someplace else)
[14:15] *** LV [] has joined #suburbansenshi2
[14:15] <@spiritflame> konnichiwa lv
[14:15] * LV walks around in circles in the lobby, hand rubbing her stomach, other hand at her back, and she's sniffling
[14:17] *** Sarah Christensson has joined #suburbansenshi2
[14:17] <@spiritflame> konnichiwa sarah christensson
[14:17] <Sarah Christensson> oh hello lacie!
[14:18] *** ApothecaryAssistant [] has joined #suburbansenshi2
[14:18] <@spiritflame> konnichiwa apothecaryassistant
[14:18] * ApothecaryAssistant follows Lacie in, looking worried
[14:18] <ApothecaryAssistant> Lacie....what's wrong?
[14:20] <Sarah Christensson> hm?
[14:21] * ApothecaryAssistant sighs dejectedly
[14:22] * LV is sore T______T
[14:23] * ApothecaryAssistant pulls lacie to the couch "Come on...let me give you a massage...."
[14:23] <ApothecaryAssistant> We had a bad fight earlier, Sarah....
[14:25] <Sarah Christensson> oh..I'm sorry to hear that
[14:25] <Sarah Christensson> I know sometimes that happens with me and carlos
[14:26] <ApothecaryAssistant> It's always escalated when she's pregnant... With hormones as they are and all...
[14:29] * LV continues sniffling, trying to stop crying
[14:33] * ApothecaryAssistant rubs Lacie's back "Let's get you feeling better."
[14:33] <ApothecaryAssistant> I'll even make you those steamed buns you like
[14:34] * LV nods softly
[14:37] * ApothecaryAssistant continues massaging Lacie's back, trying to help her relax
[14:40] * LV leans forward for the massage, but frowns and whimpers in pain as she's kicked fiercely
[14:41] <ApothecaryAssistant> Maybe we should get you home so that we can try some of Riku's medicine to calm our little boy?
[14:42] * LV nods a bit, wiping away her tears
[14:43] * ApothecaryAssistant pulls Lacie into his arms. "Here...let's head home and see Riku."
[14:44] * LV nods
[14:46] * ApothecaryAssistant carries Lacie out the Paris door
[14:46] *** ApothecaryAssistant [] has left #suburbansenshi2 (Who is it...that my heart longs for?)
[14:47] *** LV [] has left #suburbansenshi2 (T__T)
[14:47] <Sarah Christensson> hmm
[15:27] *** Sarah Christensson has left #suburbansenshi2
[18:42] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[18:42] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[18:42] <CrimsonTamer> ........THIS ISN'T FIXING THIS DRESS
[18:42] <CrimsonTamer> ><
[18:42] <CrimsonTamer> UGH
[18:42] * CrimsonTamer digs through an old trunk
[19:15] * CrimsonTamer GRINS
[19:15] <CrimsonTamer> This will work!
[19:15] * CrimsonTamer dashes off to change in the bathroom before returning
[19:16] * CrimsonTamer is now wearing:
[19:51] <@RiderHeroProject> [SPOILER for Equesteria girls end boss] -How they handled Sunset Shimmer was really clunky. They were really heavy handed with how much of a Imbicile she was. She was out to get whatever she wanted whenever she wanted and pity the fools in her way. She actually went to the trouble to hack people's phones and email accounts to drive them apart. She stole the actual fall formal crown to try to swap it with Twilight's. She had Snips and Snails commit attacks of vandalism. Her evil plan was to mind control the student body and take them back through the portal as an army to take over Equestria. Then she has a sudden heel face turn after she gets zapped by the Elements on Harmony. I'm sorry, but someone that mean, manipulative, and moral bankrupt is not going to suddenly turn over a new leaf at the drop of a hat.
[19:53] <@RiderHeroProject>

[19:54] <@RiderHeroProject>

[19:58] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa morrigan
[19:59] <Morrigan> I see somebody is feeling FAB-U-LOOOOOUUS!!!
[19:59] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("You all love me; don't be ashamed to admit it.")
[19:59] <@RiderHeroProject>

[20:04] * Morrigan is back
[20:04] <Morrigan> Damn, he must go through a TON of metal polish to get a shine like that.
[20:05] <@RiderHeroProject> you wouldn't believe it if i told you
[20:06] <CrimsonTamer> ..............
[20:06] * CrimsonTamer WHIPS both Morrigan AND RiderHero
[20:06] <@RiderHeroProject> HEY, i only allow that in the confines of a bedroom!
[20:07] <Morrigan> Why are you whipping ME?!
[20:08] * Morrigan breaks out a whip of her own and whips both Jillian and Mike with it.
[20:08] <CrimsonTamer> You are both.... -_-#
[20:08] * CrimsonTamer grabs Morrigan's whip and YANKS
[20:08] <@RiderHeroProject> ....
[20:08] * @RiderHeroProject pulls out his phone, and starts recording this
[20:09] * CrimsonTamer is currently still in a lolita outfit >>
[20:09] * CrimsonTamer throws a knife at RiderHero's phone
[20:09] <CrimsonTamer> HEY
[20:09] <CrimsonTamer> NO RECORDING THIS
[20:09] * @RiderHeroProject quickly jerks himself to the side to avoid the knife
[20:10] <@RiderHeroProject> do you relise how many hits this would get on niconico?
[20:10] <CrimsonTamer> >< NO! I DO NOT WANT WYATT TO SEE ME LIKE THIS
[20:11] <CrimsonTamer> >>
[20:11] <CrimsonTamer> <<
[20:11] <CrimsonTamer> He doesn't know about my violent streak....
[20:11] * Morrigan nips in behind Jillian and tries to put her in a waist-lock. :D
[20:11] <@RiderHeroProject> and WHO might that be
[20:12] <CrimsonTamer> NO ONE YOU NEED TO KNOW
[20:12] * CrimsonTamer PUNCHES Morrigan
[20:12] <CrimsonTamer> Down!
[20:12] <CrimsonTamer> Bad Bat!
[20:12] <ChevalierdeLeon> now what about me?
[20:12] <Matsumi Kaze> ..there a reason you're puncing people?
[20:12] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:12] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[20:12] * CrimsonTamer pales and tries to hide her whip
[20:12] *** ChevalierdeLeon has joined #suburbansenshi2
[20:12] <@spiritflame> konbanwa chevalierdeleon
[20:12] <CrimsonTamer> ><
[20:12] <CrimsonTamer> She started it ><
[20:13] * CrimsonTamer is extremely red
[20:13] <CrimsonTamer> I look so stupid too T_T
[20:13] <CrimsonTamer> I was trying so hard to keep you from seeing the outfits my mother replaced my clothes with....
[20:13] <CrimsonTamer> T_T
[20:13] * ChevalierdeLeon looks at what she's wearing
[20:13] <CrimsonTamer> I must...must look so ridiculous...
[20:14] * CrimsonTamer is wearing:
[20:14] * Morrigan has already taken LOTS of pictures.
[20:14] <Morrigan> Kekekekekekekeke!
[20:15] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("You all love me; don't be ashamed to admit it.")
[20:15] * ChevalierdeLeon blushes a bit, "I like it..."
[20:17] * CrimsonTamer blushes deeply "Y-You do?"
[20:18] <ChevalierdeLeon> yes.....
[20:19] <CrimsonTamer> Th-The dress Mom put me in earlier...l-looked more a t-table cloth...and...and so this seemed to be the only thing not completely made of frills and bows....
[20:19] * CrimsonTamer hugs Wyatt tightly
[20:20] <ChevalierdeLeon> you adorable
[20:25] <SilverTongue> You look like a school girl in a strip club
[20:25] *** SilverTongue [] has joined #suburbansenshi2
[20:25] <@spiritflame> konbanwa silvertongue
[20:26] * CrimsonTamer GLARES at the newcomer
[20:26] <CrimsonTamer> I...I didn't know...y-you liked Lolita....
[20:26] * CrimsonTamer smiles at Wyatt
[20:26] * SilverTongue hangs upside down from the railing on the upper level
[20:27] <CrimsonTamer> U-Um...shall we go home?
[20:27] <ChevalierdeLeon> yes...
[20:27] * ChevalierdeLeon holds her tightly
[20:27] * CrimsonTamer holds Wyatt's hand tightly and heads for the Paris door
[20:28] *** CrimsonTamer [] has left #suburbansenshi2 (I guess I can wear this for you more often...s-since you like it...)
[20:28] <SilverTongue> (( I swear i've seen that outfit on Second life though.. ))
[20:29] *** ChevalierdeLeon has left #suburbansenshi2
[20:34] * Matsumi Kaze drinks some ginger ale
[20:36] *** [gTV]Potamos [] has joined #suburbansenshi2
[20:36] <@spiritflame> konbanwa [gtv]potamos
[20:36] <Matsumi Kaze> oh hi there, Potamos
[20:40] * [gTV]Potamos waves
[20:40] <[gTV]Potamos> How are you, Matsumi-chan?
[20:41] <Matsumi Kaze> oh busy
[20:41] <Matsumi Kaze> dead
[20:41] <Matsumi Kaze> *died
[20:41] <Matsumi Kaze> came back to life
[20:42] <[gTV]Potamos> ...recently?
[20:42] <[gTV]Potamos> man, I've just been too busy, mitai na
[20:42] <Matsumi Kaze> yeah
[20:42] *** Eiry [] has joined #suburbansenshi2
[20:42] <@spiritflame> konbanwa eiry
[20:43] <Matsumi Kaze> got a neat little upgrade out of it
[20:44] * Eiry comes in from Tokyo with a bag of baked goods, and sits on a couch
[20:46] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[20:46] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[20:47] <David O`Cain> Evening, guys.
[20:47] <Eiry> Hi David.
[20:49] * Masaki O`Cain is sitting outside on a rock on the beach
[20:50] * Masaki O`Cain keeps gazing out at the horizon
[20:51] * David O`Cain heads outside
[20:52] <David O`Cain> Hey, Masaki.
[20:52] <Masaki O`Cain> hey..
[20:53] <David O`Cain> You doing alright?
[20:54] <Masaki O`Cain> guess so
[20:56] * Eiry sends a few texts, then peeks into the box at the top of the bag
[20:56] * David O`Cain sits next to Masaki
[20:57] <David O`Cain> You did well, beautiful.
[21:01] * Eiry munches on a cookie, while trying to work in her sketchbook
[21:02] <Masaki O`Cain> thanks...
[21:03] * David O`Cain hugs Masaki and gives her a kiss on the cheek
[21:09] * Masaki O`Cain nods
[21:12] <David O`Cain> Feeling better now?
[21:14] * [gTV]Potamos is working on her computer at the bar, with a frozen drink beside her
[21:14] * Matsumi Kaze is quietly seated on the Q sofa
[21:18] <David O`Cain> Nice night out here.
[21:20] <[gTV]Potamos>'s not playing havoc with my hair, mitai na
[21:20] * Masaki O`Cain walks away
[21:20] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[21:21] <David O`Cain> Masaki?
[21:26] <Matsumi Kaze> let her be
[21:28] * Eiry turns the page, and tries another arrangement
[21:28] * David O`Cain walks back inside, "What's wrong with Masaki?"
[21:29] <Matsumi Kaze> she's just upset
[21:29] <Eiry> Oh? What about?
[21:30] <Matsumi Kaze> not sure..she's been quiet about it
[21:30] * David O`Cain sits across from Matsumi
[21:32] <David O`Cain> Hope she'll be alright, though. Not sure what all I can do besides be there for her as her husband.
[21:34] <Eiry> She's your wife, you should be able to ask her about it.
[21:36] <David O`Cain> Right.
[21:46] * Matsumi Kaze finishes her ginger ale
[21:54] <David O`Cain> Anyway, how've you guys been?
[21:55] <Matsumi Kaze> ok
[21:58] <Eiry> We went to see our Dads today.
[21:58] <David O`Cain> Oh, right. It's...Father's Day.
[21:58] <Matsumi Kaze> yeah I gave my dad a call
[22:01] <David O`Cain> That's good.
[22:13] * David O`Cain leans back in his seat
[22:14] <Matsumi Kaze> quiet
[22:14] <David O`Cain> Yep.
[22:21] <David O`Cain> Very quiet indeed.
[22:24] <Matsumi Kaze> too quiet
[22:29] <David O`Cain> Any suggestions?
[22:33] <Matsumi Kaze> nope
[22:34] <Eiry> I think I'm going to get to bed. You two have a nice night.
[22:34] <David O`Cain> Night, Eiry.
[22:34] <Matsumi Kaze> night eiry
[22:34] * Matsumi Kaze turns on the TV
[22:34] <Eiry> Night.
[22:34] *** Eiry [] has left #suburbansenshi2
[22:35] * Matsumi Kaze keeps changing channels
[22:47] <David O`Cain> Anything good yet?
[22:50] <Matsumi Kaze> not yet...
[22:50] <Matsumi Kaze> you should comfort your wife tonight
[22:57] <David O`Cain> Yeah. Hopefully find out what's wrong as well.
[22:57] <David O`Cain> Night, Matsumi.
[22:58] *** David O`Cain [] has quit IRC (Masaki, let's talk.)
[22:58] <Matsumi Kaze> night david
[22:58] <Matsumi Kaze> and now..I'm alone
[23:10] *** Souldier [] has joined #suburbansenshi2
[23:10] <@spiritflame> konbanwa souldier
[23:10] <Matsumi Kaze> guess not
[23:10] <Matsumi Kaze> hi guyver
[23:16] <Souldier> Hey sis
[23:18] <Matsumi Kaze> what's up
[23:19] <Souldier> not much actually.
[23:19] <Matsumi Kaze> same
[23:20] <Matsumi Kaze> Deki has spent most of the day with Eilean..she also spent some time with mormeril
[23:22] <Souldier> Zept has been MIA.
[23:25] <Matsumi Kaze> so has my sister
[23:25] * Souldier has a suspicious look
[23:28] * Souldier mumbles
[23:29] <Matsumi Kaze> hm?
[23:31] <Matsumi Kaze> what was that?
[23:31] <Souldier> oh nothing
[23:36] <Matsumi Kaze> I'm guessing the two dissappearces are related
[23:36] <Souldier> It would seem so
[23:40] <Matsumi Kaze> heh wonder what those two are doing
[23:42] <Souldier> Zept did say he have a date
[23:46] <Matsumi Kaze> ..just hope he treats her right
[23:48] <Souldier> I dont see why not. He's been alone for a while. I don't know if he's had any girlfriends before I met him
[23:48] <Matsumi Kaze> Jo I think only had one guy before..she never talks about him
[23:49] <Souldier> Must've not been a good one then
[23:52] <Matsumi Kaze> don't know much about him..
[23:53] <Souldier> I'd say he's irrelevant then
[23:59] <Matsumi Kaze> yeah probably
[00:01] * Souldier gets a set of frozen yogurt he requested and eats
[00:07] <Matsumi Kaze> so how are you doing otherwise
[00:09] <Souldier> I'm doing just fine
[00:09] <Souldier> Puttin' FreezerBurn through a rougher regime now that I've developed her body some
[00:09] <Souldier> Otherwise I've been mostly focused on Eiry.
[00:13] * Matsumi Kaze nods
[00:15] <Matsumi Kaze> how long does she have
[00:25] <Souldier> uh
[00:25] <Souldier> September I think
[00:26] <Matsumi Kaze> huh..not long
[00:28] <Matsumi Kaze> you have everything set?
[00:28] <Souldier> I just do what Eiry tells me in that respect
[00:32] <Matsumi Kaze> hee
[00:32] <Matsumi Kaze> like a good husband, huh?
[00:38] <Matsumi Kaze> heee
[00:44] * Souldier laughs
[00:44] * Souldier he has a seriouslook on his face. but he laughs
[00:45] <Matsumi Kaze> ......................
[00:45] <Matsumi Kaze> ok I'll shut up now
[00:48] <Matsumi Kaze> >.>
[00:49] <Souldier> its fine
[00:50] <Souldier> I'm clueless on this stuff. but I have plenty of info
[00:50] <Matsumi Kaze> ..I have no idea how I amanged to slip so easily into being a mother...helps eilean was much older when I did
[00:54] <Souldier> heh
[00:58] <Souldier> I'm gonna get to bed. later sis
[00:58] * Souldier walks over and gives her a hug
[00:59] *** Souldier [] has left #suburbansenshi2 (We'll never walk alone, while our dreams are intertwined.)
[01:00] <Matsumi Kaze> night guyver
[01:08] * Matsumi Kaze opens another ginger ale
[01:24] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (need sleep)
[12:55] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[12:55] <@spiritflame> konnichiwa crimsontamer
[12:57] * CrimsonTamer is dressed in a white bikini with vibrant blue tropical flowers with a silver shawl tied at her hips to make a skirt
[13:03] <CrimsonTamer> I can't believe it's so nice out!
[13:07] * Altyira and Nurieanth are lying further up the beach, sunning
[13:09] <CrimsonTamer> ^_^ what an amazing beach day...
[13:09] * CrimsonTamer waves to Altyira and Nurieanth
[13:09] <Matsumi Kaze> mmm..this is nice, isn't it
[13:10] * waves
[13:10] * ^
[13:10] * Altyira ^
[13:11] <Matsumi Kaze> is laying on her back with sunglasses on
[13:13] <CrimsonTamer> Matsumi! ^_^ Grammy will be so happy to hear that you're not dead!
[13:13] <Matsumi Kaze> mmhm...can you do me a favor, kid?
[13:13] <CrimsonTamer> Sure! ^_^
[13:14] <Matsumi Kaze> hand me my drink..can't quite reach it... *the drink is about arm length's away..*
[13:16] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[13:16] <@spiritflame> konnichiwa eilean
[13:16] * Eilean walks along the beach, collecting shells
[13:16] <CrimsonTamer> >>
[13:17] * CrimsonTamer sighs and hands Matsumi her drink
[13:17] <Eilean> oh hey there
[13:17] <Matsumi Kaze> thanks *drinks*
[13:17] * Altyira is wearing something sort of like this in gold and green
[13:18] * CrimsonTamer points at Eilean
[13:18] <CrimsonTamer> I still haven't forgiven you for mocking me yesterday!
[13:18] <Eilean> yeah?
[13:18] <CrimsonTamer> AND WHY AREN'T YOU WEARING A TOP?!
[13:19] <Eilean> cause I'm swimming? duh?
[13:19] * Nurieanth stretches her neck, and curls up in the other direction
[13:19] * CrimsonTamer unties the shawl she was using as a skirt and fashions it into a shirt for Eilean ><
[13:20] <Eilean> geh..fine...
[13:20] <CrimsonTamer> >> You should be glad there's no guys around
[13:21] <CrimsonTamer> Besides, what would Jameson say if he saw you like that?
[13:22] <Eilean> well probably drool, faint or both
[13:23] <CrimsonTamer> I'm sure he'd be upset if Haruka were around and staring at you >> Not to mention how Michiru would react
[13:26] * CrimsonTamer sighs, blushing slightly, "Plus it's awkward...I'm between a b and c're....quite a bit larger in the chest department..."
[13:26] <Eilean> I am?
[13:27] <Altyira> Men generally don't faint at seeing that. Especially when they've seen it before.
[13:28] * Nurieanth stretches again, and moves over to a warmer spot of beach, casting a huge shadow over the group as she does
[13:29] <Eilean> hold on a second..
[13:29] <Eilean> HEY MOM!!!!
[13:29] <Matsumi Kaze> what...
[13:30] <Matsumi Kaze> fine fine..
[13:30] * Matsumi Kaze picks up her phone
[13:30] * Matsumi Kaze texts jameson     hello. this is matsumi. eilean wanted to tell you she is on the beach atm. sure she wants to see you
[13:31] * Eilean stiffens at the sight of the dragon
[13:35] * CrimsonTamer sighs and spreads out a towel, digging in her beach bag for some sunglasses, designer ones she managed to find at a discount store
[13:35] <Eilean> ..still..can't get over that
[13:35] <Matsumi Kaze> this is so nice.......after all that stress
[13:39] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[13:39] <@spiritflame> konnichiwa eitak_razal
[13:39] * Matsumi Kaze hums a tune to herself
[13:40] * Eilean frowns at having to wear this thing over her chest...
[13:40] <Eitak_Razal> Yo
[13:41] <Eitak_Razal> We haveing a beach day today?
[13:41] <Matsumi Kaze> yeah pretty much
[13:43] * Eitak_Razal gestures and her dress seems to disipate into a swimsuit. It's a two peice suit with rose shaped decorations at the sides of the bottom and the center of the top
[13:44] * Aqua runs happily, getting chased by Tako and Glaceon
[13:44] * Eilean picks up another shell, looking it over
[13:44] <Eilean> wonder if jamie would go for these things..
[13:45] <Altyira> Ask him?
[13:46] <Eilean> he's not answering ><
[13:46] * Aqua runs the oppsiste direction as all of Matsumi's pokemon chase her
[13:46] <Altyira> ...
[13:46] <Altyira> What are those things?
[13:48] <Matsumi Kaze> hm? what things
[13:49] * Altyira points at the odd little creatures running around
[13:50] <Matsumi Kaze> oh those are pokemon
[13:54] <Eilean> hey I'm going to go diving..anyone want something?
[13:54] <Matsumi Kaze> nope dear..just be careful
[13:55] * Eilean tears off the top she was given
[13:55] <Altyira> No...
[13:55] <Eitak_Razal> Gah.
[13:55] * Eitak_Razal covers her eyes
[13:55] * Altyira watches the pokemon things warily, staying close to Nuri
[13:56] * Eilean puts a knife between her teeth and dives into the water
[13:56] * a shadow zooms over the beach
[13:57] * Eitak_Razal uncovers her eyes
[13:59] *** Lugia has joined #suburbansenshi2
[13:59] <@spiritflame> konnichiwa lugia
[13:59] * Lugia lands on the beach with a screech
[14:01] * Nurieanth raises her head to watch the noisy newcomer
[14:03] * Lugia moves slowly down the beach towards the other pokemon..then carefully lays down and curls up to rest
[14:05] <spiritflame> Eilean rolls d310 [ ]
[14:06] <spiritflame> Eilean rolls 3d10 [ 7, 10, 4 ]
[14:06] * Eilean comes back out of the water..walks to the shore and lays on her back...trying to catch her breath
[14:09] * Nurieanth watches Lugia, becoming much more alert in a few moments
[14:10] <Eilean> ugh....
[14:10] <Matsumi Kaze> get anything good dear?
[14:10] * Eilean holds up a single pearl @_@
[14:11] <Eitak_Razal> wonder how much it's worth.
[14:12] * Nurieanth 's eyes slowly take on a red/orange color
[14:12] * Lugia is calmly staying near the other pokemon
[14:13] <Altyira> Um..are they herdbeasts?
[14:15] <Matsumi Kaze> mm? no..they're friends...they fight for people
[14:15] <Eilean> that...was...such..a dive
[14:15] <Altyira> Oh, okay. Thank you.
[14:16] * Altyira collects her towel and stuffs it into a bag on Nuri's riding straps before climbing up to settle between the last two neck ridges
[14:17] * Matsumi Kaze gets up and turns onto her stomach on the towel, unhooking her top in the process and setting it aside
[14:17] <Eitak_Razal> ....
[14:17] * Nurieanth goes a bit away, and leaps into the air with a few powerful downstrokes
[14:17] * Nurieanth is away: hungry
[14:17] * Altyira is away 
[14:18] * Eitak_Razal on the other hand, will be staying clothed.
[14:19] * Matsumi Kaze is laying on her stomach
[14:21] * Eitak_Razal doesn't care. It's the princicple of the thing
[14:22] * Eilean sits on the sand, looking over the pearl
[14:23] <Matsumi Kaze> mmmm..this is so peaceful and nice...
[14:24] *** Aura Smith has joined #suburbansenshi2
[14:24] <@spiritflame> konnichiwa aura smith
[14:25] <Eilean> hm? oh hey there kid
[14:25] * Aura Smith comes out onto the beach from the hotel, and stops when she sees all the people
[14:26] * Lugia opens a single eye to glance at the newcomer
[14:30] * Matsumi Kaze lowers her sunglasses "oh..hello there Aura"
[14:31] <Aura Smith> hi
[14:33] * Aura Smith stips down to a gray, threadbare suit that's almost too small and walks out into the water a bit
[14:35] * Kori pops her head out of the water, watching everyone
[14:37] <Aura Smith> Hi Kori!
[14:38] <Kori> hi :D
[14:40] * Kori rises a bit further..revealing she's sitting on a dolphin
[14:41] <Aura Smith> coooool :o
[14:42] <Kori> heee you can ride her too!
[14:43] <Aura Smith> It's a girl? Does it have a name?
[14:45] <Kori> Tachýs!
[14:47] * Aura Smith swims out to Kori and the dolphin
[14:47] * Eilean walks over and sits next to her mom
[14:50] * Kori moves off the dolphin
[14:50] <Aura Smith> So um...what do I do?
[14:52] <Kori> get on :D
[14:53] * Aura Smith hesitantly does so, using the same position Kori did
[14:53] <Aura Smith> Are we going somewhere?
[14:54] <Kori> nope!
[14:54] <Aura Smith> Ok :D
[14:55] * Tachýs starts to take off
[14:55] <Aura Smith> yaa! *grabs on tightly*
[14:56] * Kori follows with the exact same speed
[14:56] <Eitak_Razal> ......
[14:57] * Aura Smith is away: this is TONS better than school :D
[14:57] * Kori is away 
[15:01] * Matsumi Kaze grabs her top, putting it on and sitting up "something wrong, eitak?"
[15:14] <Eilean> maybe I can get this pearl put in something...
[15:16] <Eitak_Razal> No
[15:18] * There is a Yacht or something really far out at sea.
[15:19] * Matsumi Kaze notices the yacht and smiles
[15:22] <Matsumi Kaze> wonder who they are
[15:22] <Eitak_Razal> Sunny?
[15:23] <Matsumi Kaze> do you have binoclurs on hand?
[15:23] <Eitak_Razal> nope
[15:23] <Eitak_Razal> And My sleeves are acessable in my dress
[15:24] * Aura's head appears out in the water, with the pop of an air bubble
[15:24] <Eitak_Razal> *are only
[15:24] *** Simon Kerrick has joined #suburbansenshi2
[15:24] <@spiritflame> konnichiwa simon kerrick
[15:24] * Simon Kerrick comes walking along the beach. "Oh, hello everyone."
[15:25] <Matsumi Kaze> hello there
[15:25] <Eilean> hey
[15:25] * Kori pops her head out of the water too
[15:25] <Aura Smith> That was fun ^_^
[15:26] * Simon Kerrick looks at Aura Smith.
[15:26] *** Aura Smith is a young girl with strangely textured white hair, blue eyes, and tiny freckles all over her skin. She's dressed in a halter top and capris and has a definite New York (Bronx) accent. More information about her is Here.
Her image Song is: 'Firework' by Katy Perry.

[15:26] * Simon Kerrick looks at Kori.
[15:26] *** Kori is young girl with long blue flowing hair, green eyes and pale looking skin. She wears a very simple blue dress that seems to shimmer as you look at it. She smells of salt and water.
Her image Song is: .

[15:28] <Simon Kerrick> Hello there, children.
[15:28] <Kori> it was!
[15:28] * Kori blinks at the man
[15:29] <Simon Kerrick> Is that a boat out there?
[15:29] <Simon Kerrick> Gah, even I can't see it. It's just so bright out here.
[15:29] <Simon Kerrick> So how are you doing, Matsumi and Eitak?
[15:30] <Matsumi Kaze> I'm fine, relaxing
[15:30] * Eilean sips some punch
[15:31] * Simon Kerrick waves to Eilean. "And how are you feeling?"
[15:31] <Eilean> I'm fine
[15:34] * Simon Kerrick lays down on the sand, propping himself up with an elbow.
[15:35] <Matsumi Kaze> this is wonderful
[15:35] * Aura Smith disappears underwater, reappearing much closer to the shore
[15:35] <Simon Kerrick> It's decent.
[15:35] * Simon Kerrick picks up some sand, and rubs it together between his hands and fingers.
[15:37] * Aura Smith wades out, shading her eyes from the sun as her blackish suit turning gray again, drying almost immediately
[15:37] <Aura Smith> *turns
[15:38] * Kori stays in the water
[15:38] * Simon Kerrick watches this happen.
[15:38] <Matsumi Kaze> how areyou doing today, aura?
[15:40] * Simon Kerrick grinds some sand against his neck.
[15:40] * Aura Smith looks at Matsumi a moment
[15:41] <Aura Smith> fine
[15:41] * Matsumi Kaze looks back at Aura
[15:41] <Matsumi Kaze> good...
[15:41] * Aura Smith turns to put her clothes back on over the suit
[15:41] * Simon Kerrick looks at the suit.
[15:43] <Matsumi Kaze> ..why are you staring at her?
[15:43] * Aura Smith 's suit is just an old, overused swimsuit. Nothing special about it, other than that most people would get something newer and better.
[15:44] <Simon Kerrick> Because I don't recognize her, and I'm going to say hello as soon as she comes over? Sheesh, Matsumi, manners?
[15:44] * Eitak_Razal is laying on a towel, playing a hand held game system
[15:45] * Simon Kerrick waves to Aura in a friendly manner.
[15:45] <Simon Kerrick> Hello over there, it's nice to meet you.
[15:47] * Aura Smith rolls her eyes at the possible pedo old man and looks to see if Kori's coming out
[15:48] * Simon Kerrick looks at Aura Smith.
[15:48] *** Aura Smith is a young girl with strangely textured white hair, blue eyes, and tiny freckles all over her skin. She's dressed in a halter top and capris and has a definite New York (Bronx) accent. More information about her is Here.
Her image Song is: 'Firework' by Katy Perry.

[15:48] <Simon Kerrick> (( Nevermind, he would not have done that. ))
[15:49] * Simon Kerrick stretches out on the beach, instead.
[15:50] <Aura Smith> (( too laaaate it's done now :p ))
[15:50] * Kori walks out onto the beach and runs over to Aura
[15:54] <Aura Smith> You want to go jumping off that cliff we found last time, with the others?
[15:55] <Kori> okies :D
[15:56] <Simon Kerrick> You two kids are going to jump off a cliff?
[15:56] <Simon Kerrick> OH... nevermind. Into water, most likely.
[15:56] * Aura Smith grabs her clear backpack and starts up the beach
[15:56] <Simon Kerrick> Heh, I guess old habits really do die hard.
[15:56] <Aura Smith> What's to you, gramps?
[15:56] * Kori runs after aura
[15:57] * Eitak_Razal looks up from her game. "No corrupting children Simon"
[15:57] * Simon Kerrick rolls his eyes.
[15:58] <Simon Kerrick> An Enchanter I knew once told me that "Children are not innocent, there is simply not enough evidence to convict them."
[15:59] <Simon Kerrick> I suppose his point was that they are selfish, insistent, and cruel to one another when they can get away with it and it suits them to act that way.
[16:00] <Aura Smith> Maybe that's what you do, and that's why you think that.
[16:00] <Simon Kerrick> Go away kid, you're bothing me.
[16:00] * Aura Smith starts up the beach with Kori
[16:01] * Simon Kerrick shoos Aura.
[16:02] <Simon Kerrick> Well, Eitak, don't worry your poor porous head about those children. I'm not going to "corrupt" them for absolutely no reason. I find pointless malice to be stupid. Anyway, I have more important things to do.
[16:02] <Aura Smith> Hey, Kori, can you fly, too?
[16:03] <Kori> fly???????
[16:03] * Kori shakes head no
[16:03] <@spiritflame> ATTENTION: TheHunterKiller is already registered. Check your password or enter a new name.
[16:03] <Matsumi Kaze> I can
[16:04] <TheHunterKiller> For what reason would you, then?
[16:04] <Eitak_Razal> I can walk in the sky.
[16:05] <@spiritflame> ATTENTION: Aura Smith is already registered. Check your password or enter a new name.
[16:05] * Simon Kerrick looks up. "Eh? Huh?"
[16:05] * Simon Kerrick looks at TheHunterKiller.
[16:05] *** TheHunterKiller is a small woman with blonde hair and cold blue eyes. She wears cargo pants, army boots and a sweatshirt. She is usually playing absently with her knives, and is often bitter. If she's smiling at you, beware. More information about her is Here.
Her image Song is: 'Courtyard Apocalypse' by Alexandre Desplat.

[16:05] <Simon Kerrick> Oh. I have not seen you in some time.
[16:05] <Aura Smith> But you can do all the other sfuff *walking further away*
[16:06] <Kori> I can swim fast :D
[16:06] <TheHunterKiller> You implied there are reasons you would corrupt children
[16:07] <Aura Smith> Yeah...
[16:07] <Aura Smith> I can. 2 different ways ^_^. But don't tell them.
[16:07] <Simon Kerrick> Well, yes, there reasons that exist to do so.
[16:07] * Simon Kerrick points to the children.
[16:07] <Simon Kerrick> You want to hear them *now?*
[16:08] <TheHunterKiller> They're walking away, and they don't care about you.
[16:09] <Simon Kerrick> Ah.
[16:09] * Simon Kerrick picks up some more sand, and grinds it against his kneecap, hard.
[16:10] <Aura Smith> You're little, maybe I can carry you!
[16:11] <Kori> really?? :D
[16:12] <Aura Smith> Yeah, let's see!
[16:12] * Simon Kerrick looks up at TheHunterKiller "Who are you, anyway?"
[16:13] <TheHunterKiller> Not dead.
[16:13] <Eitak_Razal> your worst nightmare I imagine.
[16:14] <Simon Kerrick> Really? I'm genuinely curious about that.
[16:14] * a pair of white feathery wings pop out of Aura's back
[16:15] <Simon Kerrick> I don't even sleep now, but if I did, I assure you there MANY things to have nightmares about.
[16:16] <Kori> :O
[16:16] <TheHunterKiller> But not all of them can play with killing you forever~
[16:17] <Simon Kerrick> Actually, lots of them can.
[16:17] <Aura Smith> See? ^_^
[16:19] * CrimsonTamer is back
[16:19] * CrimsonTamer heads inside the hotel from the beach
[16:20] * Aura Smith picks up Kori and tries to take off
[16:20] <spiritflame> Aura Smith rolls 1d10 [ 6 ]
[16:21] * Kori is light weight enough so she's easy to carry
[16:21] * Aura Smith manages a few feet, then drops back down to the sand
[16:22] * CrimsonTamer is a touch pink from sunburn
[16:22] <Kori> oof!
[16:22] <Simon Kerrick> I find it "cute" that you keep bringing this up. Did you think I did not know people would try to destroy me? I recall you mentioned throwing me into space for some reason on the night of my ascension. Care to explain why you did that?
[16:23] <CrimsonTamer> ......
[16:23] * Matsumi Kaze is chatting with Eilean a bit
[16:24] <Aura Smith> Ok, I think I got it now.
[16:24] * Simon Kerrick is looking at HK.
[16:25] * Aura Smith tries again, with much greater success
[16:26] <Kori> :D
[16:26] * Simon Kerrick stands up in the sand.
[16:26] * Aura Smith flies off toward the cliff
[16:27] * Kori holds onto Aura
[16:27] * Simon Kerrick lets the sand in his hands fall to the beach.
[16:28] * Aura Smith is away: cliff!
[16:28] * Kori is away: weee!
[16:29] * Simon Kerrick wades into the surf a little bit.
[16:29] * Lugia yawns, moving a bit
[16:29] <@spiritflame> ATTENTION: TheHunterKiller is already registered. Check your password or enter a new name.
[16:30] <TheHunterKiller> I merely commented. And it would be amusing. Most experiments are.
[16:30] * Simon Kerrick shrugs.
[16:31] <Simon Kerrick> You really insist upon knowing the answer to that question?
[16:31] <Simon Kerrick> The earlier one, I mean.
[16:31] * Simon Kerrick turns and faces HK, the water up to his knees.
[16:32] * TheHunterKiller continues cleaning the nozzle of a flamethrower
[16:32] <TheHunterKiller> Do I?
[16:33] * Simon Kerrick suppresses a snicker.
[16:33] <Simon Kerrick> Listen... Miss.
[16:33] <Simon Kerrick> I am well-versed in intimidation. Really, it's a credit to you. But all that will do is singe my clothes.
[16:34] <Simon Kerrick> If you want something from me, you will ask, just like anyone else.
[16:34] * Simon Kerrick might recognize body language, but he has never seen a Flamethrower, and looks at it quizzically.
[16:34] <TheHunterKiller> Whoever said I did, besides you?
[16:35] <Simon Kerrick> Who are you, anyway?
[16:35] * Simon Kerrick balls his hands into fists a couple of times.
[16:37] <TheHunterKiller> no one
[16:37] <Simon Kerrick> Oh. Very well then.
[16:38] * Simon Kerrick walks out of the water, the bottom of his robe dripping, and lies down again on the sand.
[16:38] <Simon Kerrick> If you are no one, then I suppose we have little to nothing to discuss.
[16:40] * Simon Kerrick gathers handfulls of sand and rubs them between his fingers, once more.
[16:42] * TheHunterKiller reassembles the nozzle and reattaches it
[16:44] * Simon Kerrick lets the sand filter between his fingers.
[16:44] * TheHunterKiller is away: now, where is that girl? this needs testing
[16:45] * Simon Kerrick keeps watching until he is sure HK is gone.
[16:46] * Simon Kerrick relaxes again, and looks out at the water.
[16:46] <The distant> boat is still there.
[16:47] * The distant boat is still there
[16:47] <Simon Kerrick> Huh.
[16:47] <Matsumi Kaze> so you noticed's been hanging in the water for awhile now
[16:49] <Simon Kerrick> Well, it could be anything.
[16:49] <Simon Kerrick> Probaly nothing.
[16:50] <Simon Kerrick> If you'll excuse me, Matsumi, I'm going to check out a shop inside the Hotel.
[16:50] * Simon Kerrick is away 
[16:50] <Matsumi Kaze> I agree
[16:55] <spiritflame> Somebody rolls 1d20 [ 4 ]
[16:56] * Eliza McIntash can be heard cursing as she stubs her toe in a failed attempt to sneak up on Matsumi.
[16:56] <Eliza McIntash> Ow ow ow. Stupid rock.
[16:57] *** LOVELYgirl [] has joined #suburbansenshi2
[16:57] <@spiritflame> konnichiwa lovelygirl
[16:57] * LOVELYgirl stalks out, drops her clothes, and walks right out into the water, clothes and hair a bit singed
[16:58] * Eliza McIntash drops the scary mask and life vests she was carrying, and runs over to LOVELYgirl. "Omigosh, Miss Miara! Was there a cooking fire?"
[16:58] * Matsumi Kaze looks over "hello eliza"
[16:58] <Eliza McIntash> Are you alright?
[16:58] <Eilean> yo, Eliza!
[16:59] <LOVELYgirl> No. I'm fine, just a little pissed.
[17:00] * LOVELYgirl makes sure her hair's fully saturated and floats around for a while
[17:01] <Eliza McIntash> Um... okay?
[17:01] <Eliza McIntash> I suppose it would be way smarter to talk about this later. <.,
[17:01] <Eliza McIntash> >,>
[17:01] <LOVELYgirl> Not at you, relax.
[17:01] * Eliza McIntash walks over to Eilean. "Hey Eilean."
[17:01] <Eilean> hey! you out here to relax too?
[17:01] <Eliza McIntash> I am NOW!
[17:01] <Eliza McIntash> :p
[17:02] * Matsumi Kaze 's phone starts to buzz and she picks it up
[17:02] <Matsumi Kaze> yeah?
[17:02] <Matsumi Kaze> ...mmhm..............
[17:02] <Matsumi Kaze> ....ok
[17:02] * Eliza McIntash looks at what Eilean is wearing...
[17:02] <Matsumi Kaze> ...yeah
[17:02] * Eilean is wearing a simple loincloth
[17:03] * LOVELYgirl comes back out and plops belly down on a towel
[17:03] <Eliza McIntash> Uh... Eilean...
[17:03] * Eliza McIntash takes care to make only eye contact.
[17:04] <Eilean> oh you mean this......fine...I'll be right back
[17:04] <Eliza McIntash> Remember that time you were not aware of Drivers' Licenses? I just wondered if you knew that it's customary to cover up.... ah...
[17:04] * Eilean stomps away a bit
[17:04] <LOVELYgirl> meh. but there's no men here >>
[17:04] * Eilean is away 
[17:04] <Eliza McIntash> I'm not upset! I just thought I should tell you!
[17:04] <Eliza McIntash> Damn.
[17:04] * Eilean is back
[17:04] <Eilean> yeah that's true..
[17:04] <Eilean> eh it's not your fault
[17:04] * Eliza McIntash looks at Eilean.
[17:04] *** Eilean is young half elf woman with medium length darkish blond hair, pale green blue eyes, pointed ears and pale skin. She is 5'10 1/2 feet tall
Her image Song is: "Legend of the Deep Forest" by Nobuo Uematsu.

[17:05] <Eilean> just back home when you swam we...didn't really bother with stuff
[17:05] <Matsumi Kaze> ok..I'll tell the others....bye
[17:05] * LOVELYgirl pulls her training shorts back on
[17:05] * Matsumi Kaze hangs up
[17:05] <Eitak_Razal> This is why I have my face burried in my game
[17:05] <Matsumi Kaze> you guys going to be hungry tonight?
[17:05] <LOVELYgirl> xcheamo lupa swim naked
[17:06] * Eliza McIntash turns red, and instead focuses on Matsumi.
[17:06] <Eliza McIntash> Er, did something happen, Mrs. Kaze?
[17:07] <Matsumi Kaze> that was my sister
[17:07] <Matsumi Kaze> she wants to do a BBQ
[17:07] <Eliza McIntash> OH! That's so nice!
[17:07] * LOVELYgirl looks much calmer now
[17:07] <Eliza McIntash> I remember I was trying to organize that Pot Luck thing but it sort of fell through the cracks with all the Billy The Kid rehearsals.
[17:09] * Matsumi Kaze is now known as Sailor Quinox
[17:10] * @Sailor Quinox changes topic to `Beach Party tonight! | Pandora Hearts Thursday!!`
[17:10] * @Sailor Quinox is now known as Matsumi Kaze
[17:10] <Matsumi Kaze> hey you can still do it
[17:10] <Eliza McIntash> I know! I'm just glad I was reminded.
[17:11] *** Jameson Atlas [] has joined #suburbansenshi2
[17:11] <@spiritflame> konnichiwa jameson atlas
[17:11] <Eilean> hey jamie!!!
[17:11] * Eilean stands and waves to jameson!
[17:12] * Jameson Atlas yawns, but waves at Eilean, "Hey..."
[17:13] <Eilean> you staying for the party???
[17:13] <Jameson Atlas> Hm? Oh I don't know...I don't swimwear on
[17:14] <Matsumi Kaze> guess I should get some wood
[17:14] <Eliza McIntash> Well, i for one should probably take a quick nap before the party, it'll probably rune late, like they all do. :P
[17:14] * Eliza McIntash snickers at Matsumi.
[17:14] * Matsumi Kaze stands "anyone want to help me?"
[17:14] <Matsumi Kaze> :P
[17:14] <LOVELYgirl> party?
[17:14] <Jameson Atlas> Help with what now?
[17:14] * Eliza McIntash picks up the lifejackets and mask she was carrying before, and heads inside. "I'll help you right after I'm done with this, okay?"
[17:14] * Eliza McIntash is away 
[17:15] * Matsumi Kaze walks over towards the woods and walks in
[17:16] <Eilean> oh think mom is going to get some wood for a fire tonight
[17:16] <LOVELYgirl> what party??
[17:17] <Eilean> think we're doing a beach party
[17:18] * a tree can be heard crashing to the ground in the forest
[17:18] <LOVELYgirl> ??
[17:20] <Eitak_Razal> ?
[17:21] <Eilean> guys..don't know what a beach party is?
[17:21] <Eitak_Razal> if a tree falls in the woods, and someone is around to here it, do we check it out?
[17:22] * another tree can be heard falling
[17:22] <LOVELYgirl> ...........
[17:23] * Jameson Atlas pulls off his shirt and walks toward Eilean, wrapping it around her chest
[17:24] * Eitak_Razal sighs gestures, her dress appearing, and her sword appearing at her hip. "So much for fun on the beach..."
[17:24] * one of the trees are tossed onto the beach...followed by the second one
[17:24] <Eitak_Razal> Gah
[17:24] * Eitak_Razal teleports the hell outta the way
[17:24] <Eilean> this will be nice after the whole stress ball the last few weeks have been
[17:25] * Matsumi Kaze walks out of the forest, wiping her hands
[17:25] <LOVELYgirl> I'd go, but I have to go get Zan.
[17:25] <Matsumi Kaze> ok....who wants to cut them?
[17:25] <LOVELYgirl> later people
[17:25] *** LOVELYgirl [] has left #suburbansenshi2 (If you're awake, tell a better story!)
[17:28] * Matsumi Kaze notices eitak's sword "hey! great timing! you can cut the logs"
[17:30] <Jameson Atlas> .....
[17:30] <Eilean> hm? jamie?
[17:33] <Jameson Atlas> What is it?
[17:33] <Eilean> you got really quiet
[17:34] <Jameson Atlas> I'm fine
[17:34] * Eilean hugs jameson ^^
[17:35] <Matsumi Kaze> well..if you're not going to do it, eitak...
[17:35] * Matsumi Kaze is away: getting a saw
[17:39] <Eitak_Razal> I use a rapeir. I can't cut that with this.
[17:40] * Matsumi Kaze is back
[17:40] * Matsumi Kaze comes back with an axe and starts chopping up some logs
[17:40] <Eilean> so any idea what aunt jo is bringing tonight, mom?
[17:41] <Matsumi Kaze> nope!
[17:41] * CrimsonTamer coughs
[17:41] <CrimsonTamer> Hey you have another shirt so I can have my shawl back? >>
[17:41] <CrimsonTamer> Perhaps Jameson can give you his?
[17:41] <CrimsonTamer> >>
[17:42] <Jameson Atlas> (( did no one see that jameson took his shirt off and wrapped it around her? v_v ))
[17:42] <CrimsonTamer> (( no i didn't >> sorry ))
[17:42] <CrimsonTamer> (( forget jillian said that XD ))
[17:42] <Eilean> he did :P
[17:43] * Matsumi Kaze starts to pile the wood up..
[17:43] <CrimsonTamer> :P Could I have my shawl please?
[17:43] <Jameson Atlas> I believe you are for my eyes only, Eilean.... :{
[17:44] <Jameson Atlas> :P
[17:44] <Eilean> heee
[17:44] <CrimsonTamer> I thought you'd feel that way Jameson, that's why I gave her my shawl earlier ^^
[17:44] <Eilean> it's over there *points slight ahead of the beach*
[17:45] * CrimsonTamer nods with a smile "Thank you."
[17:45] * CrimsonTamer hurries to go get it, tying it on her hip again before noticing a message on her phone
[17:45] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[17:45] <@spiritflame> konnichiwa joanna smithson
[17:46] * Jameson Atlas stands in front of Eilean to cover her...and pulls his shirt down over her head
[17:46] <Joanna Smithson> walks outside
[17:46] * CrimsonTamer texts Wyatt     Oh, i'm at the hotel sorry for the late response
[17:46] <Joanna Smithson> hey all
[17:48] * Joanna Smithson has a box full of hot dogs
[17:48] <Joanna Smithson> someone going to light the fire?
[17:48] * ChevalierdeLeon texts Jillian     Im helping with your grandmother
[17:49] <Matsumi Kaze> HEY..EITAK
[17:54] <Eitak_Razal> What?
[17:57] * CrimsonTamer texts Wyatt     I'll take Leon home shortly! Is Nana okay?
[17:57] * ChevalierdeLeon texts Jillian     Just the baby kicking too hard. shes sick
[17:58] <Matsumi Kaze> mind starting this fire?
[17:58] * Eitak_Razal rolls her eyes and casts a fire spell for her
[17:58] * Joanna Smithson puts the box of hotdogs down "I better get the buns...and someone else..I'll be back"
[17:58] * Joanna Smithson walks in the hotel
[17:58] <Matsumi Kaze> that's better!
[18:02] * Matsumi Kaze grabs some sticks and sets up some hotdogs on them
[18:06] * Joanna Smithson returns, holding a box in one arm..and in the other holding vicki
[18:10] <Joanna Smithson> well we're back
[18:13] <Matsumi Kaze> hey there!
[18:14] <Joanna Smithson> hey eilean..think you can free my hands?
[18:14] <Eilean> oh sure!
[18:14] * Eilean carefully takes Vicki from Jo
[18:16] * Jameson Atlas is away 
[18:17] <Eilean> jamie?
[18:22] * Eitak_Razal walks over to the water. She chants, walking on the water.
[18:26] * Eilean is away 
[18:26] * Matsumi Kaze is away 
[18:26] * Joanna Smithson is away 
[18:27] * Victoria Smithson is away 
[18:37] * @Sailor Quinox changes topic to `Pandora Hearts Thursday!!`
[18:44] * @Sailor Quinox changes topic to `Pandora Hearts Thursday!!| beach party is on today`
[18:47] * CrimsonTamer texts Wyatt     I'm on my way home! I'll stop by Auntie Riku's and get some medicine
[18:47] * CrimsonTamer texts Wyatt     There's also a beach party today at the hotel
[18:47] * CrimsonTamer is away 
[18:53] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[18:53] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[18:53] * Filibert Wright walks along the beach.
[18:54] * Filibert Wright puts his right hand to his ear and talks, leaning upon a cane. "This really is beautiful. I'm certainly glad I came.
[18:56] * Filibert Wright stands near the hot Springs.
[18:56] * Filibert Wright reads the newspaper.
[18:56] <Filibert Wright> Now, let's see what is happening today.
[19:02] * Eilean is sitting on the sand, eating a hotdog, holding vicki in her lap
[19:02] * Filibert Wright looks at whatever Vicki is.
[19:02] * Matsumi Kaze is chatting with her sister
[19:03] * Victoria Smithson tries to grab for the hot dog..but eilean won't let her have it
[19:04] * Filibert Wright goes over to Eilean, and greets her in a slightly Germanic accent. "Hello there. I do not think I have introduced myself to you. My name is Filibert."
[19:04] <Eilean> yo
[19:05] <Filibert Wright> How are you feeling on such a lovely day?
[19:06] <Eilean> eh ok
[19:07] <Filibert Wright> Well, I am happy to hear that.
[19:10] <Filibert Wright> Do you wish to read part of the paper, I have another copy.
[19:11] * Filibert Wright offers it to Eilean. It's in a foreign language.
[19:11] <Eilean> um...I can't read it
[19:12] <Filibert Wright> Oh goodness, I am so sorry.
[19:12] <Filibert Wright> That's one of the ones I brought from overseas.
[19:13] <Filibert Wright> Perhaps this one will suit you better, from inland?
[19:14] <Eilean> huh?
[19:14] * Filibert Wright quickly hands her the other paper in a swift motion. "I do apologize."
[19:16] * Eilean takes it with her free hand..while trying to control a squirming vicki
[19:17] <Filibert Wright> You certainly look busy.
[19:17] <Eilean> yeah..trying to keep my little cousin from wandering off
[19:18] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa chibi-alex
[19:18] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa chibi-sylvester
[19:18] * there is a blazing bon fire with a table full of hot dogs and hot dog buns
[19:19] * Chibi-Alex bounds into the room and rushes up to everyone, skidding to a halt near them.
[19:19] <Chibi-Alex> Hi! :D
[19:20] * Matsumi Kaze and the rest are simply outside on the beach
[19:20] * Filibert Wright looks down at the small creatures. "Well now, who might you be?"
[19:20] * Chibi-Sylvester is jumping up and down on the sand, giggling. ^___^
[19:23] * Filibert Wright walks fluidly over to the fire.
[19:23] <Chibi-Sylvester> We're Kits!
[19:23] <Chibi-Alex> I'm Alexianna! This is my little brother Sylvester! Our other siblings are with Mommy right now.
[19:25] <Filibert Wright> It's wonderful to meet such nice children. My name is Filibert. I'm from rather far away. I work with unusual and old things, like my predecesssor did.
[19:26] <Filibert Wright> I happened to find this place because of bad directions while I was looking for my Estate nearby.
[19:26] <Chibi-Alex> Pre-diss...?
[19:26] <Chibi-Sylvester> Funny directions?
[19:26] <Filibert Wright> That means the person who did what I did before I did it.
[19:26] * Victoria Smithson scrunches up her face and CRIES...she wants a hot dog!!!
[19:27] <Filibert Wright> Yes, there were some stains on the sheet, and I interpreted them as part of the lettering. It led me here, when the place I sought was actually rather far away. I'm still quite pleased to be here, as the hospitality has been very generous.
[19:27] <Eilean> gah my ears >___O
[19:29] * Chibi-Alex and Chibi-Sylvester both cringe their ears as they hear the piercing cry! >__< >__<
[19:30] * Joanna Smithson walks over, grabbing a bottle off the table and picks up vicki...carefully feeding her
[19:30] * Victoria Smithson slowly calms down
[19:32] <Filibert Wright> She's very precious. :)
[19:34] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:34] <@spiritflame> konbanwa ryoko mitsurugi
[19:35] <Chibi-Alex> Hi!
[19:35] * Chibi-Sylvester peers up at Filibert. o__o
[19:35] <Ryoko Mitsurugi> Hey, guys.
[19:35] * Matsumi Kaze eats her hot dog
[19:36] * Filibert Wright looks down at Sylvester. "Yes, little man?"
[19:36] * Filibert Wright kneels down so they are at the same height, taking care not to get sand on his clothing.
[19:36] * Chibi-Sylvester flicks his ears and smiles up at him. ^__^
[19:38] <Filibert Wright> What a fine young fellow you are.
[19:38] <Filibert Wright> My predecessor said I was just as curious when I was much younger.
[19:39] <Ryoko Mitsurugi> What's going on?
[19:42] <Filibert Wright> A cookout, apparently! I could see it from far away, and decided to introduce mysellf. Nice to meet you, My name is Filibert. Filibert Wright. You may not have heard of it in this region, but I come from a rather famous lineage.
[19:43] <Chibi-Alex> Yum-yums!
[19:44] <Ryoko Mitsurugi> Ryoko Mitsurugi.
[19:46] <Filibert Wright> A pleasure to meet you, Miss Mitsurugi.
[19:46] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Oo-jamba~!")
[19:46] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Nin-nin! :3)
[19:51] <Filibert Wright> Wow, the disappeared as swiftly as they came.
[19:54] <Ryoko Mitsurugi> Seems that way.
[19:55] * Filibert Wright contemplates the fire, but does not eat.
[20:04] <Ryoko Mitsurugi> I guess things wound down pretty fast.
[20:13] <Filibert Wright> I'm sure they will pick up again.
[20:13] * Ryoko Mitsurugi sits on the sand
[20:13] <Ryoko Mitsurugi> Hopefully.
[20:21] <Filibert Wright> I tend to be optimistic. Dourness will solve nothing.
[20:22] <Ryoko Mitsurugi> Heh.
[20:39] * Filibert Wright pokes one a stick into the fire, and watches the sparks fly.
[20:41] <Ryoko Mitsurugi> Nice night, though.
[20:42] <Filibert Wright> I very much agree with you.
[20:57] <Matsumi Kaze> mmhm
[20:58] <Ryoko Mitsurugi> So, what's been going on, Matsumi?
[21:02] <Matsumi Kaze> this
[21:02] <Matsumi Kaze> you guys need anything?
[21:04] <Filibert Wright> I'm quite content, I assure you! The scenery is incredible.
[21:06] <Ryoko Mitsurugi> Whatcha got?
[21:13] <Filibert Wright> It does look very inviting, if I do say so.
[21:13] <Ryoko Mitsurugi> Um, whatcha got, Matsumi?
[21:14] <Matsumi Kaze> well what do you want
[21:18] <Ryoko Mitsurugi> How about a couple of hot dogs? Anything else besides that?
[21:19] <Matsumi Kaze> we have beer and any drink you want
[21:19] <Matsumi Kaze> hot dogs are over on the table
[21:20] * Ryoko Mitsurugi goes over to the table and grabs a plate of hot dogs, and takes a bottle of beer
[21:20] * Eitak_Razal relaxs
[21:24] <Ryoko Mitsurugi> So what's been going on, Matsumi?
[21:25] <Matsumi Kaze> nothing much
[21:26] <Ryoko Mitsurugi> Cool.
[21:31] * Ryoko Mitsurugi chows down on beer and hot dogs
[21:38] <Ryoko Mitsurugi> Man, this is good.
[21:38] * Joanna Smithson stands outside, tending the fire
[21:38] * Eilean is gazing up at the stars
[21:38] * Ryoko Mitsurugi waves to Joanna and Eilean
[21:38] * Filibert Wright sits down in a chair, and gazes up at the stars as well.
[21:39] * Aina snifs the hotdogs...
[21:40] <Matsumi Kaze> have some, aina!
[21:40] <Eilean> it's so weird...
[21:40] * Aina grabs a few and nibbles the bite sized snacks.
[21:40] <Aina> Tank hyu!
[21:43] * Lugia gazes up at the stars as well, matsumi's other pokemon sitting on her wings and head
[21:44] * Aina om nom nom
[21:45] * Matsumi Kaze summons her flute and puts it to her lips
[21:46] <Matsumi Kaze> starts to play
[21:49] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[21:49] <@spiritflame> konbanwa royaltwin
[21:49] * RoyalTwin smiles as he enters the lobby through a mirror
[21:51] * Matsumi Kaze is outside with her family
[21:51] * Ryoko Mitsurugi is outside as well
[21:52] * RoyalTwin heads outside
[21:53] <RoyalTwin> Hmmm....we don't have beaches like this on Unmei...
[21:54] <Matsumi Kaze> hm? hi there
[21:55] * Ryoko Mitsurugi looks at RoyalTwin.
[21:55] *** RoyalTwin is the twin of Adair. He too has fair skin and black hair, worn short. His eyes are much like his twin sister's, in the fact they are a dark blue that resembles the sky at dusk. He is normally seen wearing black pants, a black shirt, and a coat like Adair's.
His image Song is: "Blue Eyes" by Within Temptation.

[21:55] <Matsumi Kaze> hi there
[21:55] <Joanna Smithson> yo
[21:55] <Aina> Haroo!
[21:56] <Ryoko Mitsurugi> Hey.
[21:57] <RoyalTwin> Good evening
[21:57] * RoyalTwin takes off his coat to reveal his shirt is short sleeved
[22:00] <RoyalTwin> Has anyone seen a girl in a cloak wearing a porcelain mask?
[22:00] * Malia tries to flop onto Aina!
[22:01] <Ryoko Mitsurugi> I haven't. Why?
[22:02] <Eitak_Razal> Nope
[22:02] <RoyalTwin> Well...I've been looking for her...I think she might make a good....what's the word? Pedigree pet? ^_^'s not the term...that's how my twin would describe it....
[22:03] * ??? appears behind Remi, "Ask and you shall receive."
[22:03] <RoyalTwin> My lady! :D
[22:03] <RoyalTwin> There you are ^_^
[22:03] * RoyalTwin bows politely
[22:03] * Malia tries to keep a grip on aina but slowly slides down
[22:03] * ??? steps out of a portal gracefully
[22:03] <RoyalTwin> How would you like an old mage's tome, my lady?
[22:04] * Aina feeds Malia some hotdogs.
[22:04] <RoyalTwin> My lady, have you learned how to travel through mirrors yet?
[22:05] <???> And old tome? I have enough old books floating for the mirrors...I have not.
[22:05] * Malia eats!
[22:06] * Eitak_Razal looks at RoyalTwin.
[22:06] *** RoyalTwin is the twin of Adair. He too has fair skin and black hair, worn short. His eyes are much like his twin sister's, in the fact they are a dark blue that resembles the sky at dusk. He is normally seen wearing black pants, a black shirt, and a coat like Adair's.
His image Song is: "Blue Eyes" by Within Temptation.

[22:06] <Eitak_Razal> hmmm
[22:11] * ??? gives a discontented huff from beneath her mask
[22:11] <RoyalTwin> Well...would you allow a prince to show you, my lady? Perhaps you'd like to understand why the Lady Catriona was chosen as the Princess's right hand?
[22:11] * Malia takes a hotdog and moves towards eilean..then flops on her
[22:11] <Eilean> gah!!!
[22:12] <Ryoko Mitsurugi> Awww.
[22:12] <RoyalTwin> The old tome I offer would be I learned from my own parents about the old magic...the traditional way things work....
[22:12] <Aina> Malia lik hyu, Eilean!
[22:13] <???> I don't particularly care why Catriona was chosen
[22:13] <Eilean> aware.....can't..breath
[22:14] <Eilean> @_@
[22:15] <RoyalTwin> Well, then you're perfect! Will you agree to be the pet of the crown prince, my lady? ^^
[22:15] * Aina goes over and moves Malia so she's not on Eilean's chest.
[22:15] <Aina> Hyu jus need put her in lap!
[22:15] <???> ......the pet?
[22:16] <RoyalTwin> Perhaps we could find something in one another or perhaps not. I promise you won't have to attend any more balls or parties, if you do not wish, my lady
[22:16] <Aina> Den hyu breat an' Malia can be close!
[22:16] <RoyalTwin> Ah, I phrased that wrong again ^^;;
[22:16] * Eilean sits up and pets malia
[22:17] * Malia purrs happily
[22:17] <Eitak_Razal> ....
[22:18] <RoyalTwin> My lovely noble lady, you must be tired of the gentlemen who seek to gain favor with your family through marriage to you....
[22:19] <Ryoko Mitsurugi> (Why do I get this feeling this guy's just digging his own grave?)
[22:19] <RoyalTwin> I am tired of the ladies tryingto gain power and favor through marriage to me. Perhaps if you could just hang around with me? Just long enough for us both to be left alone?
[22:20] <???> I am the youngest daughter...most men seek nothing from me
[22:21] <Eitak_Razal> The last guy that tried romance me
[22:21] <RoyalTwin> Ah but your family already has royal favor
[22:21] <RoyalTwin> besides
[22:21] <RoyalTwin> being the youngest and the only one not like the rest of the're the most elligible
[22:21] <RoyalTwin> The older ones are all too stiff and boring or have someone already
[22:24] * Aina snuggles up next to EIlean and Malia.
[22:24] <Eitak_Razal> I challanged him to a fight. He lost. Badly
[22:28] * Eilean tries to relax
[22:28] <???> So you use me as a scarecrow
[22:30] * Aina purrs gently
[22:30] <RoyalTwin> Well......somewhat, yes. But! More like a friend ^^ I promise to teach you more advanced magic than your mother can teach you
[22:31] <RoyalTwin> Not even your aunt, the mage priestess can assist you with the spells I've mastered...and can tell you how to master
[22:31] <RoyalTwin> It'd be an even exchange.
[22:31] * Malia purrs happily
[22:31] <???> And what of the time where you must marry? What will you do then?
[22:33] <RoyalTwin> Bah!
[22:33] <RoyalTwin> My parents did not wed for several centuries
[22:34] <RoyalTwin> The king and my time....they're nearly six hundred i believe
[22:34] * RoyalTwin thinks
[22:34] <RoyalTwin> no, i
[22:34] <RoyalTwin> i'm wrong about that
[22:34] <RoyalTwin> definitely in the 400's, close to 500
[22:35] <???> I see...
[22:37] * ??? gives a deep sigh, then raises her arms, "Very well...if you claim the will to teach me, then I will accept your offer."
[22:37] <RoyalTwin> Besides! You're of noble demon blood, are you not? Which means that you could live just as long as I do. If not longer.....and well...who knows.
[22:37] <Eitak_Razal> who are you two anyways
[22:38] <Aina> *purr*
[22:38] <???> No one which you need concern yourself with
[22:39] <RoyalTwin> You do not need to concern yourself with my pet. ^_^ She is nothing but spoilers to you....who knows....maybe this pedigree black cat will enchant the master?
[22:40] * ??? sweatdrops
[22:40] * RoyalTwin smirks, trying to be suave
[22:40] <???> - I am not your pet -
[22:41] <RoyalTwin> - I don't need your dowry...I could just order you to marry me. But instead, I let you still have freedom that if you should find someone you are free to go...until then I'll teach you the magic you want -
[22:41] * RoyalTwin grins
[22:42] * a stray shot hits the sand in front of the boy
[22:42] <Matsumi Kaze> WHOA GEEZ
[22:43] * Aina looks at her self...
[22:43] <Aina> Wat is pedigwee?
[22:43] <???> I am no cat either...
[22:44] <???> I will serve by your side as your defense against the maidens seeking you...but I am no pet...I am no cat...and I will not appreciate the threat of orders.
[22:44] * RoyalTwin chuckles
[22:45] <RoyalTwin> Such a spirited demon! You know, I might just fall for that arrogance...
[22:45] <RoyalTwin> You're well suited to being the crown prince's protege
[22:45] * ??? swiftly opens a portal, and steps inside without another word
[22:46] * RoyalTwin laughs and follows!
[22:46] *** ??? has left #suburbansenshi2
[22:46] <??> dammit....
[22:46] *** ?? has left #suburbansenshi2 (missed)
[22:47] <Matsumi Kaze> geez...
[22:50] <Ryoko Mitsurugi> Hm?
[22:52] *** RoyalTwin [] has left #suburbansenshi2 (DAMMIT)
[22:55] <Joanna Smithson> think it's time to close up
[22:55] * Joanna Smithson grabs a bucket with some water and pours it on the fire
[22:55] <Aina> But fire was warm...
[22:57] <Ryoko Mitsurugi> I probably oughta get going anyway. (stands up) You guys take care.
[22:57] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Catch you later.)
[22:58] * Aina snuggles closer to Eilean and Malia "for warmth"
[22:59] <Eilean> >.> <.<
[22:59] * Matsumi Kaze walks in, streaching..followed by Joanna
[23:02] <Eilean> someone help me
[23:02] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2 (off to bed)
[23:03] * Matsumi Kaze is away: changing clothes
[23:03] <Eilean> >.>
[23:03] *** Jameson Atlas [] has joined #suburbansenshi2
[23:03] <@spiritflame> konbanwa jameson atlas
[23:03] * Jameson Atlas walks into the lobby, yawning
[23:04] <Aina> *purr*
[23:04] * Eilean is outside..trapped under an MGT pile
[23:05] <Eilean> jamie!!
[23:06] * Jameson Atlas can hear his name...but can't quite figure out where it's coming from. He looks around, "???"
[23:07] <Eitak_Razal> Eilean is trapped under the MGTS
[23:07] <Jameson Atlas> Huh?
[23:08] * Jameson Atlas glances outside
[23:08] <Jameson Atlas> oh!
[23:08] * Jameson Atlas runs outside to help!
[23:08] * Eilean is surrounded by Aina and Malia
[23:10] <Aina> *purr*
[23:10] <Jameson Atlas> Uh...what am I supposed to do?
[23:10] <Filibert Wright> My, those are very large pets.
[23:10] * Filibert Wright is back
[23:10] <Eitak_Razal> They're people. Kinda
[23:11] * Filibert Wright looks at Aina.
[23:11] *** Aina is a 10' mongoosetiger with black fur and brown eyes, wearing a black coverall.
Her image Song is: .

[23:11] <Eilean> please get them off me T_T
[23:11] <Aina> Haroo.
[23:11] <Filibert Wright> If they are people, madame, they are very LARGE people.
[23:12] <Jameson Atlas> Yeah i get that but how?
[23:12] <Eilean> lift them >.>
[23:12] * Malia digs into the sand with her claws..she's not going ><
[23:13] * Filibert Wright looks at Malia.
[23:13] *** Malia is calico colored mongoosetiger. She is currently a cub and is six foot just about
Her image Song is: .

[23:13] <Jameson Atlas> Eilean...I can't lift them.
[23:13] <Filibert Wright> Are they hurting you?
[23:14] * Filibert Wright looks marginally alarmed. "They do not appear hostile, though."
[23:14] <Eitak_Razal> They like hugs
[23:14] <Aina> lik hugs
[23:14] * Aina is sounding sleepy.
[23:14] <Eilean> I can't get up T_T
[23:15] <Jameson Atlas> Um...
[23:15] <Eitak_Razal> Aina. Get up.
[23:16] * Aina grumbles but stands up.
[23:16] <Eilean> thanks, aina
[23:16] * Malia stays ><
[23:17] <Aina> Eilean is comfy.
[23:17] * Filibert Wright straightens his hat, and looks upward at the MongooseTiger.
[23:17] * Eilean frees her arms and holds them out to jameson "pull me up?"
[23:19] * Aina waves sleepily at the strange man looking at her.
[23:20] <Filibert Wright> How unusual.
[23:21] <Aina> Wat no usual?
[23:21] <Eilean> jaaaamie
[23:23] <Filibert Wright> Oh, the slight blur of indistinction. Nothing really.
[23:24] * Filibert Wright looks down at Malea. "I think you understand quite clearly that this young woman wishes you were not on top of her. Why do you disregard her wishes?"
[23:24] * Malia looks up at filbert and tilts her head
[23:24] <Malia> mew?
[23:24] <Aina> Silly! Malia is baby, she no speak.
[23:25] * Filibert Wright tilts his head. "How very very odd."
[23:26] * Filibert Wright examinnes Malia.
[23:26] <Aina> she only one! she no speak for monts yet.
[23:26] * Malia sniffs Filbert
[23:27] <Aina> no big lik me! I seven!
[23:27] * Filibert Wright smells like expensive cologne and and soaps.
[23:28] * Malia blinks..and tries to flop onto filibert
[23:28] * Filibert Wright shows remarkable agility, and nimbly gets out of the way.
[23:29] <Filibert Wright> You should get up now, quickly, young lady.
[23:29] * Malia has done a failed flop
[23:29] * Eilean quickly gets up and runs inside the lobby
[23:29] * Filibert Wright brushes the sand off his designer shoes that got on them when he evaded sleepy MGT.
[23:29] * Malia turns to go back to eilean....then looks around confused
[23:29] <Malia> mew??....mew???
[23:30] * Aina picks up Malia and gives her tigerhugs!
[23:30] * Malia tries to return the hugs, purring happily
[23:32] <Aina> Hyu is sleepy?
[23:32] <Malia> mewww...
[23:32] <Filibert Wright> My goodness, does she normally behave so aggressively affectionately toward strangers?
[23:33] <Aina> She lik Eilean!
[23:33] <Aina> An' like peoples too!
[23:35] <Aina> We go hom, see if Eilean dere?
[23:35] <Eitak_Razal> the MGTs as a rule are very freindly
[23:35] * Filibert Wright listens. "Good to be informed of it now, at least. Thank you, madame."
[23:35] * Filibert Wright gives a cursry bow.
[23:35] * Aina presses something at her waist, signalling Aes.
[23:36] *** Aina has left #suburbansenshi2 (nite, nite)
[23:37] *** Malia has left #suburbansenshi2
[23:39] * Eilean peeks back out and sighs with relief
[23:39] * Filibert Wright watches them get Transmatted in absolute silence, and then walks up and touches the air where they were.
[23:40] <Eitak_Razal> trasmat
[23:40] <Eitak_Razal> *transmat
[23:40] <Eitak_Razal> It's a kind of teleportation
[23:40] * Eitak_Razal chants tleports across the room
[23:41] * Filibert Wright pokes at the empty air again.
[23:41] <Filibert Wright> Very interesting.
[23:41] <Eitak_Razal> *chants and teleports
[23:43] <Filibert Wright> I find that fascinating. Are you wearing something that allows you to do that?
[23:43] * Filibert Wright looks at any rings or jewels that Eitak possesses and is wearing now.
[23:45] <Eilean> I'll be right back
[23:45] * Eilean is away 
[23:46] * Matsumi Kaze is back
[23:47] * Eitak_Razal is wearing a crown and a few misc peaces of jewalery
[23:47] * Matsumi Kaze walks back downstairs in her nightgown, sipping some hot cocoa
[23:48] <Eitak_Razal> yes and no.
[23:48] <Eitak_Razal> The gems I have on are filled with mana. Other then tapping into them for power it's all me
[23:48] * Filibert Wright stands next to the pit, and apprases the jewels skillfully and silently. "I thought as much. That explains a great deal."
[23:48] <Matsumi Kaze> mmmm hits the spot
[23:49] * Eitak_Razal takes them off. And walks away. And teleports to the upper level
[23:49] * Eitak_Razal then poofs back down
[23:50] * Filibert Wright looks at them while they are off.
[23:50] <Filibert Wright> That is fascinating.
[23:50] <Filibert Wright> I'm certainly lucky to have found this place.
[23:51] <Filibert Wright> Then again, that could be said about many great discoveries, that they were principally the work of fortune.
[23:57] <Eitak_Razal> I am a trained spell caster
[23:57] <Eitak_Razal> A mage specrifally
[23:57] * Eitak_Razal gestures and a fire floats between her hands
[23:57] * Filibert Wright nods. "Amazing."
[23:57] <Filibert Wright> That is actually there?
[23:57] * Eilean is back
[23:57] * Eilean walks downstairs "hey there"
[23:57] <Filibert Wright> You can do that without the use of relics?
[23:58] <Filibert Wright> Hello again. I'm pleased to see you were able to regain your footing, as it were.
[23:58] <Eilean> what are we talking about?
[00:00] <Filibert Wright> Whatever you wish to talk about, my dear.
[00:00] <Eitak_Razal> Mmmhmm
[00:00] * Filibert Wright tips his hat.
[00:00] <Eitak_Razal> Magic
[00:00] * Eitak_Razal dismisses the fire
[00:01] <Eilean> oh I can do that
[00:01] <Matsumi Kaze> same here
[00:03] <Filibert Wright> Interesting. You can do this on your own?
[00:03] <Matsumi Kaze> when I change yeah
[00:03] <Filibert Wright> If there are artifacts that allow you to do it, I'm very interested in them, you see I am actually a...
[00:03] <Eilean> I can do mine anytime
[00:04] * Filibert Wright suddenly stiffens his neck, as though listening to a distant sound.
[00:04] <Filibert Wright> Oh dear.
[00:04] <Filibert Wright> I need to be going at once.
[00:05] <Filibert Wright> I must go attend to some important business, and as long as my obligations do not tarry, neither must I.
[00:05] <Filibert Wright> I look forward to speaking with you again, and learning more.
[00:05] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[00:07] <Matsumi Kaze> huh
[00:16] <Eilean> weird guy
[00:33] <Matsumi Kaze> mmhm
[00:36] <Eilean> wow got quiet in here...wonder where jamie went...
[00:37] <Jameson Atlas> @__@
[00:37] * Jameson Atlas fell asleep somewhere i guess
[00:39] <Jameson Atlas> bed tired...
[00:39] <Jameson Atlas> come wtih me...
[00:39] * Jameson Atlas slakes his way toward the elevator
[00:39] <Eilean> ok!
[00:39] * Eilean follows jameson
[00:41] *** Jameson Atlas [] has left #suburbansenshi2
[00:42] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[01:23] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (need sleep)
[07:45] * RoyalTwin steps out of a mirror
[07:45] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[07:45] <@spiritflame> ohayo royaltwin
[07:45] * RoyalTwin is dressed in a rather elegant victorian-style suit
[07:46] * RoyalTwin looks back over his shoulder, "Just step through, it's as easy as that, my lady."
[07:47] * ??? slowly steps through the same mirror, emerging from it
[07:49] * RoyalTwin smirks "Well done."
[07:50] <???> Quite the interesting mode of transportation. Not much harder than my portals.
[07:50] * RoyalTwin nods
[07:51] <RoyalTwin> But this will enable you to also hide in the world of the mirrors.
[07:53] * ??? gives a slight nod
[07:54] <RoyalTwin> Also..... You should keep this on you.
[07:55] * RoyalTwin hands ??? an ornate dagger, the blade is not steel or any kind of metal, but instead it's black crystal
[07:55] <RoyalTwin> It's extremely hard to break and it won't grow dull
[07:56] * ??? takes the dagger, turning it over in her hands and admiring it
[07:56] <RoyalTwin> Now, my lady, how about you take that mask off>
[07:56] * ??? glances back up, eyes shining through the mask
[07:57] <RoyalTwin> Just as a note, you should probably already know this, about that dagger...but that black crystal is unique to Unmei and Egae and is poisonous
[07:57] <RoyalTwin> Only the most skilled apothecaries can successfully create antidotes.
[07:57] * ??? nods
[07:58] * ??? slowly reaches up...and pulls off the mask, letting her hood fall back as well
[07:58] * ??? is now known as Natalia
[07:59] <RoyalTwin> You see, Natalia? I trust you wouldn't stab me in the back or in my have too much pride for that
[08:00] * Natalia slips the dagger into her sleeve, "I may not admire my father...but he taught me better than that."
[08:02] * RoyalTwin nods
[08:03] <RoyalTwin> My mother saw opportunity when she allowed your father and mother to marry....she always favored your mother out of all her soldiers...
[08:04] <RoyalTwin> Just as I favor you above any lady I've met so far from the noble and wealthy.
[08:04] <Natalia> My mother has told me her story.
[08:05] * RoyalTwin smirks "Do you know why I favor you?"
[08:05] <Natalia> No
[08:10] <RoyalTwin> Because I admire your pride, and your spirit. You're not some catty girl who only depends on her percieved beauty and her family's money and status
[08:10] <Natalia> I don't care for money or status. My childhood was priviledged, but has not entirely shaped me
[08:10] <RoyalTwin> I find you beautiful...because you have your own will and you don't let anyone push you around. You don't just do as you're told.
[08:11] <RoyalTwin> It's more fun to have a companion who doesn't care that I'm the crown prince
[08:13] <Natalia> I respect your status, I do not worship it.
[08:14] * RoyalTwin nods "That's good. Because most of the nobility treat me like some sort of god. Yet you respect my status...but still see me as just a man.."
[08:14] <RoyalTwin> It's what makes things interesting.
[08:14] <RoyalTwin> Now
[08:15] <RoyalTwin> What sorcery would you like to learn today?
[08:15] <RoyalTwin> Controlling weather, maybe?
[08:15] * Natalia pulls a small book from her sleeve and opens it to the end, pointing at a spell, "This one."
[08:17] * Natalia is away: My mother even has yet to learn it
[08:22] * RoyalTwin smirks and nods
[08:22] * RoyalTwin is away: That will be fun
[09:48] * @Sailor Quinox changes topic to `Pandora Hearts Thursday!!`
[16:57] * RoyalTwin is back
[16:57] * RoyalTwin smirks as he enters
[16:59] * RoyalTwin looks back at the mirror
[17:02] <RoyalTwin> Seriously, my dear pedigree fox?
[17:02] <RoyalTwin> Are you being shy because I had you dressed up so fancy?
[17:02] * ?? keeps an eye on Remi from the hotel roof
[17:04] *** Natalia has joined #suburbansenshi2
[17:04] <@spiritflame> konnichiwa natalia
[17:04] * Natalia steps through the mirror, face bright red and a look of obvious discomfort on her face.
[17:05] <RoyalTwin> I thought you'd be used to such fancy kimono and dresses! You're of a noble house.
[17:06] <??> jackass...
[17:08] <Natalia> I wear them on occasion...but I prefer my robes
[17:08] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi2
[17:08] <@spiritflame> konnichiwa eitak_razal
[17:10] * ?? watches all this with binoculers
[17:12] * Natalia is unsure about the lavish, silk kimono she's wearing
[17:14] <RoyalTwin> Well to be my pedigree fox, you have to dress more elegantly when in the royal palace.
[17:14] <RoyalTwin> Which is where I intend to keep you for as long as you're my protege. Was your room to your liking? ^^
[17:14] * Eitak_Razal looks at Nataila.
[17:14] *** Nataila is your average everyday Nataila

[17:14] <Natalia> It was...
[17:14] * Eitak_Razal looks at Natalia.
[17:14] *** Natalia is a teenage girl, about 16, with flowing red and brown robes. Her hair is a coppery red and her eyes are a stunning blue-green. Her fox ears and tails match her hair and she has a magical air about her.
Her image Song is: .

[17:15] <Eitak_Razal> Hmmm?
[17:17] <RoyalTwin> I'm glad
[17:18] * RoyalTwin kisses Natalia's hand with a smirk, only doing it to see the reaction
[17:19] <RoyalTwin> My dear, pedigree fox ^^ You have access to so much more magical knowledge now too...have you had a chance to study in the library?
[17:19] * ?? loads her gun..just in case
[17:20] * Natalia glances away >>
[17:20] <Natalia> I haven't really...
[17:21] * Eitak_Razal sits on a small floating barrier she creates
[17:22] <RoyalTwin> Such a shame
[17:22] * RoyalTwin lets his black fox ears show
[17:24] <Eitak_Razal> Who the heck are you people?
[17:25] <RoyalTwin> I am Crown Prince Remi Blacklight of Unmei.
[17:25] <RoyalTwin> You don't need to know about my pedigree fox. She's of no concern to you.
[17:27] * Eitak_Razal curtsies. "I am Eitak Razal, Queen of Neggera. Nice to meet you.
[17:27] * ?? fires a dummy round into the sand in front of remi
[17:27] <Eitak_Razal> And you'll never see me do that again. I hate formal stuff.
[17:27] * Eitak_Razal suddenly has fireballs in each hand
[17:27] * ?? reloads her gun
[17:29] <Eitak_Razal> Get back, both of you
[17:31] <RoyalTwin> ....
[17:32] * RoyalTwin summons a hawk and then ties a colored slip of paper on it and sends it through a portal
[17:33] * Catriona texts ??     If you hit the crown prince....I'll be in deep s[BLEEP]t.
[17:33] * ?? aimes her gun again
[17:33] * Catriona texts ??     .....She'll be fine
[17:35] * Natalia gives an annoyed cough and steps back
[17:36] * Catriona texts ??     The crown prince knows better
[17:36] *** Catriona [] has left #suburbansenshi2 (Beware of the barrier in the forests of Amestris)
[17:37] * ?? puts her gun on her back...and makes a jump off the roof...starting to fall towards the group
[17:38] * Natalia looks up at the falling figure
[17:39] * ?? glows blue and white...then blasts off into the sky...flying off into the distance
[17:39] *** ?? has left #suburbansenshi2
[17:41] * RoyalTwin shrugs
[17:41] * Natalia lets out an exhasperated sigh
[17:42] <RoyalTwin> Why such a sigh? ^^
[17:43] <Natalia> Annoyances
[17:43] <RoyalTwin> Oh, don't be so stubborn
[17:44] <Natalia> I'm a stubborn girl
[17:48] <RoyalTwin> You're too adorable to make such a facew
[17:49] <Natalia> The way you speak it seems like you are courting me yourself
[17:57] * RoyalTwin nearly chokes on his glass of wine
[17:58] <RoyalTwin> No, just for appearances.
[17:58] <Natalia> Well you are a good actor then
[18:00] * RoyalTwin smirks "why thank you."
[18:02] * Natalia opens a portal....and steps through silently
[18:04] *** Natalia has left #suburbansenshi2
[18:06] <RoyalTwin> Hey!
[18:06] * RoyalTwin follows ><
[18:06] *** RoyalTwin [] has left #suburbansenshi2 (Really, Adair, you're far too brash at times.)
[18:21] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has joined #suburbansenshi2
[18:21] <@spiritflame> konbanwa vermellia x. rosso
[18:21] * Vermellia X. Rosso looks over the Hotel register
[18:21] * Vermellia X. Rosso nods to herself
[18:22] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[18:22] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[18:22] * Vermellia X. Rosso looks at Filibert Wright.
[18:22] *** Filibert Wright is is a clever gentleman with nice manners and an energetic walk. He has bright eyes and a light step, but he has an odd accent, though. He wears nice clothes, and looks very proud.
His image Song is: .

[18:22] <Filibert Wright> Good afternoon, madamen.
[18:22] <Vermellia X. Rosso> Hello~~~~
[18:22] * Filibert Wright tips his hat.
[18:22] *** CrimsonTamer [] has joined #suburbansenshi2
[18:22] <@spiritflame> konbanwa crimsontamer
[18:22] * Vermellia X. Rosso curtseys with one knee.
[18:23] * Filibert Wright looks at Vermelia X. Rosso.
[18:23] *** Vermelia X. Rosso is your average everyday Vermelia X. Rosso

[18:23] * Filibert Wright looks at Vermellia X. Rosso.
[18:23] *** Vermellia X. Rosso is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Mood Matrix' by Noriyuki Iwadare .

[18:23] * CrimsonTamer leaps down from the second floor with a giggle, managing to land on a couch
[18:23] <CrimsonTamer> Heeey! Have you had a chance to show Constantine the security footage?
[18:23] * Filibert Wright notices Vermillia looking over the records by the desk. "Ah, madame, are you the proprietress of this establishment?"
[18:24] <Vermellia X. Rosso> I haven't seen jerkface in a bit.
[18:24] <Vermellia X. Rosso> Hahaha no!
[18:24] <Vermellia X. Rosso> I'm a guest, just like you!
[18:24] <Vermellia X. Rosso> ^^ V
[18:25] <Filibert Wright> I suppose I am nore of a visitor. I have refrained from staying here out of courtesy.
[18:25] <Filibert Wright> It is most assuredly splendid, however.
[18:25] * Vermellia X. Rosso writes a note for Johnny Jerkface and leaves it where he will will find it.
[18:25] <Vermellia X. Rosso> This place? I guess.
[18:25] <Filibert Wright> If you do know the proprietor, I would be quite honored to meet them.
[18:25] <Vermellia X. Rosso> Wouldn't we all...
[18:26] <Vermellia X. Rosso> I haven't seen 'em. At all.
[18:27] * Vermellia X. Rosso frowns.
[18:27] <Filibert Wright> Oh my, is that unusual?
[18:27] * Filibert Wright looks aroung subconsciously.
[18:28] <Vermellia X. Rosso> Apparently not.
[18:28] <Filibert Wright> That's a shame, as I have something special for them.
[18:29] <Filibert Wright> Very special. I made it a particular point and took pains to bring it. I'm sure they will understand.
[18:29] <Vermellia X. Rosso> Oh yeah?
[18:29] <Vermellia X. Rosso> Is it s a bomb?
[18:29] <Filibert Wright> Well, I think it's customary to try to make a good impressio---are you serious, Miss?
[18:29] * Vermellia X. Rosso looks TOTALLY SERIOUSU
[18:30] * Filibert Wright looks insulted. "It is certainly NOT a bomb."
[18:30] <Vermellia X. Rosso> Ooh, a homicidal homonculus?
[18:30] <Filibert Wright> Or anything else Malicious. I would never sully my good name by engaging in such horrible behavior.
[18:30] <Filibert Wright> Er... what was that last thing?
[18:30] <Vermellia X. Rosso> A life-sucking parasitic pl-- aww.
[18:30] <Vermellia X. Rosso> Homonculus.
[18:31] <Filibert Wright> My goodness. I should certainly hope gifts of THAT kind are exceedingly rare.
[18:31] <Filibert Wright> How terribly dreadful.
[18:31] <Vermellia X. Rosso> Not as rare as you might think.
[18:31] * Vermellia X. Rosso steeples her fingers, PONDERING.
[18:32] <CrimsonTamer> O_o
[18:32] <Vermellia X. Rosso> So where do you hail from, good sirrah?
[18:33] <Filibert Wright> I thought the-accent might give it away, but I suppose I was properly schooled to hide it when appropriate. The name, however, is germanic.
[18:33] <Filibert Wright> I'm sure my tutor would be thrilled I have managed to blend in.
[18:33] <Vermellia X. Rosso> I'm no good with ancient accents. You all sound the same to me.
[18:34] <Filibert Wright> Well, there is certainly nothing wrong with that. It's quite understandable, as I actually come from rather far away. I try to be somewhat of an artifact collector--and I have recently discovered the existence that amazing trinkets abound here.
[18:34] <Vermellia X. Rosso> Yeah this is sort of a massive yard sale of odd.
[18:35] * Vermellia X. Rosso leans on a wall, PONDERING MORE
[18:35] <Filibert Wright> Well, as a curator, it matters a great deal to me that when relics are recovered, whether scavenged, found, or donated, they be used responsibly.
[18:35] * Vermellia X. Rosso flips through some books, reading
[18:36] <Vermellia X. Rosso> Commendable!
[18:38] <Filibert Wright> Well, due to the magical abundance in this region, I find myself dashing off at sudden intervals when a find is available, due to being stripped from a criminal, located by treasure seekers, or what-have you. I try to procure them immediately, as there are unsavory elements here that I attempt to actively combat.
[18:38] <Filibert Wright> Indeed, it becomes more clear to me by the day why my predecessor wished me to journey here for my life's work.
[18:38] <Vermellia X. Rosso> Good to know someone's picking up the slack. Who was your predecessor?
[18:39] *** The Scion has joined #suburbansenshi2
[18:39] <@spiritflame> konbanwa the scion
[18:39] <Filibert Wright> As I mentioned, there are dangerous elements. He has sworn me to secrecy.
[18:39] <Vermellia X. Rosso> Hoo-kay
[18:39] * The Scion sits atop his cardboard box TARDIS
[18:39] <Filibert Wright> And while I mean utterly no insult, if life-sucking parasites, as well as bombs are commonplace here, such might not be the best place to break my oath---were I even to consider it.
[18:40] * Filibert Wright can't help but glance around nervously, but then returns to his assured demeanor.
[18:40] * Vermellia X. Rosso wavey-waves at Scion
[18:40] * Vermellia X. Rosso shrugs
[18:40] <Vermellia X. Rosso> Whatever works, mister.
[18:41] <Filibert Wright> It does indeed tend to work! If you need a relic preserved or safeguarded, I know of a location where they will be safe from mortal eyes. I'd only be too happy to help.
[18:41] * The Scion bobs his head
[18:41] * Filibert Wright tips his hat again.
[18:41] <Vermellia X. Rosso> That's okay, I travel light, but thanks!
[18:41] * Vermellia X. Rosso nodly nods
[18:42] <Filibert Wright> Such is my duty, madame--and I take my duties seriously.
[18:42] * Filibert Wright turns to regard The Scion. "And I offer a pleasant afternoon to you as well, young sir."
[18:43] <The Scion> Hello
[18:44] <Filibert Wright> Good day to you.
[18:45] <The Scion> A day it is
[18:48] <Filibert Wright> Now what, might I ask, does that mean?
[18:48] <Vermellia X. Rosso> This guy has a permanent stick up his butt at this point in time.
[18:49] * The Scion gives the mouthy girl a look >>
[18:50] <Vermellia X. Rosso> :D
[18:50] * Filibert Wright looks at The Scion.
[18:50] *** The Scion is a young man with medium length reddish-brown hair and brown eyes. He wears a green waistcoat, a stripped brown tie and clean tan pants
His image Song is: .

[18:52] <Filibert Wright> Really, is there such a reason to be unpleasant?
[18:53] * The Scion does not answer
[18:53] <Vermellia X. Rosso> Like I said. Stick. Bottom. Up it.
[18:53] <The Magistra> Because Scion is a git
[18:53] * The Magistra is away: The more you know
[18:54] * The Scion glares at Magistra, "Shut up, you..."
[18:54] <Filibert Wright> I really see no such reason for negativity, young sir, but if you do not wish to converse, I shall respect your wishes.
[18:55] * The Scion does so then
[18:55] * Filibert Wright goes over and looks at the Tokyo skyline.
[18:56] <Soft insistent beeping> Beep Beep Beep Beep Beeeeeeeep.
[18:57] <Filibert Wright> Oh dear! I am needed! Forgive my hasty departure, this report might have serious potential!
[18:57] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[18:57] <Vermellia X. Rosso> IT WAS a BOMB
[18:57] <Vermellia X. Rosso> neaaaaaat
[19:00] * Soft insistent Beeping sounded much more like a radio alert than a comically stereotypical bomb.
[19:01] * The Stabateur looks at the immediate area through Binoculars.
[19:02] <The Stabateur> >.>
[19:02] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[19:02] <@spiritflame> konbanwa joanna smithson
[19:02] * Joanna Smithson walks in, looking at her watch
[19:03] <Joanna Smithson> tch
[19:04] * Something on the beach gleams in reflection on the watch.
[19:05] * Joanna Smithson glances over "..what the heck?"
[19:05] * Something seems to be protruding from the sand some distance away, where the reflection came from.
[19:06] * Joanna Smithson raises a finger..a small blue ball appear on the end of it
[19:07] * Joanna Smithson fires the very small ball at the direction where the reflection is coming from
[19:07] *** The Scion has left #suburbansenshi2
[19:08] * Loud ripping of metal and shattering of glass is heard, and part of the sand on the beach gets blasted away revealing some king of submerged metal chamber.
[19:09] * Several Team Rocket Members emerge from the wreckage onto the beach, smoldering and coughing.
[19:09] <Joanna Smithson> wonder what that was
[19:10] * The Stabateur climbs onto the beach, holding his eye.
[19:10] *** The Stabateur has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa the stabateur
[19:12] * The Stabateur punches one of the other Rocket-Dan, and can be heard screaming several hundred feet away, about how stupid one of them was to let the "light reflect on a periscope assembly."
[19:13] <Joanna Smithson> anyway
[19:13] <Joanna Smithson> ..wonder where that one girl is
[19:14] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:14] <@spiritflame> konbanwa ryoko mitsurugi
[19:14] * The Stabateur and the other rocket-dan climb the wall, and get into the hot springs to get the ashes and scorch marks off of them.
[19:14] * Ryoko Mitsurugi stretches as she walks into the Lobby
[19:16] <Ryoko Mitsurugi> Hello?
[19:16] <Joanna Smithson> hey
[19:17] <Vermellia X. Rosso> Hi!
[19:17] <Ryoko Mitsurugi> What's new?
[19:17] * The Stabateur gets out of the hot springs, dripping wet, and walks into the lobby.
[19:17] <The Stabateur> I want to speak to Jack Dinsdale!
[19:18] <Vermellia X. Rosso> And I want a coffee crisp, but we don't all get what we want, mister!
[19:19] * The Stabateur removes his right hand, revealing an enormous black eye, and says, "Trust me, I am a graduate with a masters degree in Not Getting What You Want."
[19:19] <Vermellia X. Rosso> ..Who are you, anyway.
[19:20] <The Stabateur> Well, up until a few minutes ago, I was a man in hiding, because a terrorist has been targetting me.
[19:20] <Joanna Smithson> .....looks like a floor inspector
[19:20] <The Stabateur> In fact, whoever this person was has even been recording placing bombs all around harbor buildings where a lot of us work.
[19:21] <The Stabateur> Within days, the entire shipping complex burned to the ground.
[19:21] <Ryoko Mitsurugi> You sure it isn't a vigilate and not a terrorist?
[19:21] <The Stabateur> We currently have a financial arrangement with Mister Dinsdale to find and Entity known as MewTwo. We want to change it to tracking this person down.
[19:23] <The Stabateur> Millions and millions of dollars in damage! To a philanthropic outreach organization owened by Mr. Giovanni. How could you call that anything except a hate crime, and terrorism?
[19:23] * The Magistra is back
[19:23] <Vermellia X. Rosso> ...You're Team Rocket, right?
[19:23] <The Stabateur> Uh.... well, we ah....
[19:24] <The Magistra> YEs
[19:24] <The Stabateur> We are VICTIMS! That's what's important!
[19:24] <Vermellia X. Rosso> ...Yeaaah....
[19:24] <The Magistra> ....
[19:24] <Ryoko Mitsurugi> Somehow I call bulls[BLEEP]t. :/
[19:24] <The Stabateur> Putting bombs on public property! Burning tokyo buildings to the ground! We have footage of this individual.
[19:24] <Vermellia X. Rosso> good luck hiring someone who gives a s[BLEEP]t! ^^ V
[19:25] <The Stabateur> Okay. I suppose we could simply plaster this ALL OVER the news, or Mister Dinsdale could speak with us for 15 minutes. I know he hangs out here. That's why I volunteered to wait and observe the area for him.
[19:25] <The Magistra> It's been delt with
[19:25] * The Stabateur holds his eye. "...until somebody spotted our telescope and blew it up while I was LOOKING THROUGH IT!"
[19:25] <Vermellia X. Rosso> So the news doesn't know about it?
[19:26] <The Stabateur> No, but that will change.
[19:26] <Vermellia X. Rosso> Couldn't be that big fo a deal, then.
[19:26] <The Magistra> It's been delt with
[19:26] * The Magistra keeps repeating this
[19:26] <The Stabateur> Let's face it, you have seen all these hacked broadcasts recently. Just running to the news with it would do nothing.
[19:26] <The Stabateur> ...Except make them doubt Mr. Giovanni's good name.
[19:26] <The Stabateur> We want one thing. Only one thing, and we'll drop this.
[19:26] * The Magistra snerks
[19:27] <The Magistra> It's been delt with
[19:27] <The Stabateur> No publicity nightmares about Tokyo safety, no on air ramblings about another terrorist.
[19:27] <The Stabateur> We want one thing, and one thing only--the double-indemnity fire insurance payout on that building.
[19:27] <The Stabateur> Which was tragically firebombed by a terrorist.
[19:28] <The Stabateur> That we have footage of. And will show anyone who will listen. ...In perpetuity.
[19:28] <Vermellia X. Rosso> So uhh, it was highly insured... and burned...
[19:28] <Vermellia X. Rosso> And you're Team Rocket...
[19:28] <The Stabateur> Yes!
[19:28] <The Magistra> Sounds like insurance fraud to me
[19:28] <The Stabateur> Some crazzy person! In a mask! Placing bombs!
[19:29] <The Stabateur> We have the surveillance camera footage!
[19:29] <The Stabateur> Manhunt time!
[19:29] <Vermellia X. Rosso> Didn't Maggie there says it had been dealt with?
[19:29] <The Stabateur> Then where's our paychecka?
[19:29] <The Stabateur> Huh?
[19:29] * Vermellia X. Rosso looks at Maggie
[19:29] <The Magistra> That is between you and your insurance company. Not us
[19:29] <The Magistra> And my name isn't maggie!
[19:29] <The Stabateur> Where will Mr. Giovanni be compensated for his burned outreach program?
[19:30] <The Magistra> That is between you and your insurance company. Not us.
[19:30] <The Stabateur> Huh? How do you think it feels to call an emergency number and them just laugh, or say you are above your quota, and making it up.
[19:30] <The Stabateur> This REALLY HAPPENED!
[19:30] <The Stabateur> Masked Terrorist! Bombs! Arson!
[19:30] <The Magistra> I know it did
[19:30] * Ryoko Mitsurugi points to Stabateur as she looks at the others, "He's gotta be smoking something."
[19:30] <The Magistra> And the person has been delt with
[19:31] * The Stabateur is smoking, yes, but it's from the blast earlier.
[19:31] <The Magistra> As you may recall I saved your ass from him.
[19:31] <The Stabateur> Then you would have NO PROBLEM signing a deposition saying that such a person existed?
[19:31] <The Magistra> Of course.
[19:31] <The Stabateur> Wonderful. We'll draw it up at once.
[19:31] <The Stabateur> Nice and legal.
[19:32] <The Magistra> But I'm not sure what good a legal paper signed by a kid from the future is going to do for you
[19:32] <The Stabateur> I think we'll manage.
[19:32] <The Magistra> Give you know, I'm not going to be born for like, 10 plus years
[19:32] * Joanna Smithson listens to all this
[19:32] <The Stabateur> We'll just put your name in scienfitif notation. Nobody will know.
[19:32] <The Stabateur> Besides, you just said this jackass exists.
[19:33] <The Stabateur> I tried to show some doctors the scars to prove I was attacked by this nutcase, but I um... <.<
[19:33] <The Stabateur> I can't tell them from the other scars, and they were covered up recently when I was gored by a kid's Tauros.
[19:34] <The Stabateur> The worst part is, the most effective pain medication we have has a side effect of rash decisions, delusions of persecution, clumsiness, uncontrollable greed, and short term memory loss. There's also a problem with the pain medication we take!
[19:35] <The Magistra> ....That explains so, so much
[19:35] <The Stabateur> What does?
[19:35] <The Stabateur> >.>
[19:35] <Ryoko Mitsurugi> He's hopped up on painkillers.
[19:36] <The Magistra> with horribe side effecs
[19:36] <The Stabateur> But I was just in a submarine with the periscope assembly blown up while I was looking throuth it! And this was after accidentally falling across all those car battery terminals this morning.
[19:37] <Ryoko Mitsurugi> Drug addict and accident prone. Wonderful.
[19:38] <The Stabateur> That's not the point though. It's clear you are all aware that this person exists. We will come back with affidavits to take to the Insurance company, and you can sign them so we can get properly reimbursed for being the victims of this awful hate crime.
[19:38] * The Stabateur runs out the door to the hotsprings and whispers something to the other Rocket Members while giving a "Thumbs Up."
[19:39] *** Team Rocket has quit IRC (PREPARE FOR TROUBLE! And Make it DOUBLE-INDEMNITY!)
[19:40] * The Magistra is away 
[19:40] * Joanna Smithson is away 
[19:41] <Ryoko Mitsurugi> Yeah, not signing s[BLEEP]t, pal. No idea what he was talking about, though. Nor do I care for the jerks.
[19:45] * Glaceon walks past
[19:47] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:47] <@spiritflame> konbanwa chibi-sylvester
[19:48] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa chibi-alex
[19:48] <Chibi-Alex> BOOTIS! :D
[19:48] <Chibi-Alex> ^Pootis!
[19:49] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[19:49] <@spiritflame> konbanwa royaltwin
[19:49] <Ryoko Mitsurugi> Hey, you two.
[19:49] * Chibi-Alex pops up seemingly out of nowhere beside everyone. ^___^
[19:49] <Chibi-Sylvester> Hi!
[19:49] <Ryoko Mitsurugi> What's going on?
[19:50] * Vermellia X. Rosso looks at all these kids and peopleses
[19:50] <Chibi-Sylvester> Playing!
[19:51] <Ryoko Mitsurugi> Heh. Been having plenty of fun, I'll bet.
[19:51] * Chibi-Alex POINTS at Vermillia and suddenly ZIPS over to her, sticking her face in hers. O__O
[19:51] * RoyalTwin looks back at the mirror he arrived from. "My dear pedigree black cat....are you going to hide despite having received your robes and mask back?"
[19:53] <Vermellia X. Rosso> Mmmyeaaas?
[19:53] * Chibi-Sylvester peers at the mirror curiously. o__o
[19:54] <RoyalTwin> Come on... Don't you want to enjoy the beach for a change?
[19:54] <Chibi-Alex> =^ ^=
[19:55] *** ??? has joined #suburbansenshi2
[19:55] <@spiritflame> konbanwa ???
[19:55] * ??? steps out of the mirror
[19:55] <Vermellia X. Rosso> Yess. you are a cute lil' child-thingy.
[19:55] * RoyalTwin holds out his hand to ???
[19:55] <RoyalTwin> Come on
[19:56] <Chibi-Alex> Hi!
[19:56] <Chibi-Alex> I'm not a child-thingy. I'm a KIT!! :D
[19:56] * ??? takes his hand
[19:57] * Chibi-Sylvester peers at ??? closely and curiously, sniffing her.
[19:57] * RoyalTwin pulls ??? outside to the beach
[19:58] * Team Rocket 's hiding place still smolders from when Joanna blew it up. It looks like it was some kind of intentionally-beached subarine that sand was allowed to cover completely.
[19:58] * ??? smells like magic and a nicely scented perfume
[20:00] * ??? is taken to the beach
[20:00] * Chibi-Sylvester follows after RoyalTwin and ??? eagerly. ^__^
[20:01] <Chibi-Alex> Who are you? Timey-person?
[20:01] <Vermellia X. Rosso> Yessu.
[20:02] * ??? is away: Beach
[20:02] * RoyalTwin is away: beach!
[20:02] <Chibi-Alex> Ooooo! You know other Timey-peoples?
[20:02] <Vermellia X. Rosso> Double Yessu.
[20:02] <Chibi-Alex> Like Constantine and Nori-Kori?
[20:02] * Filibert Wright is back
[20:02] *** Filibert Wright has joined #suburbansenshi2
[20:02] <@spiritflame> konbanwa filibert wright
[20:03] <Ryoko Mitsurugi> Yo.
[20:03] <Vermellia X. Rosso> Yup! LOL Nori-Kori
[20:03] <Filibert Wright> Hello again, everyone.
[20:03] <Chibi-Alex> Ooooo! Hi!
[20:03] * Chibi-Sylvester rushes back over to Filibert and peers up at him, flicking his ears. ^___^
[20:04] <Filibert Wright> Hello agin, little man.
[20:04] <Filibert Wright> How are you doing tonight?
[20:05] * Filibert Wright swishes a bug away from Chibi-Sylvester.
[20:05] <Chibi-Sylvester> Goooooood!
[20:06] <Chibi-Alex> What do Timey-Person's do?
[20:06] <Filibert Wright> Wonderful.
[20:07] * Filibert Wright stands quietly near the Hot Springs.
[20:07] * Chibi-Sylvester peers curiously at the waters of the Hot Springs.
[20:09] * a tenticle slowly moves out of the water onto the beach
[20:09] * RoyalTwin throws a fireball at the tentacle
[20:09] * Filibert Wright looks at Royaltwin.
[20:09] *** Royaltwin is the twin of Adair. He too has fair skin and black hair, worn short. His eyes are much like his twin sister's, in the fact they are a dark blue that resembles the sky at dusk. He is normally seen wearing black pants, a black shirt, and a coat like Adair's.
His image Song is: "Blue Eyes" by Within Temptation.

[20:09] * a loud upset screech comes from the ocean...
[20:10] <Chibi-Sylvester> D:
[20:10] <Chibi-Alex> What's that??!!!
[20:11] <Filibert Wright> Get behind me, young man.
[20:11] <Ryoko Mitsurugi> Huh?
[20:11] *** Kitsune no Hime [madamed'] has joined #suburbansenshi2
[20:11] <@spiritflame> konbanwa kitsune no hime
[20:11] * Chibi-Alex whips out her sword and prepares to defend everyone like the fearless Kit she truly is! >:3
[20:11] * Filibert Wright stands between the Kit and whatever the hell it might be.
[20:11] <the ocean> bubbles as a creature rises from it...
[20:11] <RoyalTwin> Oh...hell....
[20:11] * Gezora tries to reach onto the beach with a few more of it's tenticles
[20:11] <Chibi-Sylvester> o__O
[20:12] * Filibert Wright looks at Gezora.
[20:12] *** Gezora is your average everyday Gezora

[20:12] * Chibi-Sylvester rushes over to Mommy and GRABS all of her tails defensively. O___o
[20:12] <Kitsune no Hime> What's wrong, darling?
[20:13] * Gezora is about 30 meters tall
[20:13] <RoyalTwin> HEY! PEDIGREE! Open a portal. We'll go find a different beach
[20:13] * Filibert Wright looks around, trying to figure out how everybody else is reacting to establish some kind of Norm to imitate! #_#
[20:13] <Ryoko Mitsurugi> Whoa. O_O
[20:14] <Chibi-Sylvester> Big monster thing, Mommy! >__<;
[20:14] * Gezora moves along the beach...and tries to move it's teneticles towards the hotel
[20:14] * RoyalTwin is away: We should try a different beach
[20:14] * ??? is away 
[20:15] * Chibi-Alex moves over to Mommy and her brother too, keeping her small sword leveled at the monster-thing. >:3
[20:17] <Kitsune no Hime> YOu really want to help defend mommy and your baby sister...
[20:17] * Gezora 's tenticle passes over the hot spring..and it JERKS it back, screaming
[20:18] <Ryoko Mitsurugi> Wha?
[20:18] * Gezora flees...
[20:18] * Filibert Wright looks up in surprise.
[20:18] *** Gezora has left #suburbansenshi2 (*back down into the ocean*)
[20:18] * Chibi-Sylvester looks up at Mommy, no longer trembling as much as before and his tails not shaking. o__o
[20:19] <Ryoko Mitsurugi> Uh, what just happened that caused it to run?
[20:19] <Chibi-Sylvester> You want me to protect you, Mommy?
[20:19] * Kitsune no Hime kneels to the floor and hugs Sylvester
[20:20] * Chibi-Alex raises her sword over her head and TRILLS in victory!!!
[20:20] <Filibert Wright> It's huge and horrible and... gone?
[20:20] * Chibi-Alex 's trill sounds exactly like the Final Fantasy victory theme!
[20:22] *** Caroline Carr has joined #suburbansenshi2
[20:22] <@spiritflame> konbanwa caroline carr
[20:23] * Caroline Carr comes in from London, stashes her broom in her back, and sits on a couch
[20:23] <Caroline Carr> *bag
[20:23] <Chibi-Alex> I scared it away!
[20:23] <Chibi-Alex> It came up to the Hot Springs and then ran away!
[20:25] <Filibert Wright> Well, it's quite a relief. I think I will go inside, at least.
[20:25] * Filibert Wright walks into the Lobby.
[20:25] * Caroline Carr looks at Filibert Wright.
[20:25] *** Filibert Wright is is a clever gentleman with nice manners and an energetic walk. He has bright eyes and a light step, but he has an odd accent, though. He wears nice clothes, and looks very proud.
His image Song is: .

[20:25] * Chibi-Sylvester listens to Mommy closely.
[20:26] <Chibi-Sylvester> Me? Protect you? But you're Mommy. Mommy's powerful and strong and I'm so little.
[20:27] <Filibert Wright> Good evening to you, Miss.
[20:27] * Filibert Wright tips his hat to Caroline.
[20:27] * Filibert Wright looks at Caroline Carr.
[20:27] *** Caroline Carr is woman of average height with short brown hair and hazel eyes. She often wears odd clothing, and when in robes sports the AMRS logo. She is never without her wand and has a British accent. More information about her is Here.
Her image Song is: 'Harry Sees Dragons' by Patrick Doyle.

[20:27] * Kitsune no Hime pulls her children inside
[20:27] <Caroline Carr> Hallo.
[20:27] <Caroline Carr> Are you new around here?
[20:28] * Chibi-Sylvester and Chibi-Alex quickly go along with Mommy. Alexianna is quite happy now, her tails poofing and swaying.
[20:28] <Ryoko Mitsurugi> Heh. You did well, Alex.
[20:29] <Filibert Wright> I am somewhat new, yes.
[20:30] <Filibert Wright> I was hoping to the proprietors of the premises and thank them for their generosity, but they appear to be missing.
[20:30] <Filibert Wright> My name is Filibert. I'm a collector, of sorts.
[20:30] <Chibi-Alex> Now *I'm* a brave Kit just like AnTil!!!!
[20:30] <Filibert Wright> My mentor sent me to this Area of Japan.
[20:30] <Chibi-Alex> See Mommy? I'm BRAVE! :D
[20:31] * Kitsune no Hime nods proudly
[20:31] * Caroline Carr records the quidditch scores from the paper
[20:31] <Caroline Carr> I'm Caroline. Nice to meet you.
[20:32] <Filibert Wright> Nice to meet you, Caroline.
[20:32] <Filibert Wright> The pleasure is all mine.
[20:33] <Caroline Carr> I usually don't read most of the paper; would you like the main pages?
[20:33] *** Sskt has joined #suburbansenshi2
[20:33] <@spiritflame> konbanwa sskt
[20:33] * Sskt walks into the hotel
[20:33] <Filibert Wright> Indeed, there might be a relic or two available.
[20:34] <Filibert Wright> As I said, I'm a collector. That does not mean I do not occaisionally rely upon some of them to protect the others. Mostly, the aim is to keep them out of wicked hands.
[20:34] <Sskt> the sword of Skaldak...why does it have to be so hot @_@
[20:34] <Vermellia X. Rosso> OMG ICE WARRIOR
[20:34] * Filibert Wright takes the paper, and looks under "Current Events."
[20:34] * Caroline Carr hands over the pages...there are moving pictures and news of the UK wizarding world
[20:34] * Filibert Wright waves to Ve4rmillia. "Hello again."
[20:34] * Filibert Wright looks VERY interested.
[20:35] * Filibert Wright turns to Caroline. "I'd like to purchase this paper from you."
[20:35] <Chibi-Sylvester> Mommy?
[20:35] * Chibi-Sylvester waits obediently for Mommy to speak with him.
[20:35] <Caroline Carr> Oh, take it, I'm done with it.
[20:35] <Sskt> GAH WAHT WHAT!/
[20:36] <Filibert Wright> You are certain? I'm going to place it in my collection. I would hate to feel as though I am cheating you when I add yet another relic.
[20:36] <Sskt> what's with the yelling???
[20:36] * Chibi-Alex ZIPS over to Sskt. =^ ^=
[20:36] <Caroline Carr> Yes, it's fine.
[20:37] <Kitsune no Hime> (( ill be back in a little while... ))
[20:37] <Caroline Carr> I think you're the only one yelling, Sskt.
[20:37] <Vermellia X. Rosso> I haven't seen an ICE WARRIOR in AGES
[20:38] <Ryoko Mitsurugi> Ice warrior?
[20:38] <Sskt> um...ok...
[20:38] * Sskt removes her helmet and puts on a breathing mask
[20:38] *** Simon Kerrick has joined #suburbansenshi2
[20:38] <@spiritflame> konbanwa simon kerrick
[20:38] <Sskt> feels like an oven in here...
[20:38] <Filibert Wright> This is wonderful, I'll depart at once and put it into my collection. What an extraordinary find.
[20:38] *** Filibert Wright [0] has quit IRC (The honor was mine.)
[20:38] <The Magistra> Umm. Given what happened to mars, that's not surpiseing
[20:38] * Chibi-Alex sticks her face in Sskt's and flicks her ears.
[20:38] * Simon Kerrick sits down. "Hey Caroline, who was that guy?"
[20:39] <Sskt> .....
[20:39] <Caroline Carr> I don't know, he said he name was Filibert.
[20:39] <Simon Kerrick> Huh. Odd name. Then again, I have heard stranger ones.
[20:40] <Simon Kerrick> So what's happening, people?
[20:40] * Simon Kerrick flops down on the futon, displaying no hint of caution.
[20:40] <Caroline Carr> Yes, certainly.
[20:40] <Sskt> never been to Mars
[20:41] <Ryoko Mitsurugi> Eh, nothing much.
[20:41] <Simon Kerrick> Cool, cool.
[20:42] * Chibi-Alex goes back over to Mommy and hugs her tails. ^___^
[20:42] * Chibi-Alex waves to Simon.
[20:42] * Caroline Carr looks over her quidditch score notes, trying to figure out how she is for the season
[20:43] * Simon Kerrick waves back at the kit.
[20:43] * Sskt walks to the bar and pours herself a drink
[20:44] * Simon Kerrick waves hello to Sskt..
[20:45] * Simon Kerrick watches Sskt. <.<
[20:45] <Chibi-Alex> Hi!
[20:45] * Chibi-Sylvester peers at Caroline's notes. O__O
[20:45] <Vermellia X. Rosso> ooh the Lich...
[20:46] * Caroline Carr 's notes are a list of teams with a bunch of numbers
[20:46] * Sskt removes her breathing mask for a second to drink
[20:46] * Sskt glances at Simon
[20:46] <Sskt> what are you looking atsssssssssssssssssh
[20:46] <Sskt> shhs..shhhs....shhhhh
[20:47] <Simon Kerrick> I was wondering what kind of place you come from, if you are so discomforted here.
[20:47] <Simon Kerrick> I'll admit, it was kind of rude to stare.
[20:47] * Simon Kerrick looks away.
[20:48] <Sskt> I wassssss...born..sshhh...shhhh..hold..ssssh....on..shhh shhh shhhhhh
[20:48] * Sskt puts the breathing mask on a takes a few breaths
[20:48] * Chibi-Sylvester peers at Caroline.
[20:48] <Chibi-Alex> You sound funny. ^__^
[20:49] <Sskt> ...I would....your atmosphere is hard to breath
[20:50] <Simon Kerrick> Oh. Well, you also said it was very hot.
[20:50] <Chibi-Alex> No it's not. See?
[20:50] * Chibi-Alex takes a loud deep breath in front of Sskt. "See?"
[20:51] <Simon Kerrick> Little fox, you are surely wiser than that.
[20:51] * Simon Kerrick looks at Chibi-Alex.
[20:51] *** Chibi-Alex is is Alexianna, a beautiful little kitsune girl and daughter of Solarchos and Inu-Kit. Her unruly coppery hair is tussled from all the playing shes done today and she pauses to bat playfully at her black bangs. Her fox-ears flick as she sees you.
Her image Song is: .

[20:52] <Caroline Carr> Yes, Sylvester?
[20:52] <Sskt> it is VERY hot...
[20:52] <Sskt> if you want to know more..ask little miss red over there...she seems to know alot about us....
[20:53] <Chibi-Alex> ^______^
[20:54] <Chibi-Sylvester> What's all that mean?
[20:54] <Vermellia X. Rosso> Don't toss it back to me :P
[20:54] <Vermellia X. Rosso> I'm not in an expositiory mood...
[20:54] <Sskt> well I'm annoyed so you floor it
[20:55] <Simon Kerrick> Hey, who are you?
[20:55] * Vermellia X. Rosso is poring over the historical record
[20:55] <Chibi-Alex> Heee! You're both silly.
[20:55] * Simon Kerrick notixes Vermellia
[20:55] * Simon Kerrick looks at Vermellia X. Rosso.
[20:55] *** Vermellia X. Rosso is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Mood Matrix' by Noriyuki Iwadare .

[20:55] * Vermellia X. Rosso waves at Mr, Lich
[20:55] <Vermellia X. Rosso> Name's Vermellia...
[20:56] <Simon Kerrick> A pleasure. The name's Simon.
[20:57] <Vermellia X. Rosso> ^^ Nice to meet you, Mister Kerrick!
[20:57] <Simon Kerrick> What are.... what are those you are wearing on your feet, Vermellia? I have never seen anything like that.
[20:57] <Simon Kerrick> Ah, you knew the last name already. Interesting.
[20:57] * Vermellia X. Rosso smiles brightly in that "Why yes, I know your last name without you telling me" look
[20:57] <Vermellia X. Rosso> These are combat boots! Good for stomping.
[20:57] <Simon Kerrick> Well, like I said, pleased to meet you, and if you need something let me know if I can help.
[20:58] <Vermellia X. Rosso> Doc Marten's!
[20:58] <Vermellia X. Rosso> Yes!
[20:58] <Simon Kerrick> I notice they are also very... tall.
[20:58] * Chibi-Alex looks at Vermillia's big boots.
[20:58] * Sskt seems rather angry...
[20:58] <Vermellia X. Rosso> Do you know where... hino is?
[20:58] <Vermellia X. Rosso> I much desire to speak with her!!!
[20:58] <Simon Kerrick> Yes.
[20:58] <Simon Kerrick> I can tell you she is further away than normal, because I can very much sense her when she is nearby.
[20:58] <Vermellia X. Rosso> /sing Where is Gandalf I much desire to--"
[20:59] <Vermellia X. Rosso> Where would she normally be?
[20:59] <Simon Kerrick> Normally, she's at the top of the building, which is coincidently where I stay the hell away from.
[20:59] * something starts making a high pitched beeping noise
[20:59] <Vermellia X. Rosso> Ywah that must itch.
[20:59] * Chibi-Sylvester goes over to Sskt and gives her tail-pats to make her happy. ^___^
[20:59] <Caroline Carr> It's the scores for a quidditch matches this season, Syvlester. I'm loosing the pool at the moment, though...
[20:59] * Vermellia X. Rosso jerks her head around looking for BOMB
[20:59] <Simon Kerrick> Ar ot near the top, anyway. I don't feel any need to investigate.
[21:00] <Simon Kerrick> ^at or near the top
[21:00] <Vermellia X. Rosso> Thanks!
[21:01] <Vermellia X. Rosso> Maybe she will tell me where his Tomb is...
[21:01] * Sskt pulls a green scaley device out of her pocket
[21:01] * Sskt STOMPS on it
[21:01] <Chibi-Sylvester> <__<
[21:01] <Chibi-Alex> >__>
[21:01] <Simon Kerrick> Tomb?
[21:02] <Vermellia X. Rosso> Tooomb~ *makes scary hands*
[21:02] <Simon Kerrick> Fun.
[21:02] <Sskt> this can't happen
[21:02] <Chibi-Alex> Ooooo!
[21:02] * Sskt quickly gets up and heads for the elevator
[21:03] *** Sskt has left #suburbansenshi2 (now now)
[21:03] * Simon Kerrick lets his gaze be drawn over to what Ssskt is doing.
[21:03] <Chibi-Sylvester> What's a tomb?
[21:03] <Sskt> *not
[21:03] <SecOpsGirl> Are we raiding Tombs?
[21:03] *** SecOpsGirl [] has joined #suburbansenshi2
[21:03] <@spiritflame> konbanwa secopsgirl
[21:03] <Simon Kerrick> Heh, raiding tombs. I have such mixed feelings about that now.
[21:03] * Simon Kerrick laughs amusedly.
[21:03] <Vermellia X. Rosso> Not raiding, checking...
[21:03] <Caroline Carr> That doesn't sound all that fun...
[21:03] *** Kitsune no Hime [madamed'] has left #suburbansenshi2 (nevermind....)
[21:03] * Ryoko Mitsurugi waves to Yumiko
[21:03] <Simon Kerrick> Checking an inventory? :D
[21:03] <SecOpsGirl> Making sure that which was put down stays down?
[21:04] <Simon Kerrick> Hello there, young lady!
[21:04] <Simon Kerrick> Good to see you. I hardly run into you aboard nowadays.
[21:04] <Vermellia X. Rosso> Yessssh.
[21:04] <Simon Kerrick> Well, doesn't' it depend on.... meh.
[21:04] <SecOpsGirl> Hello Simon! Hi Caroline! Howdy Ryoko!
[21:04] <Simon Kerrick> But still.... a tomb.
[21:04] <Chibi-Sylvester> Mommy...? Awwww.
[21:04] <Caroline Carr> Hallo
[21:05] <Chibi-Alex> Beddie-bye time now!
[21:06] * SecOpsGirl looks at Vermellia X. Rosso.
[21:06] *** Vermellia X. Rosso is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Mood Matrix' by Noriyuki Iwadare .

[21:07] <Ryoko Mitsurugi> Bye, kits.
[21:07] <Simon Kerrick> Taa taa, boys and girls.
[21:07] * Simon Kerrick waves to the kits.
[21:07] <SecOpsGirl> Hello there. Are you new here?
[21:08] <Vermellia X. Rosso> Yup!
[21:08] <SecOpsGirl> ANything besides resting places for dead things bring you here?
[21:09] <Vermellia X. Rosso> Ooh lots of things, vacationing, etcing.
[21:10] <SecOpsGirl> Ah. Any places you want to see in particular?
[21:10] <Vermellia X. Rosso> Right now, just His Tomb...
[21:10] <SecOpsGirl> Who His?
[21:10] <Thrash> who's tomb?
[21:11] *** Thrash has joined #suburbansenshi2
[21:11] <@spiritflame> konbanwa thrash
[21:11] * Thrash pokes his head out of his TARDIS
[21:11] <Vermellia X. Rosso> The One known as...
[21:11] <Vermellia X. Rosso> FFMaster...
[21:12] <Simon Kerrick> FFmaster?
[21:12] <Vermellia X. Rosso> Yesh.
[21:12] <Chibi-Alex> Who's that?
[21:12] <SecOpsGirl> That sounds familiar for some reason...
[21:12] <Vermellia X. Rosso> A very ancient foe...
[21:12] <Simon Kerrick> Dunno. I've never heard of it.
[21:13] <Thrash> sounds familer
[21:13] * @RiderHeroProject can be heard upstairs, watching the security cameras.....spit take like a boss
[21:13] <Vermellia X. Rosso> His Sublieutenant was Shunyung, and their pet was the vile CobraWolf....
[21:13] * Matsumi Kaze drops her papers in the doorway
[21:13] <Simon Kerrick> FFmaster, though?
[21:13] <Matsumi Kaze> ...
[21:13] * Matsumi Kaze SCREAMS
[21:13] <Vermellia X. Rosso> Whose presence spurred the development of the MongoostTiger
[21:13] <SecOpsGirl> Ooh. Cobrawolf!
[21:13] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (*runs off screaming*)
[21:13] * Simon Kerrick shrugs, "clearly it was not the ancient foe and tomb I'm referring to."
[21:13] <Simon Kerrick> Seems to mean a lot to you guys, though.
[21:13] <Vermellia X. Rosso> I have to find his Tomb.
[21:14] <SecOpsGirl> If his kind still exists you'd make a lot of mgts VERY happy.
[21:14] <Vermellia X. Rosso> Because...
[21:14] <Chibi-Sylvester> Cobrawoof?
[21:14] <Vermellia X. Rosso> the Tomb of "Naru" something or other was found... empty...
[21:15] <Chibi-Sylvester> What's a Cobrawoof?
[21:15] <Vermellia X. Rosso> And Oronde's Wife had a leg cut off...
[21:15] <Simon Kerrick> No idea, kiddo.
[21:15] <Ryoko Mitsurugi> Why?
[21:15] <Vermellia X. Rosso> We suspect... The Serpentor Scenario is in full effect.
[21:15] * Vermellia X. Rosso nods profoundly.
[21:16] <Ryoko Mitsurugi> The hell you talking about?
[21:16] <SecOpsGirl> Serpentor scenario... oh no.
[21:16] <Chibi-Sylvester> What's that?
[21:16] <SecOpsGirl> No, who would do such a thing?
[21:16] <Vermellia X. Rosso> We don't know.
[21:16] <Simon Kerrick> Who would do *what?*
[21:16] <Vermellia X. Rosso> But that's why I've come back...
[21:17] <Vermellia X. Rosso> To head off the possible creation of the KING OF TROLLS.
[21:17] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Nin-nin! :3)
[21:17] <SecOpsGirl> The Serpentor Scenario...
[21:17] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 (Oooooo! We wanna help! You need brave Kits for that!)
[21:17] <Ryoko Mitsurugi> I still have no idea what you're talking about.
[21:17] <SecOpsGirl> Where you take samples of all the highest examples of a class and combine them to create the ultimate version.
[21:18] <Simon Kerrick> Now THAT, I am familiar with.
[21:18] <SecOpsGirl> The ultimate conqueror, the ultimate general, the ULTIMATE TROLL.
[21:19] <Ryoko Mitsurugi> But who in their right mind would wanna do that s[BLEEP]t?
[21:19] <Vermellia X. Rosso> No idea...
[21:19] <SecOpsGirl> I doubt a right mind on this one.
[21:19] * Vermellia X. Rosso hears a beeping on her watch
[21:20] * Vermellia X. Rosso checks it
[21:20] <Vermellia X. Rosso> S[BLEEP]t. Goldlilocks reports the hovel of "Chris J" has been sacked.
[21:20] <SecOpsGirl> Jedite is evil enough, but I doubt he's derainged enough.
[21:20] <Simon Kerrick> Did you say "goldilocks?"
[21:20] <Vermellia X. Rosso> A most lugubrious layabout...
[21:21] <Vermellia X. Rosso> Goldilocks. My partner.
[21:21] <Vermellia X. Rosso> You might meet her somewhen.
[21:22] <Simon Kerrick> I can wait. :D
[21:22] <Simon Kerrick> Anyway, please continue!
[21:23] <Vermellia X. Rosso> I can't... not yet.
[21:24] <Vermellia X. Rosso> Not when Edvarius' severed member has been found missing...
[21:24] <Vermellia X. Rosso> do you "find" something "missing"
[21:24] <Vermellia X. Rosso> English is fun?
[21:25] <Simon Kerrick> Ooooh, I remember that dude.
[21:25] <SecOpsGirl> found in the sense of discovered or "found to be"
[21:25] * Vermellia X. Rosso mutters "E bnavan suna cubrecdelydat duhkiac... "
[21:25] <Simon Kerrick> He thought he knew me. He really thought he had me figured out.
[21:25] <Simon Kerrick> I thought he might be somebody I used to "know," but nope.
[21:25] * SecOpsGirl has gone into an imitation of her father's "professor mode"
[21:25] <Vermellia X. Rosso> It's always hilariour when people think they've figured other people out
[21:25] <Vermellia X. Rosso> ^Hilarious
[21:26] <Simon Kerrick> I reluctantly will agree.
[21:32] * Caroline Carr 's phone beeps several times
[21:33] <Caroline Carr> Oh, lunch time.
[21:34] *** Caroline Carr has left #suburbansenshi2 (lunch with Viir)
[21:34] <SecOpsGirl> What are you lunching on today Caroline?
[21:34] <Simon Kerrick> Looks like she's gone.
[21:35] <Simon Kerrick> She does that when I'm around, sometimes.
[21:35] <SecOpsGirl> Yeah, she probably doesn't want to be late.
[21:37] <Simon Kerrick> I believe you, you have likely gotten to know her better.
[21:39] <Ryoko Mitsurugi> Late for an important date, as it were.
[21:40] <SecOpsGirl> It sounds like we've got a problem, miss "red", going forward.
[21:40] <Simon Kerrick> I know very little about the things you spoke of. That bugs me somewhat.
[21:40] <Simon Kerrick> Say, how come you are not wearing that armor suit?
[21:41] <Simon Kerrick> I thought it was a fascinating idea.
[21:41] <SecOpsGirl> I didn't have any particular need for it today, Simon.
[21:42] <SecOpsGirl> I haven't discarded it, but it is a bit much for casual conversation.
[21:42] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[21:42] <@spiritflame> konbanwa eilean
[21:42] * Eilean walks in, yawning....
[21:42] <Vermellia X. Rosso> Yeah... a big problem...
[21:42] <SecOpsGirl> Hey Eilean.
[21:43] <Eilean> hi ~_~
[21:43] * Eilean is dressed in a summer school uniform
[21:43] <Simon Kerrick> Uh oh. Is she even awake?
[21:43] * Eilean removes her glasses
[21:43] <Ryoko Mitsurugi> Yo.
[21:44] <SecOpsGirl> So, Miss "Red" what can we do to help?
[21:45] <Vermellia X. Rosso> You'll know when the time comes /enigmatic
[21:47] <Simon Kerrick> I like her style.
[21:47] * Simon Kerrick looks at the boots again.
[21:47] * Eilean lays on the Q sofa
[21:47] <Vermellia X. Rosso> ...they're lifts. I'm short.
[21:47] <Simon Kerrick> Anyway. I have something to go do. Mind if I head off. I did try to help you miss Vermillia, will that be all, then?
[21:48] <Vermellia X. Rosso> I like to be avle to reach things. Yup! thanks!
[21:48] * Vermellia X. Rosso waves
[21:48] *** Simon Kerrick has quit IRC (Life is a calculated risk. So is Death.)
[21:48] <SecOpsGirl> Vermellia, eh?
[21:48] <Ryoko Mitsurugi> See ya.
[21:48] <Vermellia X. Rosso> Vermellia!
[21:49] <Vermellia X. Rosso> :D
[21:50] <SecOpsGirl> YOu had neglected to offer your name. :P
[21:50] <Vermellia X. Rosso> My bad!
[21:50] * Vermellia X. Rosso curtsieseses
[21:52] <SecOpsGirl> I'm Yumiko.
[21:52] * SecOpsGirl bows in return.
[21:53] <Vermellia X. Rosso> Raihosha's kid!
[21:54] <SecOpsGirl> Indeed. YOu are very well informed for a newbie.
[21:54] <Eilean> meeh...
[21:54] <Ryoko Mitsurugi> Ryoko Mitsurugi. Nice to meet you.
[21:55] <SecOpsGirl> You awake, Eilean?
[21:55] <Vermellia X. Rosso> A pleasure! Well, as is usual for us Timey-types, I've been reading the histories.
[21:55] <Vermellia X. Rosso> And we'll have met.
[21:56] <SecOpsGirl> Ah, well I'll look forward to meeting you for your first time.
[21:56] <The Magistra> Cheater
[21:56] <Vermellia X. Rosso> Kee hee!
[21:56] <Eilean> out
[21:57] <Ryoko Mitsurugi> What's wrong?
[21:57] <SecOpsGirl> What did you do today that wore you out Eilean?
[21:57] <Eilean> mom sent me off to a's alot harder then it seems...
[21:58] <SecOpsGirl> At least you shouldn't be too far out of it, information wise at least.
[21:59] <SecOpsGirl> Aes is very thorough in his lessons.
[21:59] <Vermellia X. Rosso> Well the details are all a bit broad strokes..
[21:59] <Eilean> ..yeah..but the rest is.....
[22:00] <Eilean> hard to socialize...
[22:00] <SecOpsGirl> It'll be good experience Eilean. It's a good skill set to have.
[22:03] <Eilean> ..yeah...but it's still hard...
[22:09] *** Adam Kanal [] has joined #suburbansenshi2
[22:09] <@spiritflame> konbanwa adam kanal
[22:10] * Eilean lays face down on the Q sofa
[22:10] <Ryoko Mitsurugi> Hey.
[22:12] <Adam Kanal> Hallo
[22:13] <SecOpsGirl> Yeah, it can be hard...
[22:13] <SecOpsGirl> I remember my time in school.
[22:14] <Eilean> just feel like I'm standing out...and half the time they keep staring at me
[22:14] <Eilean> and hiding my ears really hurts ><
[22:14] <Adam Kanal> Oh, is this the "white people in Japan" talk again?
[22:15] <SecOpsGirl> They stare because you're new and different.
[22:17] <Eilean> do you know how much it hurts to wear these..*pulls off some prostetics from her ears* ><
[22:18] <SecOpsGirl> You don't have too, if you really don't want to, Eilean.
[22:18] <SecOpsGirl> It may make some things more difficult...
[22:20] <SecOpsGirl> And Adam... Try being the Japanese girl in an American Classroom in the 30s.
[22:21] <Adam Kanal> Can't, not allowed to time travel.
[22:21] <Eilean> how..
[22:21] *** Vermellia X. Rosso [vsxr@s-proc1.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (now to find Lady
[22:23] <SecOpsGirl> HOw would it be more difficult?
[22:24] <Adam Kanal> Well, see, when you're supposed to remain undercover and you cause a samurai lord to start a raid on a cave that an Alienizer was hiding in...
[22:28] * SecOpsGirl examines Adam.
[22:28] <Ryoko Mitsurugi> Bad things happened, didn't it?
[22:30] <SecOpsGirl> I'm not sure you have the hips to be a teenage girl, Adam.
[22:30] <Adam Kanal> I'm too kawaii to live
[22:30] <Adam Kanal> But too sugoi to die.
[22:33] <Eilean> what does that even mean.....
[22:35] <SecOpsGirl> It means... it... honestly, I'm not sure?
[22:36] <Adam Kanal> That I'll never dress in drag for any of you unless I absolutely have to.
[22:36] <SecOpsGirl> Ah.
[22:37] <Ryoko Mitsurugi> If you say so.
[22:40] * the power starts flickering
[22:41] <SecOpsGirl> What the...
[22:41] <Ryoko Mitsurugi> Huh?
[22:42] <The Magistra> Thrash!? ARe you messing with the power grid again!?
[22:43] * any metal object (that is magnet attractible) people in the box have suddenly begins to fly off...
[22:44] <Adam Kanal> No, my pen :(
[22:44] <Ryoko Mitsurugi> Uuuuuh, what's causing this?
[22:45] <Eilean> OOOOW my earrings!
[22:45] <SecOpsGirl> ow, ow, ow...
[22:46] <SecOpsGirl> My hairpins...
[22:46] * SecOpsGirl 's hair is getting rather dishevelled and loose...
[22:47] * Ryoko Mitsurugi tries to keep her watch on her wrist
[22:47] * outside in the distance, a form sparks into being..creating a blue electric shilloute against the night sky, with glowing blue eyes
[22:48] <Adam Kanal> So glad my piercings aren't magnetic.
[22:48] * whatever it is, seems to be fighting with another figure..a silver blue and red figure
[22:50] <Adam Kanal> Should we call Ultraman?
[22:51] * the monster crackles at the silver metal cords rip up from the street and bind the silver giant down to one knee
[22:51] <SecOpsGirl> I think that's one of them already?
[22:52] <Adam Kanal> We might need another one.
[22:54] * Ultraman Zorin 's color timer flashes blue once and he switches to comet form
[22:55] * Ultraman Zorin Comet Form vanishes
[22:55] <Ryoko Mitsurugi> It's gone.
[22:55] <SecOpsGirl> Once one is on the scene the others usually know if they're needed or not...
[22:56] * the monster seems confused....then is suddenly smashed at all sides by glowing blue shapes
[22:57] <Ryoko Mitsurugi> Oh, damn. That's gotta hurt a lot.
[22:59] * Ultraman Zorin Comet Form blurs back into view on the other side of the monster..then turns around arms glowing blue
[22:59] <Ryoko Mitsurugi> Anyway, I really oughta get outta here. Later, guys.
[22:59] * Ultraman Zorin Comet Form arches arms back...then points them both towards the monster, sending out a blue glowing lightening bolt like plasma
[23:00] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Yeah, I'm going home.)
[23:00] * the monster screeches....then dissappates
[23:00] * SecOpsGirl checks her hair...
[23:01] <SecOpsGirl> At least the braids are holding...
[23:01] * Ultraman Zorin Comet Form looks up...and flies off into the night sky
[23:01] *** Ultraman Zorin Comet Form has left #suburbansenshi2 (Suuuuwah!)
[23:02] <Adam Kanal> That was fun.
[23:02] * SecOpsGirl now has a mass of braids that drag the floor, some looking a little loose.
[23:02] <SecOpsGirl> *sigh*
[23:02] <Eilean> ears ><
[23:04] * SecOpsGirl checks Eilean's ears for serious bleeding...
[23:07] * Eilean 's ears are bleeding a bit
[23:07] * SecOpsGirl checks her pockets and pulls out a styptic pen.
[23:07] * SecOpsGirl applys to Eilean's ears.
[23:09] <Eilean> I'll have to get a new pair
[23:09] <SecOpsGirl> SOmething non-magnetic this time. :)
[23:10] <SecOpsGirl> We can go shopping after school tomorrow if you want.
[23:11] <Eilean> yeah..that might be fun
[23:11] <SecOpsGirl> Whoops... it's late. I should get out of here...
[23:12] <SecOpsGirl> We've got a date tomorrow, then.
[23:12] *** SecOpsGirl [] has left #suburbansenshi2 (Later Kids.)
[23:12] <Eilean> night, aunt yumiko
[23:13] *** Adam Kanal [] has left #suburbansenshi2 (You make your own future)
[23:17] <Eilean> man..
[23:22] * Eilean yawns and heads upstairs
[23:22] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[00:14] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[00:14] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[00:14] * Matsumi Kaze walks in, yawning
[00:27] * Matsumi Kaze opens a ginger ale
[00:44] <Matsumi Kaze> hmm..quiet
[01:21] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (need sleep)
[17:29] *** Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[17:29] <@spiritflame> konnichiwa solarchos
[17:31] * Solarchos comes in and sits down on one of the covered walkways outside the Hotel, relaxing a little and watching the ocean and the beach.
[17:33] *** CrimsonLady has joined #suburbansenshi2
[17:33] <@spiritflame> konnichiwa crimsonlady
[17:34] <Solarchos> Ahhhh, I nice way to finish off the day.
[17:34] * CrimsonLady happily hurries in from the paris door, wearing a sheer blouse over her bikini, dragging someone with her, "Let's go lay in the sun on the nice warm beach!"
[17:36] *** CrimsonLeader [ (french edition)] has joined #suburbansenshi2
[17:36] <@spiritflame> konnichiwa crimsonleader
[17:37] * CrimsonLeader is in his swimtrunks and a sleeveless shirt
[17:37] *** Kitsune no Hime [madamed'] has joined #suburbansenshi2
[17:37] <@spiritflame> konnichiwa kitsune no hime
[17:38] * Kitsune no Hime suddenly appears outside on the beach, spraying sand into the air
[17:38] <Solarchos> O__o
[17:38] <Solarchos> A wild Inu-Kit appears!
[17:38] <Kitsune no Hime> Hmm...
[17:38] * CrimsonLady drags Logan out to the beach
[17:38] <Kitsune no Hime> Need to work on the landing a bit more
[17:39] * CrimsonLeader holds Madison's hand
[17:39] <CrimsonLady> I didn't get to dress up Jillian today so the beach it is!
[17:39] <Solarchos> That's quite the appearance, love. Trying to impress me or were you working on a new spell?
[17:40] * CrimsonLady happily spreads out a large blanket. " know...our little girl...doesn't seem so little anymore..."
[17:41] * Solarchos goes over to Inu-Kit and hugs her happily, rewarding her dramatic appearance with a kiss.
[17:43] <CrimsonLeader> No she's not
[17:44] <Kitsune no Hime> Working on my teleportation...being pregnant makes that a bit hard
[17:44] <Solarchos> Understandable. The strain on your body must make it harder to concentrate, plus your powers have always become unstable whenever you've been pregnant.
[17:45] * Solarchos gives Inu-Kit another kiss. "Did you have a good day today, love?'
[17:45] <CrimsonLady> You know, logan....her room was empty this morning...> Though didn't it storm last night?
[17:47] * Kitsune no Hime nods and returns the kiss
[17:47] <CrimsonLeader> Yeah it slept right through it
[17:50] <Solarchos> How are the Kits today, love? Happy and active?
[17:51] <Solarchos> Also, what happened last night? Sylvester seemed a little distracted and Alexianna was even more excited than usual.
[17:53] <CrimsonLeader> Alexianna was a brave little Kit last night...and they were all very well behaved today. I think it was because I promised extra dessert if they didn't make mommy chase them around today.
[17:53] <Kitsune no Hime> ^^
[17:53] <Kitsune no Hime> (( knew i was gonna mix up the windows at some point >< ))
[17:53] <Solarchos> (( It's no big deal. ))
[17:54] <CrimsonLady> Hmm...No wonder Jillian wasn't in her room. She probably ended up seeking out Wyatt for his comfort.
[17:54] <Solarchos> Alex was a brave Kit was she? What did she do exactly? All I heard about was "tenty-sea-things" from her.
[17:55] <CrimsonLeader> Possibly
[17:55] <Kitsune no Hime> A monster attacked the beach last night...and Alex felt the need to stand guard in front of me with her sword.
[17:56] <Solarchos> That's our children for you. They've heard so many stories of our own heroics from years ago that they feel they have to emulate it as well. Besides, we ARE teaching them slowly but surely to be fighters themselves.
[17:57] * Kitsune no Hime nods a bit
[17:58] * Solarchos guides Inu-Kit over to a beach-table and sits down with her in the chairs, helping her take off her shoes as she sits down.
[17:58] * Kitsune no Hime wriggles her feet and toes and gets comfortable
[17:59] * CrimsonLady happily hands Logan a bottle of sunscreen "I should probably have you put some of that on my back so I don't burn
[17:59] * Solarchos starts massaging Inu-Kit's feet. ^___^
[18:00] <Solarchos> I'm glad the Kits didn't give you too much trouble today. You're going to be needing those more and more over the next few months.
[18:02] * CrimsonLeader takes the sunscreen and applies to to Madison's back
[18:02] <Kitsune no Hime> I know...I'm glad to have had a nice relaxing day
[18:02] <CrimsonLady> I can hardly believe, Logan...that we're going to be parents again...
[18:03] <Solarchos> Feeling hungry, love?
[18:04] <Kitsune no Hime> Yes...very
[18:04] <CrimsonLeader> I's nice to know that my parents were okay with me marrying you so young again
[18:06] <Solarchos> Ahhh, then wait just a few minutes and I shall feed you properly, my love. Are you hungry for anything in particular?
[18:06] * CrimsonLady giggles softly, "Yes...well...I think they're happy to see us together again..."
[18:07] <CrimsonLeader> They are...
[18:07] * CrimsonLeader kisses Madison softly
[18:08] <Kitsune no Hime> Potatoes and gravy...
[18:08] * Solarchos pulls out his dataslate in preparation to call in an order to the restaurant at the Hotel.
[18:09] <Solarchos> Just potatoes and gravy?
[18:11] <Kitsune no Hime> Mmm....maybe a little bit ofbeef tips?
[18:13] * Solarchos nods and starts inputting the order. "With or without pork this time?" ^___^
[18:13] * Kitsune no Hime makes a face ><
[18:13] * Solarchos laughs a little at the face Inu-Kit's making.
[18:14] <Solarchos> No pork, love. I know you don't like the stuff.
[18:14] * CrimsonLady returns Logan's kiss, settling against him
[18:14] <CrimsonLady> Mmm...I'm happy...that I get to be a mother again....Not only to Jillian...but to this new child.
[18:14] <Solarchos> And will that be all, my darling?
[18:15] <CrimsonLeader> I'm glad to see you happy...but mom has a lot of medicine for you since you're so young.
[18:16] * Kitsune no Hime nods
[18:16] * Solarchos inputs the order.
[18:16] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has joined #suburbansenshi2
[18:16] <@spiritflame> konbanwa sakuya izayoi
[18:17] * Sakuya Izayoi quickly and elegantly approaches the table where the Onryo and the Fox-Princess are seating. "Good evening to you both. I have the honor of serving you tonight." ^___^
[18:18] * CrimsonLady nods "Yes...she does...but I've been taking them like I'm supposed to."
[18:23] * Sakuya Izayoi has brought for Inu-Kit a platter upon which sits a large, sturdy wooden bowl containing a serving of steamed potatoes and medium-rare beef tips all liberally coated with a thick, rich gravy. It all resembles a stew, and a light coating of dried herbs sprinkled over it all rounds things out.
[18:26] * CrimsonLeader grins and nods, "Oh Madison...I'm glad I finally managed to make you a mother again..."
[18:27] <Kitsune no Hime> Oh that looks delicious....
[18:29] * Sakuya Izayoi serves the Onryo a bowl of thick udon noodles mixed with diced seaweed, cod, and teriyaki sauce for additional favoring. On a small side bowl there's an assortment of dried pineapple and orange bits.
[18:30] * Sakuya Izayoi also pours green tea for both the Fox-Princess and the Onryo.
[18:30] <Sakuya Izayoi> Would either of you desire anything else at this time? ^__^
[18:31] * CrimsonLady giggles "I can't believe all the tests kept coming out negative....and then Mom went to console me.....and realized the tests were all wrong!"
[18:31] <Solarchos> I can't think of anything right now, Sakuya. Inu-Kit?
[18:33] * Kitsune no Hime shakes her head
[18:33] <CrimsonLeader> Mom was happy to be able to tell you that...
[18:35] <Sakuya Izayoi> Very well. Should you require anything else of me, please call for me and I will return to you immediately.
[18:35] * Kitsune no Hime starts digging into her food
[18:36] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has left #suburbansenshi2 (Need I say more?)
[18:37] <Solarchos> Heh, you really are hungry, love!
[18:37] * CrimsonLady nods softly and dozes off against Logan, enjoying the bright sunshine.
[18:37] * Solarchos starts digging into his own food as well, reaching over to stroke Inu-Kit's tails every so often as he does so.
[18:38] * Kitsune no Hime twitches her tails as she eats
[18:38] * CrimsonLeader holds Madison happily and kisses her cheek while she sleeps
[18:40] <Solarchos> How's our daughter doing tonight? I take it she's pretty hungry too.
[18:41] <Kitsune no Hime> She is...
[18:41] * Kitsune no Hime mixes the beef tips and potatoes together and happily eats the mixture with a contented smile and the occasional flick of her ears
[18:43] * Solarchos smiles as he watches Inu-Kit eat. "You look so beautiful right now. So happy and relaxed."
[18:44] * CrimsonLady is away: napping
[18:44] * CrimsonLeader is away: holding my precious lady
[18:46] <Solarchos> It's almost like all the trials and tribulations you and I had to endure all these years were just a bad dream. Sitting out here on the beach, looking at you and watching you eat, this almost seems like it's some kind of reward. ^__^
[18:50] * Kitsune no Hime giggles and grins through a mouthful of food
[18:51] * Solarchos playfully tries to steal a bite of Inu-Kit's food. ^__^
[18:53] * Kitsune no Hime gives a bit of a pout
[18:54] <Solarchos> Awww, you know I hate seeing you pout. Here...
[18:54] * Solarchos offers Inu-Kit a bite of his own stew of noodles and fish meat.
[18:54] * Kitsune no Hime is obviously quite hungry tonight...and takes the bite of food
[18:56] <Solarchos> How is it? It's a variation of the seafood stew you've made in the past.
[18:57] <Kitsune no Hime> It's good...but I prefer my beef tips and potatoes...mmmm...I might want some rice too...
[18:57] <Solarchos> Call for Sakuya?
[19:00] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has joined #suburbansenshi2
[19:00] <@spiritflame> konbanwa sakuya izayoi
[19:01] <Sakuya Izayoi> How may I serve you, Inu-Kit Amestris-Langister? ^__^
[19:05] <Solarchos> Inu-Kit is hoping for some rice to go along with her stew.
[19:06] <Sakuya Izayoi> Ah! What kind of rice do you desire? The restaurant here has a significant selection that you may choose from.
[19:06] <Kitsune no Hime> I think a nice mix of white steamed rice and fried rice..
[19:08] <Sakuya Izayoi> Beef, shrimp, or chicken fried rice? I know that you don't approve of pork.
[19:08] <Kitsune no Hime> no meat
[19:09] <Kitsune no Hime> I have my beef tips to put in it
[19:09] * Kitsune no Hime 's plate is still unfinished anyway
[19:10] * Sakuya Izayoi nods and quickly goes off.
[19:12] * Sakuya Izayoi returns, carrying a bowl of mixed white steamed rice and fried rice, seasoned slightly with vinegar to give it extra flavor.
[19:13] <Sakuya Izayoi> Here you are, madam. ^__^
[19:13] <Solarchos> That was fast.
[19:14] <Kitsune no Hime> Oh yum...^__^
[19:14] * Kitsune no Hime takes the bowl and dumps it on top of her plate, mixing it in with the beef tips and potatoes
[19:14] <Sakuya Izayoi> I always perform whatever is asked of me in the swiftest and most precise manner possible. Anything less would be most dishonorable to both myself and the ones I'm serving.
[19:17] * Solarchos finishes up his own bowl of food.
[19:19] * Kitsune no Hime completely obliterates the remaining food on the plate
[19:21] <Solarchos> You must have been starving, love. Do you feel better now though?
[19:21] * Solarchos offers Inu-Kit some of his dried fruit.
[19:21] <Kitsune no Hime> I do...that was good.
[19:23] <Solarchos> Glad to hear it. We don't want our daughter to be missing any meals, do we?
[19:23] <Solarchos> I want her to grow up nice and strong and beautiful, just like her mother.
[19:24] <Kitsune no Hime> I'm sure she'll be lovely...
[19:25] <Solarchos> Of course she'll be lovely. She's going to be a kitsune just like you!
[19:26] <Kitsune no Hime> And brave...just like her brothers and sisters
[19:27] <Solarchos> We've done a good job raising our children, haven't we? Despite their young age they're smart, happy, fit, and aren't spoiled rotten.
[19:28] * Kitsune no Hime nods...and gets up from her seat to move to his lap
[19:29] * Solarchos sets his own bowl aside and lets Inu-Kit sit on him, hugging her close and enjoying the scenery of the evening drawing on across the ocean's horizon.
[19:29] * Kitsune no Hime rests her head on his shoulder and watches the waves on the horizon
[19:32] <Solarchos> What do you think our daughter will be like as she grows older? Any thoughts?
[19:32] <Kitsune no Hime> Well I don't know...I'd like to think she's going to be like her siblings...
[19:37] *** Hana Sagusa has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa hana sagusa
[19:37] * Hana Sagusa is sitting on the Q sofa, a laptop on her lap and a headset on
[19:37] <Solarchos> Yes too. They're all so close-kit.
[19:37] <Hana Sagusa> ok..I'm logging in...everyone here...ok...
[19:38] <Solarchos> Now, is there anything special you'd like for dessert, love?
[19:39] <Hana Sagusa> ok..ok..let's see
[19:39] <Hana Sagusa> anyone know who we're chasing?
[19:40] <Hana Sagusa> lion of north......never heard of that..
[19:40] <Kitsune no Hime> Some chocolate mousse...
[19:41] * Hana Sagusa quietly types on her laptop
[19:42] <Hana Sagusa> ..where the hell are you, you son of a b[BLEEP]ch
[19:43] * Sakuya Izayoi quickly produces a large chocolate mousse and presents it to both Solarchos and Inu-Kit. ^___^
[19:43] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> konbanwa david o`cain
[19:43] * Kitsune no Hime takes the dessert and sets to work devouring it
[19:44] <Solarchos> Wow.
[19:44] * Solarchos gets a spoon and tries to get a few mouthfuls for himself before Inu-Kit annihilates it all.
[19:44] <David O`Cain> Hey, guys.
[19:44] <Hana Sagusa> ok ok ok I see you...I see you!
[19:45] <Solarchos> Hi David.
[19:46] <David O`Cain> What's new?
[19:46] <Hana Sagusa> ok..where did the-F[BLEEP]K!
[19:47] * Kitsune no Hime sets the bowl down and returns to snuggling
[19:47] <Hana Sagusa> no no I still have life left...come on..let's hunt down this a[BLEEP]le
[19:47] <Solarchos> How are you doing this evening, David?
[19:48] <David O`Cain> I'm doing pretty good. How about you guys?
[19:49] <Hana Sagusa> ...where'd they go...I lost track of...F[BLEEP]K!!!
[19:49] <Hana Sagusa> >__<
[19:50] <Hana Sagusa> guys want to go again...
[19:50] * Kitsune no Hime gives a contented huff and flicks her ears in response to David's question
[19:51] <David O`Cain> Heh, Inu-Kit's a happy lady.
[19:51] <Solarchos> I'd say Inu-Kit is doing quite well tonight. We just finished having a nice dinner and she was very pleased with how it turned out.
[19:52] <Sakuya Izayoi> ^___^
[19:52] <David O`Cain> Evening, Sakuya.
[19:52] * Hana Sagusa takes a few deep breaths...
[19:53] <Sakuya Izayoi> Good evening. I'm pleased that the Onryo and the Fox-Princess were happy with the meal I brought to them.
[19:53] * Solarchos reaches down and starts massaging the base of Inu-Kit's spine and tails.
[19:53] * Kitsune no Hime 's tails tremble ever so slightly
[19:54] <Hana Sagusa> ok....let's do this!
[19:54] * Hana Sagusa pumps her fist in the air
[19:55] <Solarchos> If you so desire, love, I could give you a bath later tonight after we put the Kits to sleep.
[19:55] <Kitsune no Hime> I would like a bath
[19:56] <Hana Sagusa> you guys want to play TTT after this?
[19:56] <Hana Sagusa> ..haven't gone on that for awhile....not since I got kicked off that stupid server...
[19:57] <Solarchos> Heh. I sense that you'll be especially relaxed and playful after that, love.
[19:57] <Sakuya Izayoi> David, would you like anything from the kitchens while I'm here?
[19:58] <Hana Sagusa> ok here we go.......
[19:58] <Hana Sagusa> never thought I'd get killed by a newb...
[19:58] <David O`Cain> Hmm. I would like some onigiri if you don't mind, Sakuya.
[20:00] * Sakuya Izayoi bows and goes to get it.
[20:00] <Solarchos> Inu-Kit, I do have a more serious question. Do you have any idea yet who that new foxwoman that's been showing up around here is?
[20:00] <Hana Sagusa> ok keep your eyes out...
[20:01] <Solarchos> I keep getting a strange feeling about her whenever I've seen her. Like she's familiar somehow.
[20:02] <Hana Sagusa> where the f[BLEEP]k are you...
[20:04] <Hana Sagusa> anyone know where this person is from?...they're really starting to piss me off...
[20:04] <David O`Cain> Any idea what Hana's up to, guys?
[20:05] * Solarchos keeps on massaging Inu-Kit's tails and lower back with his hands, giving her ear a playful nibble a few times in the process.
[20:05] * Hana Sagusa keeps tapping on her keyboard
[20:05] <Solarchos> Not quite sure, David. It sounds like she's having a chatroom discussion or something.
[20:05] <Hana Sagusa> ..yeah finished all the homework...really bored though
[20:05] * Sakuya Izayoi returns with David onigiri. ^__^
[20:06] * Kitsune no Hime blushes happily
[20:06] <David O`Cain> Thank you, Sakuya.
[20:06] * David O`Cain takes the platter/bowl of onigiri and starts chowing down
[20:07] <David O`Cain> So, what's been going on, Sakuya?
[20:08] <Sakuya Izayoi> The evening has been quite calm and pleasant fortunately.
[20:09] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:09] <@spiritflame> konbanwa chibi-antil
[20:09] * Hana Sagusa turns bright red in the face
[20:09] <Hana Sagusa> wait wait..thought I saw something...
[20:09] <Hana Sagusa> ...come out come out..whereever you are........
[20:10] <Chibi-AnTil> ME pops up out of nowhere and appears right next to Mommy and Daddy, sitting beside them and hugging Mommy's arm. =^ ^=
[20:10] * Chibi-AnTil ^
[20:10] <Hana Sagusa> ..come ou-GODDAMMIT!!!!
[20:10] * Kitsune no Hime is surprised at the appearance of one of her precious kits...and glances down at him, "Hello, darling."
[20:11] <Chibi-AnTil> Hi Mommy! ^__^
[20:11] <David O`Cain> Anything new in Gensokyo?
[20:11] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:11] <@spiritflame> konbanwa chibi-catri
[20:12] * Hana Sagusa looks pissed off
[20:12] * Chibi-Catri suddenly appears on the other side of Mommy and Daddy, hugging onto Mommy's left arm. >:3
[20:12] <Kitsune no Hime> seems our Kits are wanting some attention...
[20:12] <Sakuya Izayoi> There's always something happening back home. It's usually either loud, disruptive, or sticky though.
[20:13] <Solarchos> They came to surprise you, love!
[20:13] * Hana Sagusa buries her face in her hands, trying to calm down
[20:13] <Solarchos> Impressing you with their super sneakiness, right little ones?
[20:14] * Chibi-AnTil and Chibi-Catri both giggle and nod.
[20:14] <David O`Cain> When I went there to investigate disappearances, the group I was with met the people at Eientei. They seemed like nice folk.
[20:18] * Chibi-AnTil and Chibi-Catri both start kneading and rubbing Mommy's legs, trying to help with the massages too.
[20:19] <David O`Cain> Turns out it was those goofs (points to the kits) who were behind it all. :P
[20:19] <Sakuya Izayoi> They were?
[20:19] * Sakuya Izayoi giggles. "As expected from them."
[20:19] <Solarchos> How are you feeling now, love? You're getting the extra-special treatment tonight!
[20:19] * Kitsune no Hime hums happily and tilts her gaze up at Solar, "Did you put them up to this? Massage mommy night?"
[20:21] <David O`Cain> Yeah. Snagging the rabbits and pestering Tewi.
[20:21] <Solarchos> Sure did. I figured you wouldn't mind a surprise pampering from your entire family. ^__^
[20:21] <Hana Sagusa> ...ugh....
[20:23] <Kitsune no Hime> I enjoy being pampered...a back legs...I'm happy
[20:23] <David O`Cain> Furthermore, I learned that my power was trying to adapt to the environment. It was causing a buildup of pain as it was going through the process.
[20:25] * Solarchos gives Inu-Kit a kiss to the back of one of her ears. "You being happy makes me feel happy too."
[20:25] <David O`Cain> The only way I could alleviate the pain, Sakuya, was to unleash a powerful blast of energy.
[20:26] <Sakuya Izayoi> That's curious. Has anything like that ever happened to you before?
[20:26] * Kitsune no Hime twitches her ears
[20:28] <Solarchos> Is there anything else we can do to make you feel even better, love?
[20:29] <David O`Cain> No. This was the first it's ever happened to me. Around here, I never had that problem.
[20:30] <Kitsune no Hime> What I want is not something the children can help with
[20:30] <Sakuya Izayoi> When exactly did that happen?
[20:31] <Solarchos> Oh really now? Hmmm, is it something that only I can help with after the Kits are asleep in bed?
[20:32] * Kitsune no Hime nods
[20:32] *** RoyalTwin [] has joined #suburbansenshi2
[20:32] <@spiritflame> konbanwa royaltwin
[20:32] <Chibi-Catri> Like what, Mommy?
[20:32] <Hana Sagusa> so..what do you guys want to do..
[20:32] * Chibi-AnTil looks at RoyalTwin.
[20:32] *** RoyalTwin is the twin of Adair. He too has fair skin and black hair, worn short. His eyes are much like his twin sister's, in the fact they are a dark blue that resembles the sky at dusk. He is normally seen wearing black pants, a black shirt, and a coat like Adair's.
His image Song is: "Blue Eyes" by Within Temptation.

[20:32] * RoyalTwin irritatedly jumps out of a mirror, kicking a prinny out of his way
[20:33] <RoyalTwin> Where could that damn pedigree cat have gone
[20:33] * Chibi-AnTil ZIPS over to RoyalTwin and trills up at him, recognizing him pretty easily. =^ ^=
[20:33] <Solarchos> Uhhhh...
[20:34] * Solarchos is trying to figure out how to deflect Catriona's curiosity without making her suspicious. Catriona's mischeviousness also makes her surprisingly cagey for her age.
[20:35] * RoyalTwin GLARES down at AnTil
[20:35] *** Suzie has joined #suburbansenshi2
[20:35] <@spiritflame> konbanwa suzie
[20:35] <Chibi-AnTil> =^ ^=
[20:35] * RoyalTwin looks at Suzie.
[20:35] *** Suzie is a Mongoosetiger cub with very light, sandy colored fur and brown eyes. She's cuddly and likes cute things, often carrying around a plush kitty toy. More information about her is Here.
Her image Song is: 'Guess How Much I Love You' by Yuki Kajiura .

[20:35] <Hana Sagusa> ...yeah...might as well..night guys
[20:35] * Chibi-AnTil isn't afraid of Adair's brother.
[20:35] * Suzie pads in from the stairs, her plush kitty dragging on the floor
[20:36] * Hana Sagusa removes her headset and closes the computer
[20:36] * RoyalTwin storms over to the bar
[20:36] <David O`Cain> Hmm. We arrived last week. I believe it started about an hour after walking through the portal courtesy of Yukari. At first it was just a slight headache, and figured it'd go away. Then it got worse, and then about another hour later was when things got really bad. It was either let loose energy or be incapacitated.
[20:36] <RoyalTwin> - Stupid pedigree cat. -
[20:36] <Chibi-AnTil> Oooo, Mongeesetiger! :D
[20:36] * Chibi-AnTil quickly goes over to Suzie and trills at her.
[20:37] <Sakuya Izayoi> You were at Eientei at the time?
[20:37] <Suzie> mew?
[20:37] <David O`Cain> That's right, Sakuya.
[20:37] <Kitsune no Hime> I think we should go up there now....I still want that bath.
[20:38] * Suzie sniffs AnTil
[20:38] <Solarchos> All right, love. We'll go on up right now and get started. You seem pretty eager for it.
[20:38] * ?? starts to follow Suzie
[20:39] * Hana Sagusa picks up her computer and heads upstairs
[20:39] *** Hana Sagusa has left #suburbansenshi2 (who the hell is Lion of the North?)
[20:39] <Kitsune no Hime> A bath...then a um...private massage...
[20:39] * Suzie spins about toward whatever's following her
[20:39] * Malia blinks at Suzie
[20:40] * Chibi-AnTil sniffs Suzie back. ^__^
[20:40] * Malia looks back where suzie was looking..rather oblvious to things
[20:41] <Solarchos> As you wish, my love. Catriona, we've got Mongeesetigers here, and your brother is playing with them all instead of you.
[20:41] <Chibi-Catri> Ooooo!
[20:41] * Chibi-Catri rushes over to Malia and sticks her face in hers. *___*
[20:41] * Kitsune no Hime is already in Solar's lap and in prime carrying position
[20:42] * Malia blinks at Catri...and flops on her